Villager VGP agregati (SI)

AGREGAT

Villager VGP 2700 S / VGP 3300 S / VGP 5900 S / VGP
6700 S
Originalna navodila za uporabo

A Il Slika je simbolna.
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Villager VGP agregati (SI)

Uvod

Zahvaljujemo se Vam za nakup nase naprave. Naprava je namenjena domaci
uporabi. Agregat ima pogonski motor, ki proizvaja elektricno energijo in je
primeren za oskrbo z elektri¢no energijov primeru izpadov.

Pred uporabo preberite ta navodila.

Ce NE RAZUMETE kateregakoli dela teh navodil, se posvetujte s pooblas¢enim
serviserjem.

Priporo¢amo, da preberete navodila pred uporabo naprave. Navodila za uporabo
shranite in jih imejte vedno na voljo. Ce napravo posodite ali prodate, vedno
priloZite navodila za uporabo.

Napravo lahko uporabljate varno in ucinkovito samo, ¢e jo pravilno vzdriujete,
shranjujete in redno popravljate. Pred uporabo ali vzdrZzevanjem:

e Seznanite se z drzavnimi zakoni in predpisi.

e Pazljivo preberite navodila za uporabo in varnostna opozorila ter se seznanite s
pomenom varnostnih simbolov v navodilih in na napravi.

e Usposobite tudi ostale osebe, ki uporabljajo napravo in jih pred uporabo
seznanite s temi navodili.

Proizvajalec ne more predvideti vseh nevarnosti. Tudi ¢e upoStevate vsa navodila
in opozorila iz teh navodil, ne morete prepreciti vseh nevarnosti poskodb. Ce v
navodilih ni to¢nih navodil za dolo¢en nacin uporabe, napravo uporabljajte varno
in upoStevajte zdrav razum. Pazite, da ne poskodujete naprave.

Informacije v teh navodilih so najnovejse informacije o napravi, ki so na voljo v
Casu izdaje teh navodil.

Pazljivo preberite VSA varnostna opozorila in se seznanite s pomenom opozoril,
oznacenih s simbolom A . Pomen opozoril:
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A Nevarnost: Nevarnost tezjih telesnih poskodb v primeru neupoStevanja
navodil.

AOpozoriIo: Nevarnost telesnih poskodb ali poskodb naprave v primeru
neupostevanja navodil.

Varnostna opozorila

A Nevarnost: Napravo lahko uporabljate samo zunaj! Izpusni plini vsebujejo
strupen ogljikov monoksid (CO) - plin brez barve in vonja. Vdihavanje ogljikovega
monoksida (CO) - lahko povzrodiizgubo zavesti in v najhujsih primerih celo smrt.

A Opozorilo: Ne uporabljajte mokre ali vlazne naprave. Agregat shranjujte v
zaprtih prostorih.
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A Opozorilo: Naprava mora biti Cista. Obrisite razlito gorivo in olje in z naprave
odstranite umazanijo. Umazanijo odstranite tudi iz okolice naprave.

A Nevarnost: Nikoli ne priklopite agregata na napajalno omreZje. Napravo
lahko uporabljate samo kot samostojni agregat.



Villager VGP agregati (SI)

A Opozorilo: Agregat pravilno ozemljite in pred vsako uporabo preverite, e je
pravilno ozemljen.

A Opozorilo: NE dotikajte se VROCIH povrsin, saj obstaja velika nevarnost
opeklin.
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Opozorilni simboli

A OPOZORILO:

A POZOR:

celo smrti
navodil

Nevarnost teZzjih telesnih poskodb ali
v primeru neupostevanja

Nevarnost poskodb naprave ali lastnine
v primeru neupostevanja navodil.

Nevarnost poskodb

Pred uporabo preberite ta
navodila

Nosite zascito za sluh

Strupeni plini

Nevarnost pozara

Nevarnost eksplozije

Nevarnost elektricnega
udara

Vroce povrsine

Nevarnost pri dviganju

Ne dotikajte se vrocih
povrsin!

Varnostna navodila

Proizvajalec ne more predvideti vseh nevarnih situacij, ki se lahko pojavijo med
delom, zato obstaja nevarnost poskodb kljub upostevanju opozoril in varnostnih
simbolov. Upostevajte navodila za uporabo, seznanite se s pomenom opozorilnih
simbolov in pri delu uporabljajte zdrav razum ter zmanjsajte nevarnost poskodb.
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Pred uporabo preberite in se seznanite z navodili
OPOZORILO: za uporabo. Nepravilna uporaba naprave lahko
povzro¢i nevarnost teZjih telesnih poskodb ali
celo smrti.
Izpusni plini vsebujejo strupene kemikalije, ki
OPOZORILO: lahko povzrocijo rakava obolenja ali bolezni
reproduktivnih organov.
e Po uporabi si vedno umijte roke.

Izpusni plini so strupeni. Naprave ne

OPOZORILO: A uporabljajte v zaprtih prostorih.

e Uporaba naprave v zaprtih prostorih JE SMRTNO NEVARNA ZE V NEKAJ
MINUTAH!

e Ogljikov monoksid je strupen plin brez vonja, ki povzroca glavobol,
zmedenost, utrujenost, slabost, omedlevico ali smrt. Ce opazite kateregakoli
od zgoraj nastetih simptomov, TAKOJ pojdite na sveZ zrak in se posvetujte z
zdravnikom!

e Naprave nikoli ne uporabljajte v notranjosti, v zaprtih ali pokritih prostorih,
tudi ¢e so okna in vrata odprta.

e V spalnice namestite senzorje za zaznavanje ogljikovega monoksida.

e Preprecite vdor izpusnih plinov v zaprte prostore skozi okna, vrata,
prezracevalne ali druge odprtine.

o Ce napravo uporabljate tako, da vdihavate izpugne pline, morate uporabljati
dihalni aparat (v skladu z navodili in predpisi).

Naprave nikoli ne dvigajte sami in

OPOZORILO: preprecite nevarnost poskodb.
Nikoli ne preobremenite nazivnih vrednosti
OPOZORILO: naprave - moci v W ali A, saj lahko povzrocite
poskodbe agregata ali priklju¢enih elektricnih

naprav.
e Predpriklopom preverite delovno napetost in frekvenco elektri¢nih naprav.

> >

>

>
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Nikoli ne vklapljajte ali izklapljajte motorja, ¢e so
OPOZORILO: na agregat prikljucene elektricne naprave.
Neupostevanje teh navodil lahko povzrodi
nevarnost poskodb agregata ali prikljuenih
elektri¢nih naprav.
e Pred priklopom elektricnih naprav (pred priklopom vtikaca v vti¢nico)
vklopite motor in pocakajte, da se delovanje stabilizira.
e Pred izklopom motorja vedno izklopite prikljucene elektricne naprave in
odstranite vtikace iz vti¢nic.
Lasje, ohlapna obleka ali nakit se lahko zapletejo
OPOZORILO: v zaganjalnik ali druge gibljive dele naprave.

>

>

e Ne nosite Sirokih oblacil ali rokavic.
e Nakit in druge visecCe dele odstranite.
e Dolge lase spnite ali nosite pokrivalo.
Zagonska rocica se po potegu samodejno vrne na
OPOZORILO: zacetni poloZaj. Nikoli ne spustite zagonske
rocice.
e Zagonsko rocico najprej rahlo povlecite, dokler ne zacutite upora in jo Sele
potem mocno povlecite.

Ne dotikajte se vrocih povrsin.
OPOZORILO:

e Izpuh, valj in drugi deli motorja se med delom segrevajo.

e Preddotikanjem pocakajte, da se vroci deli ohladijo.
Upostevajte varnostna opozorila za namestitev

OPOZORILO: agregata in varnostna opozorila ter predpise, ki
dolocajo nacin priklopa dolocenih naprav na
agregat.

>

>

>
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Agregat proizvaja visoko napetost, ki
OPOZORILO: lahko povzroci nevarnost opeklin,

elektriénega udara ali celo smrti!
Naprave ne uporabljajte in se je ne dotikajte z mokrimi rokami ali nogami, e
stojite v vodi ali Ce ste bosi.
Naprava mora biti suha. Agregata ne uporabljajte v deZju ali v vlaznem
okolju.
Na agregat nikoli ne prikljucite elektricnih naprav s poskodovanimi ali
izpostavljenimi  napajalnimi  kabli ali Zicami. Nikoli se ne dotikajte
nezascitenih Zic ali vti¢nic.
Naprave ne smejo uporabljati otroci ali neusposobljene osebe. Otroci
morajo biti ves ¢as vsaj 3 m oddaljeni od naprave.
Ce agregat uporabljate za pomoino napajanje, morate pred tem obvestiti
podjetje, ki zagotavlja dostavo elektri¢ne energije.
Ce agregat uporabljate kot pomoini vir napajanja (stand-by), mora
usposobljen elektri¢ar na omreZje namestiti pretvorno stikalo. Agregat mora
biti izoliran od napajalne napetosti omrezZja, saj v nasprotnem primeru
obstaja velika nevarnost poskodb ali smrti.
Ce z napravo uporabljate podalj$evalne kable, morate obvezno uporabljati
kable s premerom Zic 1,5 mm?, ki niso dalj$i od 60 m. Kabli s premerom Zic
2,5 mm? ne smejo biti dalj$i od 100 m.
Agregata ne smete prikljuciti na vire napajanja z drugacnimi karakteristikami
razen z uporabo priloZenih dodatkov in adapterjev, priporocenih s strani
proizvajalca.
Navodila za uporabo shranite in jih imejte vedno na voljo. Vsi uporabniki
morajo biti seznanjeni z navodili za uporabo. Pri posojanju ali prodaji vedno
priloZite navodila.

Agregat mora biti ustrezno ozemljen,
OPOZORILO: saj to preprecuje nevarnost

elektricnega udara.
Napravo namestite samo na ravno povrsino.
Okvir naprave z Zico poveZite z ozemljitvijo.
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Napravo uporabljajte samo za predpisan namen,
OPOZORILO: saj v nasprotnem primeru obstaja nevarnost
poskodb ali smrti.
e Ne onemogocajte varnostnih naprav. Gibljivi deli naprave so zasciteni s
s¢itniki. Pred delom preverite, e so S¢itniki in pokrovi pravilno namesceni.
e Nikoli ne prenasajte ali popravljajte vklopljene naprave.
e Nikoli ne vstavljajte predmetov v prezracevalne odprtine.
Nikoli ne uporabljajte poskodovane naprave ali
A OPOZORILO: naprave s poskodovanimi deli. Uporabljajte samo
originalne nadomestne dele, ki so tocno
namenjeni za to napravo.
e Nepravilna uporaba skrajSuje Zivljenjsko dobo naprave.
e Napravo popravljajte samo v skladu z navodili. Ce imate kakrénakoli
vprasanja, se posvetujte s pooblas¢enim prodajalcem ali serviserjem.
o Ce zatne naprava vibrirati, ¢e opazite dim, iskre ali padec napetosti, morate
agregat takoj izklopiti.

Gorivo je izjemno vnetljivo. Med delom nikoli ne

OPOZORILO: nalivajte goriva. Med nalivanjem goriva ne kadite
in ne nalivajte goriva v bliZini odprtega ognja.
Pazite, da goriva ne polijete.

g Uporabnik mora upostevati lokalne predpise o

OPOZORILO: elektri¢ni varnosti.
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Oznaka delov

Prikazovalnik Pokrovcek posode za gorivo

koli¢ine goriva

9
o
Rocica za zapiranje
dovoda zraka
W
%,
Rocica za dovod goriv D

Zracni filter
Zagonska rocica

Nadzorna plosca

Varovalka izmeni¢ne
napetosti (AC)

AC vti¢nica

0 Stikalo motorja

Kolo

Uplinjac

11
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Stikala za upravljanje

SEZNANITE SE Z NAPRAVO

Upostevajte navodila in se seznanite z naCinom uporabe ter omogocite varno
uporabo naprave.

Pred uporabo naprave se seznanite s sestavnimi deli in z varnostnimi opozorili.

VAROVALKA 1ZMENICNE NAPETOSTI (AC)
Varovalka $Citi napravo pred preobremenitvami. Varovalko lahko ponastavite s
pritiskom gumba za ponastavitev varovalke.

ZRACNI FILTER
Zracni filter zmanjsuje vdor umazanije in prahu v motor.

ROCICA ZA ZAPIRANJE DOVODA ZRAKA
Rocica za zapiranje dovoda zraka se uporablja za lazji zagon hladnega motorja.

POSODA ZA GORIVO
Posoda za gorivo ima prostornino 15 litrov/25 litrov.

ROCICA ZA DOVOD GORIVA
Zrocico za dovod goriva odpirate in zapirate ventil za dovod goriva.

OZEMLJITVENI PRIKLJUCEK

Ozemljitveni priklju¢ek se uporablja za ozemljitev naprave, kar zmanjsuje
nevarnost elektricnega udara. Pred ozemljitvijo se posvetujte z izkuSenim
elektricarjem.

SISTEM ZA SAMODEINI 1ZKLOP V PRIMERU PRENIZKE KOLICINE OLJA
Senzor za olje samodejno izklopi motor, ¢e je koli¢ina olja prenizka.

POKROVCEK POSODE ZA OLJE Z MERILNO PALICO
Odstranite pokrovéek posode za olje in preverite koli¢ino olja.

VIJAK ZA ODLIVANIJE OLJA
Pri menjavi olja odvijte vijak za odlivanje in odlijte staro olje v ustrezno posodo.

ZAGONSKA ROCICA
Zagonska rocicase uporablja za ro¢ni zagon motorja.

12
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Navodila za uporabo
Postopek vklopa in uporabe je prikazan na nalepki nad posodo za gorivo.
Napravo uporabljajte samo v skladu z navodili.
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Ozemljitev naprave

Namestite napravo na zunanji poloZaj za delo in z ozemljitvenim prikljuckom
ozemljite okvir. En konec kabla s krilno matico pritrdite na okvir naprave, drug
konec kabla na kovinski palici pa potisnite v zemljo.

Pred delom
Naliite motorno olie
SAE
Ustrezna
('.A koli¢ina
& Py olja
TEMP - -

[ R S S SE— T D Y]
2 - - - 20 30 40C
Merilna Vijakza 30 20 10 o 10

palica odlivanje
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Odvijte merilno palico za olje in nalijte motorno olje SAEI0W/30 (zahteve za olje
se lahko spremenijo odvisno od temperature okolice — glejte tabelo zgoraj). Nalijte
olje do zgornjega roba odprtine za nalivanje (na sliki oznaceno kot “Ustrezna
koli¢ina olja”). Razlito olje obrisite ter zmanjSajte nevarnost poZara.

Nalivanje goriva

Ne nalijte vecje koli¢ine goriva

Odvijte pokrovéek posode za gorivo in v posodo nalijte 91 oktanski bencin brez
etanola (lahko uporabite tudi bencin s 95 ali 98 oktani). Pravilna koli¢ina goriva je

prikazana na sliki zgoraj.

Zgornji nivo goriva ne sme biti visji od spodnjega roba odprtine za nalivanje, kot je

prikazano na sliki zgora;.

Opozorilo: Goriva nikoli ne nalivajte v blizini virov vZiga. Ne nalivajte goriva, ko je

naprava vklopljena.

Priklop akumulatorja (samo za elektronski zagon)

[\ =|

Akumulator prikljuc¢ite z rdecim priklju¢kom na
pozitiven terminal. Pazite, da ne zamenjate
kontaktov in da ne povzroclite kratkega stika. Po
priklopu na terminale namestite gumene
pokrovcke.

14
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Delovanje

Vklop motorja

1. Odstranite vse vtikace iz vti¢nic na agregatu (odklopite vse naprave).

2. Odprite dovod goriva - premaknite rocico na polozaj ON.

B

OFF

3. Premaknite rocico za zapiranje dovoda zraka na polozaj ZAPRTO in zaprite dovod

zraka.

OPOMBA: Ce je bil motor pred tem vklopljen in je segret, rocice za zapiranje

dovoda zraka ni potrebno premikati - pustite na polozaju DELO.

/ ZAPRTO « DELO

o

'] |APRANJE DOVODA ZRAKA

15



Villager

4. Zavrtite stikalo na nadzorni plosci na polozaj vklopa - ON.

VGP agregati (SI)

a. Elektri¢ni agregat

S

= ———

Stikalo za vklop
oN

OFF

S

Stikalo za vklop

&
£os

Napravo lahko vklopite s premikom stikala na poloZaj START. Stikala ne zadrZite na
poloZaju START ve¢ kot 3 sekunde in s tem omogocite dolgo Zivljenjsko dobo
naprave. Med dvema poskusoma vklopa mora biti vsaj 10 sekund premora.

Stikalo za \l/klop

205

VKLOP

b. Za rocni zagon nekajkrat povlecite zagonsko rocico, dokler se motor ne vklopi.
OPOMBA: Nikoli ne spustite zagonske rocice in jo vedno pocasi vrnite na zacetni
polozaj. Ko se motor vklopi, pocCakajte od 10-20 sekund in potem premaknite

rocCico za zapiranje dovoda zraka na poloZaj za DELO (RUN).

| zerro P20

ZAPIRANJE DOVODA ZRAKA

16
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5. Pred priklopom elektri¢nih naprav aktivirajte varovalko - premaknite na polozaj
ON. Ce na agregat priklju¢ujete ve¢ elektri¢nih naprav, jih priklju¢ite vsako posebej.
Naslednjo napravo prikljucite Sele, ko se delovanje agregata stabilizira. Skupna

prikljuéna mo¢ ne sme presegati nazivne moci agregata.

-
14:»

e a «

LS o o) 9]

-
= B3

«

vy — T = — =Y
& 3

Izklop motorja

1. Odklopite vse naprave (odstranite vtikace iz vti¢nic).

o ( %
Q&
Usnka«? za v/

)y
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3. Zaprite dovod goriva - premaknite rocico na polozaj OFF.

“\.g@

ON

Hiter izklop naprave v nujnih primerih:
Premaknite stikalo za vklop/izklop na poloZaj za IZKLOP - OFF.

Opozorilo:

Agregat se med delom segreva, zato so vse povrsine agregata po koncu dela vroce.
Pred premikanjem ali dotikanjem pocakajte, da se ohladi ter zmanjsajte nevarnost
opeklin.

Napravo shranjujte v suhem in Cistem prostoru, kjer je zas¢itena pred deZjem in
visokimi temperaturami. Priporo¢amo, da napravo prekrijete in jo zas¢itite pred
prahom in vlago.

Ce naprave ne uporabljate redno, odlijte gorivo.
Odvijte vijak za odlivanje na uplinjacu in odlijte
gorivo v ustrezno posodo ter privijte vijak. Ce
uporabljate stabilizatorje za gorivo, goriva ni
potrebno odlivati.

18
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Primerne elektricne naprave za priklop na agregat

Elektritna naorava Nazivha moc Zagonska
P (W) mot (W)
Televizor z
ravnim 500 800
zaslonom 27”
Varéna sijalka 3 5-50 5-50
Elektricni
kuhalnik ‘ 1000 1000
Racunalnik - 800 800
Gospodinjski DVD
R N —— 100 100
aparati predvajalnik
Hladilnik ‘ 800 1600
Pralni stroj 'i(% 300 600
Elektri¢ni \/ D
. -y 50 100
ventilator g
Klimatske
naprave 2 KM ———= 1500 3000
Varilni aparat ﬂ 2500 5000
Elektri¢ e
ene 1 Ydarno Kladivo T 1 1000 1500
orodje
o ‘!{ =
Crpalka =0 800 1200

Zagonska moc nekaterih naprav je lahko visja od delovne. Preberite identifikacijske nalepke
na napravah. Skupna moc obremenitve ne sme presegati nazivne moci agregata.

19
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Vzdrzevanje

Redno vzdrZzevanje omogoca dobro delovanje agregata in podaljSuje njegovo
zivljenjsko dobo.

Urnik vzdrZevanja je prikazan v tabeli spodaj. VzdrZevalna dela obvezno opravljajte
po pretecenem casu ali urah uporabe, kar nastopi prej.

Na vsakih
20 ur .
N kih
uporabe ali | Navsakih 18(\)/Suar ;“ Na vsakih
Urnik rednega Predvsako | poprvem 50uralina navsakih 6 300 ur ali
vzdrievanja uporabo zatetnem vsake 3 mesecev vsako leto
mesecu mesece (3) 3) (3)
uporabe
3)
Preverite
Motorno koli¢ino o
olje olja
Zamenjajte o o
Preglejte o
Zracni filter
Ocistite o(1)
Posodaz -
K . | Ocistite o
usedlinami
VZ|gva|na Ocistite o Zamenjajte
svecka
Odm_lk Nastavite o(2)
ventilov
Glavavalja | Ocistite Na vsakih 300 ur uporabe (2)
Posoda za
orivoin
g. ol Ocistite Na vsaki 2 leti (2)
filter
goriva
Cevzaolje | Zamenjajte Na vsaki 2 leti (2)

(1) Vzdrzevalna dela opravljajte bolj pogosto, ¢e napravo uporabljate v prasnem okolju.
(2) Vzdrzevalna delalahko opravlja samo pooblascen serviser.

Menjava motornega olja
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Cis¢enje zraénega filtra
Penasti filter

Element < >

— Pokrov Zracnifilter
zracnega filtra

Sistem zra€nega filtra ima penasti element filtra, ki ga lahko ocistite in ponovno
uporabite.

1. Odvijte matico in odstranite pokrov filtra ter odstranite penasti filter.

2. Ocistite penasti filter v vodi s tekocim Cistilom in ga izperite s Cisto vodo ter
posusite.

3. Filter vstavite v Cisto motorno olje in iztisnite odvecno olje v suho in Cisto krpo.
4. Namestite filter na napravo in ga pritrdite s pokrovom.

Cis¢enje posode za gorivo

Rocica za dovod goriva

Nadzorno steklo posode z usedlinami

( O-ring (tesnilo)

Nadzorno steklo
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1. Zaprite dovod goriva in odstranite posodo z usedlinami. Odstranite tesnilo in
sito (filter).

2. Ocistite posodo z usedlinami, tesnilo in sito z nevnetljivim topilom ali topilom z
visoko temperaturo vZiga.

3. Namestite tesnilo in sito v posodo ter vse skupaj pritrdite nazaj na napravo.

4. Odprite dovod goriva in preverite, ¢e gorivo kje pusca.

Cis¢enje viigalne svecke
Priporocene svecke: NGK: BPR6ES. Champion RN7YC.

Klju€ za svecko

0.70-0.80 mm

¥
T

P

/ 2
Pokrov svecke

1. Odstranite pokrov s svecke.

2. Ocistite svecko.

3. Odvijte svecko s kljuéem za svecko.

4. Preglejte izolator svecke za poskodbe. Svecke s poskodovanim izolatorjem
zamenjajte.

5. Z merilnim listitem preverite oddaljenost med elektrodama. Oddaljenost med
elektrodama mora biti med 0,70in 0,80 mm.

6. Preverite, Ce je tesnilo svecke v dobrem stanju.

7. Namestite svecko na napravo in jo privijte s kljucem. Tesnilo sveCke mora biti
pravilno namesceno. Na koncu na svec¢ko namestite pokrov.
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Odmik ventilov (vzdrZevanje ali popravilo lahko opravlja samo pooblas¢en
serviser)

Merilni list

Odstranite pokrov valja in izmerite odmik ventilov z merilnim listom.
Odmik ventilov mora biti 0,1 mm za sesalni ventil in 0,15 mm za izpusni ventil.
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Napake in odpravljanje napak pri delovanju

Problem

Mozni vzrok

Odpravljanje napak

Naprava se ne vklopi

Ni goriva

Nalijte gorivo

Zaprt dovod goriva

Odprite dovod goriva - ON

Zamasen ventil za dovod
goriva

Ocistite posodo za gorivo

Ni olja v motorju ali
prenizka koli¢ina olja

Nalijte olje

Stikalo za vklop/izklop je na
poloZaju za izklop - OFF

Premaknite stikalo za
vklop/izklop na polozaj za
vklop - ON

Napaka svecke

Ocistite ali zamenjajte
svecko

Niizhodnega toka

Varovalka je izklopljena -
polozaj OFF

Vklopite varovalko - polozZaj
ON

Slab stik vtikaca

Odstranite in ponovno
prikljucite vtikac

Naprava med delom vibrira

Rodica za zapiranje dovoda
zraka je na napa¢nem
poloZaju

Po vklopu odprite dovod
zraka - premaknite rocico
na poloZaj za delo

Naprava oddaja bel dim

Previsoka temperatura
motorja, mozna
preobremenitev motorja

Motor najbo 10 minut
vklopljen brez obremenitve

Onesnazeno gorivo

Uporabite sveze, Cisto
gorivo

Naprava oddaja ¢rn dim

Onesnazen zracni filter

OCcistite element filtra

Preobremenitev

Zmanjsajte obremenitev na
normalno vrednost

Naprava oddaja moder dim

Prevelika kolic¢ina olja

Odlijte olje v skladu z
navodili

Napacen tip olja

Izberite ustrezno olje

Moc¢ naprave se zmanjsuje

Napaka svecke

Ocistite ali zamenjajte
svecko

Napacen odmik ventilov

Nastavite odmik ventilov

Ustrezni pogoji okolice za normalno delovanje agregata:

- Ustrezna temperatura: -5°C ~ 40°C.
- Ustrezna vlaznost: Manjsa od 95 °.
- Ustrezna nadmorska viSina: manjsa od 1000 m (e agregat uporabljate pri
nadmorskih viSinah visjih od 1000 m, se mo¢ priklju¢enih naprav zmanjsa).
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Agregat lahko obremenite samo v skladu z zmogljivostjo pri ustreznih pogojih
okolice. €e razmere v okolici niso v skladu z zgornjimi vrednostmi ali so pogoji
hlajenja agregata slabi (na primer - pri delu v zaprtih prostorih), morate
zmanjsati obremenitev. Obremenitev morate zmanjsati tudi, ¢e temperatura,
nadmorska visina ali relativna vlaznost — presegajo standardne vrednosti.

Ce agregat ne deluje pravilno pri optimalnih pogojih, se posvetujte s
pooblaséenim serviserjem.

Hrup

Navedene vrednosti so vrednosti oddajanja hrupa, ki niso vedno enake vrednostim
hrupa na delovnem mestu. Med vrednostjo oddajanja hrupa in dejanskim hrupom
na delovnem mestu ne obstaja direktna povezava, zato je nemogoce doloditi
natanc¢no vrednost hrupa in predpisati zas€itna sredstva. Dejavniki, ki vplivajo na
hrup na delovnem mestu so: odboj zvoka, vrsta in oblika delovnega prostora, ostali
izvori hrupa na delovnem mestu, Cas izpostavljenosti in drugo. To¢ne vrednosti
hrupa so tako odvisne od razlicnih delovnih obmocij. Z zgoraj navedenimi podatki
je uporabnik obves¢en o okvirnem hrupu agregata, na podlagi katerega lahko
oceni nevarnosti in se zasCiti pred poskodbami. Meritve so bile opravljene v skladu
s standardoma 1S08528-10, ISO3744 in direktivo za hrup 2000/14/EC.

Vrednosti hrupa:
MODEL VGP 2700 S VGP 3300 S VGP 5900 S VGP 6700 S

Ilzmerjena raven

N . 93.35 dB(A) 95.23 dB(A) 96 dB(A) 96 dB(A)
zvoche moci

Odstopanje K 2 dB(A) 2 dB(A) 2 dB(A) 2 dB(A)

Zagotovljena stopnja
glasnosti LWA (v
skladu z direktivama 95 dB(A) 96 dB(A) 97 dB(A) 97 dB(A)
2000/14/ECin
1S03744)
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Tehnicni podatki:

Villager VGP 2700S

enovaljni, 4-taktni, zra¢no hlajen motor

Motor s povratnim zaganjalnikom
Prostornina 208 cm?
Nazivha moc 2 kW /2 kVvA

Najvecja moc

2.2 kW /2.2 kVA

Najvecja moc¢ motorja

4.2 kW (3600 rpm)

Vti¢nica 2x230V
Elektri¢ni tok 9A
Prostornina posode za gorivo 151
Nazivna napetost 230V
Poraba goriva 0.851/h
Masa 39 kg

Pribor — Kljuc¢ za svecko

Villager VGP 3300S

enovaljni, 4-taktni, zra¢no hlajen motor

Motor s povratnim zaganjalnikom
Prostornina 208 cm?
Nazivha moc 2.8 kW /2.8 kvA
Najvedja moc 3 kW /3 kVA
Najvecja moC¢ motorja 4.2 kW (3600 rpm)
Vti¢nica 2x230V
Elektri¢ni tok 12 A
Prostornina posode za gorivo 15|
Nazivna napetost 230V
Poraba goriva 0.99 I/h
Masa 48 kg

Pribor — Klju¢ za svecko
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Villager VGP 5900 S

enovaljni, 4-taktni, zra¢no hlajen motor

Motor s povratnim in elektronskim zaganjalnikom
Prostornina 420cm3
Nazivha mo¢ 5 kW /5 kVA

Najvecja moc

5,4 kW /5,4 kVA

Najvecja moC motorja

9 kW (3600 rpm)

Vti€nica 3x230V
Elektri¢ni tok 22 A
Prostornina posode za gorivo 251
Nazivna napetost 230V
Poraba goriva 2,16 1/h
Masa 79 kg

Pribor — Klju¢ za svecko

Villager VGP 6700S

Motor

enovaljni, 4-taktni, zracno hlajen motor
s povratnim in elektronskim zaganjalnikom

Prostornina

420 cm?

Nazivha mo¢

6 kW /7.5 kVA

Najvecja moc

6.5 kW /8.13 kVA

Najvecja moc¢ motorja

9 kW (3600 rpm)

Vti¢nica

1x230V + 1x400V

Elektriéni tok 18.8 A/10.8A
Prostornina posode za gorivo 251
Nazivnha napetost 230V /400V
Poraba goriva 2.41/h
Masa 85 kg

Pribor — Klju¢ za svecko

PridrZzujemo si pravico do spremembe tehni¢nih podatkov brez predhodnega opozorilain pravico do
tiskarskih napak. Slike se lahko razlikujejo od dejanskega izgleda naprave.
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ES izjava o skladnosti

Po 7. &l in Il. Prilogi tocka A Pravilnika o varnosti strojev (Ur. list RS st. 75/08)

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Opis naprave —stroja:  Inverterski agregat Villager VGP 2700 S

S to izjavo s polno odgovornostjo zagotavljamo, da je navedena naprava - izdelek
v skladu z dolocili predpisov:
e Direktiva 2006/42/ES o varnosti strojev
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetni zdruZljivosti
e Direktiva 2000/14/ES, 2005/88/ES o emisiji hrupa strojev
e Direktiva (EU) 2016/1628 o emisiji plinastih onesnazeval in delcev iz motorjev
z notranjim izgorevanjem, namenjenih za vgradnjo v necestne premicne stroje
ES tipska odobritev motorja: €13*2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00

Harmonizirani in drugi standardi:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Certifikacijski organ po Direktivi 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rhenland testno porocilo 16062626 006 dat. 20.06.2018.

Ilzmerjena raven zvo¢ne moci Lwa =93.35 dB(A)
Zajamcena raven zvo¢ne moci Lwa =95 dB(A)

Odgovorna oseba pooblas¢ena za sestavljanje tehni¢ne dokumentacije: Zvonko

Gavrilov, na naslovu druzbe Villager d.o.o, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

kraj / datum: Ljubljana, 31.03.2022.
Odgovorna oseba za sestavo tehnicne dokumentacije

Zvonko Gavrilov

éjm L
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ES izjava o skladnosti

Po 7. &l in Il. Prilogi tocka A Pravilnika o varnosti strojev (Ur. list RS st. 75/08)

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Opis naprave —stroja:  Inverterski agregat Villager VGP 3300 S

S to izjavo s polno odgovornostjo zagotavljamo, da je navedena naprava - izdelek
v skladu z dolocili predpisov:
e Direktiva 2006/42/ES o varnosti strojev
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetni zdruZljivosti
e Direktiva 2000/14/ES, 2005/88/ES o emisiji hrupa strojev
e Direktiva (EU) 2016/1628 o emisiji plinastih onesnazeval in delcev iz motorjev
z notranjim izgorevanjem, namenjenih za vgradnjo v necestne premicne stroje
ES tipska odobritev motorja: €13*2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00

Harmonizirani in drugi standardi:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Certifikacijski organ po Direktivi 2000/14/ES, 2005/88/ES:

TUV Rhenland testno porocilo 16062627 006 dat. 20.06.2018.
Ilzmerjena raven zvo¢ne moci Lwa =95.23 dB(A)
Zajamcéena raven zvocne moci Lwa =96 dB(A)

Odgovorna oseba pooblas¢ena za sestavljanje tehni¢ne dokumentacije: Zvonko

Gavrilov, na naslovu druzbe Villager d.o.o, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Kraj / datum: Ljubljana, 31.03.2022.
Odgovorna oseba za sestavo tehnicne dokumentacije

Zvonko Gavrilov

gm Ba
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ES izjava o skladnosti

Po 7. &l in Il. Prilogi tocka A Pravilnika o varnosti strojev (Ur. list RS st. 75/08)

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Opis naprave —stroja:  Inverterski agregat Villager VGP 5900 S

S to izjavo s polno odgovornostjo zagotavljamo, da je navedena naprava - izdelek
v skladu z dolocili predpisov:
e Direktiva 2006/42/ES o varnosti strojev
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetni zdruZljivosti
e Direktiva 2000/14/ES, 2005/88/ES o emisiji hrupa strojev
e Direktiva (EU) 2016/1628 o emisiji plinastih onesnazeval in delcev iz motorjev
z notranjim izgorevanjem, namenjenih za vgradnjo v necestne premicne stroje
ES tipska odobritev motorja: €13*2016/1628*2017/656SRB1/P*0075*00

Harmonizirani in drugi standardi:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Certifikacijski organ po Direktivi 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rhenland testno porocilo 50314057 001 dat. 26.06.2019.

Ilzmerjena raven zvo¢ne moci Lwa =96 dB(A)
Zajamcéena raven zvocne moci Lwa =97 dB(A)

Odgovorna oseba pooblas¢ena za sestavljanje tehni¢ne dokumentacije: Zvonko
Gavrilov, na naslovu druzbe Villager d.o.o, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Kraj / datum: Ljubljana, 31.03.2022.
Odgovorna oseba za sestavo tehnicne dokumentacije

Zvonko Gavrilov

éjm L
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ES izjava o skladnosti

Po 7. &l in Il. Prilogi tocka A Pravilnika o varnosti strojev (Ur. list RS st. 75/08)

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Opis naprave —stroja:  Inverterski agregat Villager VGP 6700 S

S to izjavo s polno odgovornostjo zagotavljamo, da je navedena naprava - izdelek
v skladu z dolocili predpisov:
e Direktiva 2006/42/ES o varnosti strojev
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetni zdruZljivosti
e Direktiva 2000/14/ES, 2005/88/ES o emisiji hrupa strojev
e Direktiva (EU) 2016/1628 o emisiji plinastih onesnazeval in delcev iz motorjev
z notranjim izgorevanjem, namenjenih za vgradnjo v necestne premicne stroje
ES tipska odobritev motorja: €13*2016/1628*2017/656SRB1/P*0075*00

Harmonizirani in drugi standardi:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Certifikacijski organ po Direktivi 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rhenland testno porocilo 50314057 001 dat. 26.06.2019.

Ilzmerjena raven zvo¢ne moci Lwa =96 dB(A)
Zajamcéena raven zvocne moci Lwa =97 dB(A)

Odgovorna oseba pooblas¢ena za sestavljanje tehni¢ne dokumentacije: Zvonko
Gavrilov, na naslovu druzbe Villager d.o.o, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Kraj / datum: Ljubljana, 31.03.2022.
Odgovorna oseba za sestavo tehnicne dokumentacije

Zvonko Gavrilov

éjm L
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GENERATOR
Villager VGP 2700S / VGP 3300S / VGP 5900S /
VGP 6700 S
Original instruction manual

The pictureisjust for your
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Foreward

Thank you for buying generator unit. This product is a household generator which
produces electrical power by means of an engine driving a alternator, and is used
in situations where electricity supply is interrupted or as a primary source of
power supply where power is unavailable.

Please Read Instructions Carefully

If you DO NOT understanding any part of this manual, please contact official
service office for any startup, operation and maintenance concerns.

It is recommended that you read this manual to understand all requirements and
operating steps of this generator before you use it. Keep this manual in good
condition for reference in case of emergency in the future. If you lend or sell the
generator unit supply with this manual.

The generator can be operated in a safe, effective and reliable way only when it is
kept, operated and maintained properly. Before operating or carrying out
maintenance of the generator unit, the operator will:

e Know well and strictly observe local laws and regulations.

e Read the manual carefully and observe all safety warnings in this manual and
on the generator.

e Instruct others on the proper use of this generator and be sure they are
familiar with all safety warnings in this manual before use.

It is impossible for manufacturers to predict all possible dangerous situations,
therefore, warnings in this manual and labels on the generator unit may not
identify all hazards. If no special suggestions are raised with respect to the
operation procedures, working procedures or operating skills, use this generator in
a manner which guarantees personal safety. In addition, make sure no damage to
the generator unit is caused by the operating procedures, working methods or
operating skills.

Information contained here is based on the machine in production at time of
publication.

Please read carefully the ALL safety warnings in the instructions and on the decals
of the generator unit, with A symbol in front. Details are shown as
follows:
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A Danger: You may cause yourself serious injury if you do not follow these
warning labels.

Warning: You may suffer serious harm by ignoring this label.

Safety Precautions

A Danger: Use outdoors only, exhaust gas released from the equipment
contains Carbon Monoxide (CO), which cannot be seen or smelt. Excessive
inhalation of CO may cause a loss of consciousness and may claim life in extreme
circumstances.

A Warning: Do not use this generator if exposed to rain or if wet, and store in
an enclosed area when notin use.
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A Warning: Keep the generator clean, remove any gasoline or oil spills on or
around the generator.

A Danger: Do not connect the generator unit with mains supply or other
power sources, use it alone.
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A Warning: Properly ground the generator and verify grounding is in place
before each use.

>
A Warning: DO NOT touch HOT surface or you may be injured or suffer burns.
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Safety Symbols

Indicates a  potentially hazardous
situation which could result in serious
WARNING: injury or death of not avoided.

A CAUTION: Indicates a potentially hazardous

situation which could result in damage
to equipment or property.

Injury or damage Read manual before use Wear noise protection

Toxic fumes Risk of fire Risk of explosion
Risk of electric shock Hot surface Lifting hazard

Do not touch hot
surface!

Safety Instructions

The manufacturer cannot anticipate every possible hazardous circumstance that
the user may encounter. Therefore, the warnings in this manual, on tags, and on
affixed decals are not all-inclusive. To avoid accidents, the user must understand
and follow all manual instruction and use common sense.
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Read and understand this manual in its entirety
A WARNING: before operating. Improper use of this generator

could result in serious injury or death.

Engine exhaust contains chemicals that lead to
A WARNING: cause cancer and birth defects.

e Always wash hands after handing generator.

Exhaust gas is poisonous; do not

A WARNING: A operate in an unventilated area.

Using a generator indoors WILLKILLYOU IN MINYTES!

e Carbon monoxide gas is a poisonous, odorless gas that can cause headache,
confusion, fatigue, nausea, fainting, sickness, seizures, or death. If you start
to experience any of these symptoms, IMMEDIATELY get fresh air and seek
medical attention!

e Never use indoors, in a covered area, or in a confined space, even if doors
and windows are open.

e Install a battery operated carbon monoxide alarm near bedrooms.

e Keep exhaust from this unit from entering a confined area through
windows, doors, vents, or other openings.

e When working in areas where vapors could be inhaled, use a respirator
mask according to all of its instructions.

To reduce the risk of seriou s injury,

A WARNING: avoid attempting to lift the generator

alone.
Never exceed generator’s wattage / amperage

A WARNING: capacity. This could damage the generator and /

or connected electrical devices.

e Checkoperating voltage and frequency requirements of all electrical devices
prior to plugging them into the generator.
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Never start or stop engine with electrical devices
A WARNING: plugged in to the receptacles. Failure to do so
could damage the generator and / or electrical
devices.
e Always start the engine and left it stabilize before connecting any electronic
devices.

e Disconnect all electronic devices before stopping the engine.
Starer and other moving parts can catch on
A WARNING: clothing, jewelry, and hair.
e Do not wear loose clothing or gloves.
e Remove jewelry or anything else that could be caught in moving parts.
e Tie back or wear protective head coveringto contain long hair.
Pull cord recoils rapidly and pulls arm towards
A WARNING: engine faster than you can let go which could
result in injury.
e To avoid the dangers of injury caused by the sudden change of rotation

direction of the engine, pull starter cord slowly until resistance is felt, then
pull rapidly.

A WARNING: & Avoid contacting hot areas of this unit.

e Use caution around the muffler, cylinder, and other engine parts as they can
be extremely hot.
e Allow hot components to cool before touching.

The precautions to be respected by the user in
WARNING: the case of resupply by generating sets of an
installation, depending on existing protective

measures in this installation and applicable
regulations.
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This generator produces a very high

A WARNING: voltage which could result in burns or

electrocution causing serious injury or
death!

e Never handle the generator, electronic devices, or any cord while standing
in water, while barefoot, or when hands or feet are wet.

e Always keep the generator dry. Never operate generator in rain or under
wet conditions.

e Never plug electronic devices into generator having frayed, worn, or bare
wires. Never touch bare wires or make contact with receptacles.

e Never permit a child or unqualified person to operate generator. Keep
children a minimum of 10 feet (~3m) away from the generator at all times.

e [f using the generator for back up power, notify the utility company.

e If connecting generator to a building’s electrical system for standby power,
you must use a qualified electrician to install a transfer switch. Failure to
isolate the generator from the power utility could result in serious injury or
death to electric utility works.

e When using extension lines or mobile distribution networks the total length
of lines for a cross section of 1.5 mm 2 should not exceed 60 m; for a cross
section of 2.5 mm 2 this should not exceed 100 m.

e The generating set must not be connected to other power sources except
with accessory advised by the manufacturer or other generators with the
same model.

e Save these instructions. Refer to them frequently and use them to instruct
others who may use this product. If you loan someone this product, loan
these instructions also.

Generator must be properly grounded
WARNING: to prevent electrocution.

e Only operate generator on a level surface.
e Always connect the nut and ground terminal on the frame to an appropriate
ground source.
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Only use this unit as intended or serious injury or
WARNING: death could result.

e Do not bypass any safety device. Moving parts are covered with guards.
Make sure all protective are in place.
e Never transport or make adjustments to this unit while it is running.
e Never insert objects through cooling slots.
Never operate this unit if there are any broken or
A WARNING: missing parts and only use replacement parts
specifically designed for this unit.
Improper treatment of generator can damage the unit and shorten it’s life.
e Always repair this unit as specified in this manual. If you have any questions
contact your dealer or consult a qualified service center.

e Shut generator off if electrical if electrical output is missing, unit vibrates
excessively or begins to smoke, spark or emit flames.

Fuel is combustible and easily ignited. Do not
A WARNING: refuel during operation. Do not refuel while

smoking or near naked flames. Do not spill fuel.

The user that he shall conform to regulations of
A WARNING: electrical safety applicable to the place where the

generating sets are used.
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Villager

Product Specifications
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Features

KNOW YOUR GENERATOR

The safe use of this generator requires an understanding of the information
provided inthis operator’s manual as well as a knowledge of the project you are
attempting.

Before use of this generator, familiarize yourself with all operating features and
safety rules.

AC CIRCUIT BREAKER

The circuit breakers are provided to protect the generator against electrical
overload. The circuit breaker may be reset by pressing the circuit breaker reset
button.

AIR FILTER
The air filter helps to limit the amount of dirt and dust drawn into the unit during
operation.

CHOKE LEVER
The choke leveris used when starting the engine.

FUEL TANK
The fuel tank has a capacity of 15 liters / 25 liters.

FUEL VALVE
Fuel flow from the fuel tank to the engine is turned on and off using the fuel
valve.Turn fuel off after use.

GROUND TERMINAL

The ground terminal is used to assist in properly grounding the generator to help
protect against electrical shock. Consult with a qualified local electrician for
grounding requirements in your area.

LOW OIL SHUT DOWN PROTECTOR
The low oil sensor causes the engine to stop if the level of oil in the crankcase is
insufficient.

12
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OIL CAP/DIPSTICK
Remove the oil fill cap to checkand add oil to the generator when necessary.

OILDRAIN PLUG
When changing the engine oil, unscrew and remove the oil drain plug to allow old

engine oil to be drained.

RECOIL STARTER GRIP
The recoil starter grip is used to start the generator’s engine manually.

13
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Operating Guide
The operational steps are pasted above the fuel tank. Please operate as per the
instructions.
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Unit grounding

Shift the machine outdoors, use the grounding terminal connection wire to ground
to earth. One end of the wire is pressed below the butterfly nut on the unit, screw
it up tightly, and the other end is connected with the metal rod that is inserted

into the ground.

Pre-operational
Add engine oil

SAE

Corect oil
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Unscrew the oil dip stick, add engine oil SAELIOW/30 (oil requirements may vary if
operating in extreme temperatures, refer above table). Fill the oil to the top of the
thread (indicated as "Correct Qil Level" above).

If oil is spilt wipe off machine to avoid fire hazard and from the ground to avoid

slipping.

Fill fuel

o @DE®

Do Not exceed this level

Open the fuel fill cap and fill with a Ethanol Free 91 octane gasoline (95 and 98
octane may be used). The fuel level position will be displayed on the indicator
opposite the fuelcap.

When filling the tank the maximum fuel position shall not exceed the inner
strainer of the Fuel tank as indicated above.

Warning: keep away from any possible ignition source when filling gasoline; do not
fill the fuel tank while the generator is in operation.

Connect electric battery (electrical starting only)
m —

Connect the battery, red for positive terminal and
make sure you tighten the nuts. Pay attention and
avoid contact between positive and negative
terminal to eliminate the chance of short circuit.
Make sure you place the rubber protective covers
over the terminals.

15
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Operation

Starting the Engine

1. Unplug all loads from the generator.

2. Turn the Fuel valve to the ON position.

OFF

&7

3. Move the choke lever to the CHOKE position.

NOTE: If engine has been operating and is being restarted leave the choke lever in

the RUN position).

./ [cHOKE®= RUN

1| CHOKE LEVER

16



Villager

4. Turn the switch on the control panel to ON.
a. The generator unit is electric.

VGP generators (GB)

Engine switch
oN

OFF

S

Engine switch

Start and can be started by turning the switch around to the START position. In
order to extend the service life of the battery, do not turn the switch for more
than 3 seconds and the interval between two attempts should be at least 10
seconds apart.

Engine swiltch

Q&

START

b. For the manual start generator by pulling the recoil starting grip until the engine

runs.

NOTE: Do not allow the grip to snap back after starting; return it gently to its
original place. Allow the engine to run for 10-20 seconds, then move the choke
lever to the RUN position).

|CHOKE ™= ruUN

CHOKE LEVER

17
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5. To operate electrical equipment, turn the circuit breaker ON. Please note that
when using several appliances at the same time, do not add the next one unless
the generator and other items are running normally. The total power of the loads

should not exceed the rated power of the unit.

Stopping the Engine

1. Remove any load from the generator.

1) ( %
Q&
Uengng switth

oy
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3. Turn the fuel valve to the OFF position.

“\.g@

ON

To stop the unit quickly in an emergency:
Turn the engine switch to the OFF position.

Warning::
The surface temperature of the generator unit are still high after shutdown, and it

should not be moved or touched before cooling down to avoid the possibility of
burns.

The unit should be stored in a clean and dry place and should be protected from
rain and high temperature. Covering the unit is recommended to avoid excessive
exposure to moisture and dust.

If the generator is not used regularly remove the fuel
via the drainage bolt of the carburetor and drain the
fuel tank. Then tighten the oil drainage bolt again. If
a quality fuel stabilizer is used then this procedure
can be ignored.
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Power Management

Rated power Starting
(W) power (W)

Flat Pa.nel 500 300
television 27"

Energy saving

Electric equipment

lamp 5-50 5-50
&
Electric cooker . 1000 1000
Computer - 800 800
Household
. DVD I——— 100 100
Appliances
Refrigerator "‘ 800 1600

Washing @ 300 600
E |

machine '

@
Electricfan A 4 50 100

Air-conditioner
2HP ———=

Electric welder a 2500 5000
Electric e

Tools 1000 1500
hammer

Water pump " = 800 1200

1500 3000

The starting wattage of some appliances are can be higher than the operating watts. Please read thelabels of
the electric equipment for reference. The total power of the loads should not exceed the rated power of the
generator.
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Maintenance

Regular maintenance is the best guarantee of safe, economical and fault-free
operation, and can also contributes to environmental protection.

VGP generators (GB)

Maintenance schedule is as follows. Please carry out the recommended
maintenance at the earlier of the stated hours or elapsed time.
Every 20 Every
hoursorin | Every50 100 Every 300
Schedule for Per the first hours or hours or hoursor
regular maintenance use month of every3 every6 every year
initial use months(3) | months (3)
(3) 3)
Inspect the
Engine oil oil level
Replace o o
Inspect
Air filter
Clean o(1)
Fuel
strainer Clean o
bowl
Spark plug | Clean o Replace
Valve Readjust o(2)
clearance
Cylinder Wash Every 300 hours(2)
head
Fuel tank
and Wash Every 2 years (2)
strainer
Oil tube Replace Every 2 years(2)

(1) Maintenance should be conducted more frequently if the unit is used in dusty conditions.
(2) Maintenance should be conducted by an authorized generatordealer

Replace the engine oil

21



Villager VGP generators (GB)

Clean the air filter

Foam filter
element

Element < >

394
Air filter element

The air cleaner system uses a foam element that can be washed and reused.

1. Open the cover with the lock nut and remove the foam air filter element.

2. Wash the foam element in liquid detergent and water, then rinse in clean water
and squeeze dry in a clean cloth.

3. Saturate the foam filter with clean engine oil, remove excess by squeezing into a

dry clean cloth.
4, Refit the air filter and air filter cover.

Clean the fuel bowl

Fuel valve

=

¢

Sedimentation glass

O‘/ O-type seal ring

Sedimentation glass

22
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1. Close the fuel valve and remove the sediment bowl. Take out the O-type seal
ring and strainer.

2. Clean the sediment bowl, O-type seal ring and strainer with incombustible or
high-flash solvent.

3. Reinstall the O-type seal ring and strainer, and tighten the sediment bowl.

4. Open the fuel valve and inspect for leakage.

Clean the spark plug
Recommended spark plug models: NGK: BPR6ES. Champion RN7YC.

Spark plug socket spanner

0.70-0.80 mm

L
h T

Spark plug cap

1. Remove the spark plug cap.

2. Clean the spark plug base.

3. Remove the spark plug with the spark plug socket spanner.

4. Inspect the spark plug insulator visually for damage. If it is damaged, replace a
new one.

5. Measure the spark plug clearance with a feeler gauge. The clearance should be
kept between 0.70 and 0.80 mm.

6. Inspect if the washer of the spark plug is in good condition.

7. Reinstall the spark plug and tighten it with the spark plug socket spanner. Press
down the washer of the spark plug and place the spark plug cap.

23



Villager VGP generators (GB)

Valve clearance (should be conducted by a professional person)

Remove the cylinder cover and measure the valve clearance with the feeler gauge.
The clearancesare 0.1mm for the inlet valve and 0.15 mm for the outlet valve.
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Trouble Shooting Guide

VGP generators (GB)

Fault

Cause

Action

The unit can not
start

No fuel

Fill the tank with gasoline

The Fuel valve is not turned
on

Turn the fuel valve to ON

The Fuel valve is blocked

Clean the fuel bowl

No engine oil or the engine
oil level is low

Add oil

The engine switchis turned
off

Turn the switch to the “on”
position

The spark plug fails

Clean or replace the spark
plug

There is no power
output

The circuit breaker is in the
off position

Turn the circuit breaker to
the “on” position

The plug is poorly
contacted

Remove and refit the plug

The unit shudders
during operation

The choke lever position
isincorrect

Move the choke lever to
the “open” position during
operation.

The unit emits
white smoke

The temperature of the
engine is too high, maybe
overloaded

Let the engine run without
load for more
than 10 minutes

The fuel is contaminated

Use fresh clean fuel

The unit emits
black smoke

The airfilteris dirty

Clean the filter element of
the airfilter

The load is too heavy

Reduce load to the rated
limit

The unit emits blue
smoke

The engine oil is overfilled

Drain oil to correct level

The engine oil type is
incorrect

Choose appropriate engine
oil model

The power
decreases

The spark plug fails

Clean or replace the spark
plug

The valve clearance are out
of adjustment

Adjust the valve clearance

The environmental condition required to operate the generator:
- Suitable temperature: -5°C ~ 40°C.
- Suitable humidity: lower than 95 °.
- Suitable altitude: under 1,000 meters (The power load should be reduced where
the generator is used at altitudes greater than 1000 meters).
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The generator unit can only be loaded to the rated power under the specified
environment conditions. If the environment conditions are inconsistent with the
above standards, or if the cooling conditions of the engine and generator unit are
poor; for example, when operating in enclosed areas, it is necessary to reduce
the power load. It is also necessary to reduce the power load when the
temperature, altitude or relative humidity exceed the standards.

If the generator does not work properly in optimal conditions, please take to the
nearby dealer or after-sales service center for inspection

Noise

The figures quoted are emission levels and are not necessarily safe working levels.
Whilst there is a correlation between the emission and exposure levels this cannot
be used reliably to determine whether or not further precautions are required.
Factors that influence the actual level of exposure of work-force include the
characteristics of the work room, the other sources of noise, the number of
machines and other adjacent processes, and the time for which an operation is
exposed to the noise. Also the permissible exposure level can vary from country.
This information, however, will enable the user of the machine to make a better
evaluation of the hazard and risk. Measured according with ISO 8528-10, ISO 3744
and Noise Directive 2000/14/EC.

Noise table:

MODEL VGP 2700 S VGP 3300 S VGP 5900 S VGP 6700 S

Measured sound power

vl 93.35dB(A) | 95.23 dB(A) 96 dB(A) 96 dB(A)

Uncertainty K 2 dB(A) 2 dB(A) 2 dB(A) 2 dB(A)

Guaranteed sound
power level LWA
(according with
Machinery Directive
2000/14/EC and
1SO3744)

95 dB(A) 96 dB(A) 97 dB(A) 97 dB(A)
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Villager

Technical characteristics of models:

Villager VGP 2700S

Engine one cylinder, 4-stroke, air cooled, recoil starter
Displacement 208 cm?
Rated power 2 kW /2 kVA

Max power

2.2kw /2.2 kVA

Max engine power

4.2 kW (3600 rpm)

Sockets 2x230V
Current 9A
Tank capacity 151
Rated voltage 230V
Fuel consumption 0.851/h
Weight 39 kg

Accessories - Spark plug wrench

Villager VGP 3300S

Engine one cylinder, 4-stroke, air cooled, recoil starter
Displacement 208 cm?
Rated power 2.8 kW /2.8 kVA
Max power 3 kW /3 kVA
Max engine power 4.2 kW (3600 rpm)
Sockets 2x230V
Current 12 A

Tank capacity 151

Rated voltage 230V

Fuel consumption 0.99 I/h
Weight 48 kg

Accessories - Spark plug wrench
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Villager VGP 5900S

one cylinder, 4-stroke, air cooled,

Engine recoil starter + electric starter
Displacement 420cm3
Rated power 5 kW /5 kVA

Max power

5.4 kW /5.4 kVA

Max engine power

9 kW (3600 rpm)

Sockets 3x230V
Current 22 A
Tank capacity 25|
Rated voltage 230V
Fuel consumption 2.16 1/h
Weight 79 kg

Accessories - Spark plug wrench

Villager VGP 6700S

one cylinder, 4-stroke, air cooled,

Engine recoil starter + electric starter
Displacement 420cm3
Rated power 6 kW /7.5 kVA

Max power

6.5 kW / 8.13 kVA

Max engine power

9 kW (3600 rpm)

Sockets

1x230V + 1x400V

Current 18.8 A/10.8A
Tank capacity 251
Rated voltage 230V / 400V
Fuel consumption 2.41/h
Weight 85 kg

Accessories - Spark plug wrench

We reserve therightto change the technical characteristics, the rightto possible typographical errors
without prior notice. Productimages may be differentthanactual device
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Declaration of conformity

According to the Machinery Directive 2006/42/EC of 17 May 2006, Annex Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Description of the machinery: Inverter generator Villager VGP 2700 S

We declare under full responsibility that the below mentioned product is
designed and manufactured in accordance with:
e Directive 2006/42/EC on safety of machinery
e Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility
e Directive 2000/14/EC, 2005/88/EC on noise directive
e Directive (EU) 2016/1628 on the emission of gaseous and particulate
pollutants from internal combustion engines to be installed in non-road
mobile machinery
EC type of approval: €13*¥2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00

The harmonized and other standards:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

The notified body accordance with Directive 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TOV Rheinland Ltd. test report 16062626 006 dat. 20.06.2018.
the measured sound power level Lwa =93.35 dB(A)
the guaranteed sound power level Lwa =95 dB(A)

The responsible person authorized to compile the technical documentation:
Zvonko Gavrilov, at the company Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000
Ljubljana

Place / date: Ljubljana, 31.03.2022.

The person authorized to make a statement on behalf of the manufacturer
Zvonko Gavril

)
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Declaration of conformity

According to the Machinery Directive 2006/42/EC of 17 May 2006, Annex Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Description of the machinery: Inverter generator Villager VGP 3300 S

We declare under full responsibility that the below mentioned product is
designed and manufactured in accordance with:
e Directive 2006/42/EC on safety of machinery
e Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility
e Directive 2000/14/EC, 2005/88/EC on noise directive
e Directive (EU) 2016/1628 on the emission of gaseous and particulate
pollutants from internal combustion engines to be installed in non-road
mobile machinery
EC type of approval: €13*¥2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00

The harmonized and other standards:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

The notified body accordance with Directive 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TOV Rheinland Ltd. test report 16062627 006 dat. 20.06.2018
the measured sound power level Lwa =95.23 dB(A)
the guaranteed sound power level Lwa =96 dB(A)

The responsible person authorized to compile the technical documentation:
Zvonko Gavrilov, at the company Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000
Ljubljana

Place / date: Ljubljana, 31.03.2022.

The person authorized to make a statement on behalf of the manufacturer
Zvonko Gavril

)
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Declaration of conformity

According to the Machinery Directive 2006/42/EC of 17 May 2006, Annex Il A

Villager d.o.o.

Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Description of the machinery:  Inverter generator Villager VGP 5900 S

We declare under full responsibility that the below mentioned product is
designed and manufactured in accordance with:
e Directive 2006/42/EC on safety of machinery
e Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility
e Directive 2000/14/EC, 2005/88/EC on noise directive
e Directive (EU) 2016/1628 on the emission of gaseous and particulate
pollutants from internal combustion engines to be installed in non-road
mobile machinery
EC type of approval: €13*2016/1628*2017/656SRB1/P*0075*00

The harmonized and other standards:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

The notified body accordance with Directive 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rheinland Ltd. test report 50314057 001 dat. 26.06.20189.
the measured sound power level Lwa =96 dB(A)
the guaranteed sound power level Lwa =97 dB(A)

The responsible person authorized to compile the technical documentation:
Zvonko Gavrilov, at the company Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000
Ljubljana

Place / date: Ljubljana, 31.03.2022.

The person authorized to make a statement on behalf of the manufacturer
Zvonko Gavril

)
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Declaration of conformity

According to the Machinery Directive 2006/42/EC of 17 May 2006, Annex Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Description of the machinery: Inverter generator Villager VGP 6700 S

We declare under full responsibility that the below mentioned product is
designed and manufactured in accordance with:
e Directive 2006/42/EC on safety of machinery
e Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility
e Directive 2000/14/EC, 2005/88/EC on noise directive
e Directive (EU) 2016/1628 on the emission of gaseous and particulate
pollutants from internal combustion engines to be installed in non-road
mobile machinery
EC type of approval: €13*¥2016/1628%2017/656SRB1/P*0075*00

The harmonized and other standards:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

The notified body accordance with Directive 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rheinland Ltd. test report 50314057 001 dat. 26.06.20189.
the measured sound power level Lwa =96 dB(A)
the guaranteed sound power level Lwa =97 dB(A)

The responsible person authorized to compile the technical documentation:
Zvonko Gavrilov, at the company Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000
Ljubljana

Place / date: Ljubljana, 31.03.2022.

The person authorized to make a statement on behalf of the manufacturer
Zvonko Gavrilov

)
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AGREGAT

Villager VGP 2700 S / VGP 3300 S / VGP 5900 S / VGP
6700 S
Originalno uputstvo za upotrebu

Slika je samo informativnog
A !ngl karaktera

£aC€ 2 i
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Uvod

Hvala Vam na poverenju koje ste nam ukazali kupovinom naseg agregata. Ovaj
proizvod je agregat za domadinstvo - koji proizvodi elektricnu energiju pomocu
alternatora koga pogoni motor, a koristi se u situacijama kada dodje do prekida
dostavljanja elektricne energije iz napojne mreze.

Molimo Vas da pailjivo procitate instrukcije

Ukoliko NE SHVATATE bilo koji deo ovog uputstva za upotrebu — molimo Vas da
kontaktirate ovlaséenu servisnu radionicu.

Preporucujemo Vam da procitate ovo uputstvo, kako bi shvatili sve zahteve i
korake u rukovanju ovim agregatom (generatorom) — pre pocetka njegovog
kori¢enja. Cuvajte ovo uputstvo u dobrom stanju — kako bi mogli da ga koristite u
buduc¢nosti u sluéaju hitne potrebe. Ukoliko pozajmite ili prodate agregat —
obavezno uz njega, dostavite i ovo uputstvo.

Agregatom se moze rukovati na bezbedan, efikasan i pouzdan nacin — samo kada
se Cuva, odrzava i njime rukuje — na propisan nacin. Pre rukovanja ili izvodjenja
odrzZavanja agregata rukovalac treba da:

e Poznaje dobro i strogo se pridrzava lokalnih zakona i propisa.

e Pailjivo prodita uputstvo i pridrZava se svih bezbednosnih upozorenja koje se
nalaze u ovom uputstvu i na agregatu.

e Da obuci druge osobe kako da propisno koriste ovaj agregat i da se uveridasu
te osobe upoznate sa svim sigurnosnim upozorenjima iz ovog uputstva — pre
koriséenja.

Nije moguce da proizvodja¢ predvidi sve moguée opasne situacije. Tako da

upozorenja u ovom uputstvu i nalepnice na agregatu mozda ne sadrZe sve moguce

opasnosti. Ukoliko nema specijalnih preporuka koje se ti¢u procedura za
rukovanje, radnih procedura ili obuéenosti za rukovanje — koristite ovaj agregat na
nacin koji garantuje licnu bezbednost. Uz to, obezbedite da ne dodje do osStecenja

agregata - koje bi bilo uzrokovano procedurama rukovanja, metodama rada ili

obucéenoséu za rad.

Informacije koje se ovde nalaze - odnose se na uredjaj koji je proizveden u vreme
izdavanja ovog uputstva.

Obavezno pazljivo procitajte SVA sigurnosna upozorenja iz ovog uputstva i na
nalepnicama (ili oznakama) agregata, a koje ispred nose oznaku A . Detalji
na koje se ukazuje su sledeci:
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AOpasnost: MozZete naneti sebi opasne povrede - ukoliko se ne pridrzavate
saveta sa ovih upozoravajuc¢ih nalepnica.

A Upozorenje: MoZete naneti ozbiljnu Stetu - ukoliko ignoriSete ovu nalepnicu
ili oznaku.

Mere predostroznosti

A Opasnost: Koristite samo napolju! lzduvni gasovi koji se oslobadjaju iz
opreme sadrZe ugljen-monoksid (CO) koji se ne vidi i nema miris. Preveliko
udisanje CO (ugljen monoksida) - moZe izazvati gubitak svesti i moZe dovesti do
gubitka Zivota u ekstremnim uslovima.

A Upozorenje: Nemojte koritsiti ovaj agregat ukoliko je izloZen kisi ili ukoliko je
vlazan i skladistite ga u zatvorenim prostorima kada nije u upotrebi.
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A Upozorenje: Odrzavajte agregat u Cistom stanju i uklonite sav benzin i svo
ulje koji su se prosuli na agregatu ili oko agregata.

A Opasnost: Nemojte prikljucivati agregat na napojnu mrezu ili na neki drugi
izvor napajanja, vec ga koristite samostalno.
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A Upozorenje: Propisno uzemljite agregat i pregledajte da li je uzemljenje na
svom mestu - pre svake upotrebe.

A Upozorenje: NEMOJTE dodirivati VRUCE povriine - jer moZe doéi do
povredjivanja i stvaranja opekotina.
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Bezbednosni simboli

Ukazuje na moguce opasnu situaciju

dovesti do ozbiljnog

koja moze
UPOZORENIE: povredjivanja ili ¢ak i smrti — ukoliko se

A PAZNJA:

ne izbegne.

Ukazuje na moguée opasnu situaciju
koja moZe dovesti do ostecenja opreme

iliimovine.

Povredjivanje ili Steta

Procitajte uputstvo pre
upotrebe

Nosite zastitu od buke

Otrovna isparenja

Opasnost od poZara

Opasnost od eksplozije

Opasnost od elektricnog
udara

Vruéa povrsina

Opasnost pri podizanju

Ne dodirujte vruce
povrsine!

Sigurnosne instrukcije

Proizvodja¢ ne moZe predvideti svaku moguéu opasnu situaciju koja se korisniku
moze dogoditi. Zato upozorenja koja se nalaze u ovom uputstvu, na oznakama,
etiketama i sl. i na nalepnicama — nisu sveobuhvatna. Da bi se izbegao nesrecan
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slucaj, korisnik mora razumeti sve instrukcije u uputstvu i pridrzavati ih se, a mora
koristiti i zdrav razum.

Proditajte i shvatite ovo uputstvo u celini — pre
UPOZORENIJE: pocetka rada. Nepropisna upotreba ovog
agregata mozZe dovesti do ozbiljnog povredjivanja
ili éak i —smrti.
lzduvni gasovi motora sadrze hemikalije koje
UPOZORENIJE: mogu dovesti do izazivanja raka i defekata
prilikom rodjenja.
o Uvek operite ruke nakon rukovanja sa agregatom.

Izduvni gasovi su otrovni. Nemojte raditi
UPOZORENLIE: u neprovetrenom prostoru.

e Upotreba agregata u unutra$njim prostorijama CE VAS UBITI ZA NEKOLIKO

> >

>

MINUTA!
e Gas uglien-monoksid je otrovan, bez mirisa je i moZe uzrokovati glavobolju,
zbunjenost, zamor, gadjenje, nesvesticu, muéninu, oduzetost ili — smrt.

Ukoliko po¢nete da osecate bilo koji od ovih simptoma ODMAH izadjite na
svez vazduh i zatrazite medicinsku pomoc¢!

e Nikada nemojte koristiti unutra u zatvorenim prostorima niti u pokrivenim
prostorima, Cak i kada su prozori i vrata otvoreni.

e Instalirajte baterijski alarm za ugljen-monoksid pored spavacih soba.

e Sprecite da izduvni gasovi iz ovog uredjaja udju u zatvorene prostorije kroz
prozore, vrata, ventilacione otvore ili kroz druge otvore.

e Kada radite u prostorima gde isparenja mogu da se udahnu, koristite masku
za disanje (respiratornu masku) — prema svim instrukcijama koje su
navedene.

Da bi se smanjila opasnost od ozbiljnog
UPOZORENIJE: povredjivanja, nemojte pokusavati da
agregat podignete sami.
Nikada nemojte prekoraciti kapacitet agregata u
UPOZORENJE: vatima (W) / amperima (A). To moZe dovesti do
osteéenja agregata i/ili prikljuéenih elektri¢nih
uredjaja.
e Proverite radni napon (voltazu) i frekvenciju koji se zahtevaju - svih
elektri¢nih uredjaja, pre nego Sto ih prikljucite na agregat.

> >
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UPOZORENIJE: dok su elektricni uredjaji priklju¢eni na uticnice
agregata. Ukoliko ne ispostujete ovo pravilo,
moze doéi do osteéenja agregata i/ili elektri¢nih
uredjaja.

e Uvek startujte motor i saCekajte da se stabilizuje — pre nego Sto prikljucite
bilo koje elektricno sredstvo (pre ubacivanja utikac¢a u uti¢nicu).

g Nikada nemojte startovati niti zaustavljati motor

e Otkacite (izvucite utikace iz uticnica) sva elektronska i elektricna sredstva -
pre zaustavljanja motora.

Starter i ostali pokretni delovi mogu zahvatiti

UPOZORENIJE: odecu, nakit i kosu.

>

e Nemojte nositi labavu (Siroku) odecu niti rukavice.

e Skinite nakit i sve ostalo $to moZe biti zahvaéeno pokretnim delovima.

e Vezite kosu pozadi ili nosite zastitnu pokrivku za glavu - ukoliko imate
dugacku kosu.

Povuceni kanap (uze) se brzo trza i povladi ruku
UPOZORENJE: prema motoru — brie nego Sto moiZete da
ispustite, a to moze dovesti do povredjivanja.
e Da bi izbegli opasnost od povredjivanja izazvanog naglom promenom smera
okretanja motora, povucite startni kanap polako - dok ne osetite otpor, a
zatim povucite Zustro.

Izbegnite dodirivanje vruéih povrsina
UPOZORENJE: ovog uredjaja.

e Budite oprezni oko auspuha, cilindra i ostalih delova motora, jer mogu biti
izuzetno vruci.

e Sacekajte da se komponente ohlade —pre nego Sto ih dodirnete.
Mere predostroznosti koje se moraju postovati

UPOZORENJE: od strane korisnika u sluc¢aju dosnabdevanja
neke instalacije od strane seta agregata, zavise od
postojec¢ih zastitnih mera u ovoj instalaciji i
vazecih propisa.

>

>

>




Villager VGP agreagti (RS)

Ovaj agregat proizvodi veoma visok

A UPOZORENIJE: A napon - koj moze uzrokovati

opekotine ili elektri¢ni udar, sto moize
dovesti do ozbiljnog povredjivanja ili
cak i— smrti!

¢ Nikada nemojte rukovati agregatom, elektronskim sredstvima niti bilo kojim
kablom, dok stojite u vodi, dok ste bosi ili kada su Vam rukeili stopala mokri.

e Agregat uvek odrzavajte u suvom stanju. Nakada nemojte raditi sa
agregatom po kisi niti u vlaznim uslovima.

e Nikada nemojte prikljuCivati elektronska sredstva u agregat ukoliko su
kablovi pohabani ili ostec¢eni ili ukoliko su Zice gole. Nikada nemojte
dodirivati gole Zice i nemojte praviti kontakt sa uti¢nicom.

e Nikada nemojte dopustiti deci niti nekvalifilkovanim osobama da rukuju
agregatom (generatorom). DrZite decu najmanje 3m udaljenu od agregata —
sve vreme.

e Ukoliko koristite agregat za dosnabdevanje struje, obavestite kompaniju
koja Vam distribuira struju.

e Ukoliko prikljuCujete agregat na elektri¢ni sistem zgrade da bi imali struju u
pripravnosti, kvalifikovani elektricar mora da montira transfer prekidac.
Ukoliko se ne izvrsi propisno izolovanje agregata od distributivnog sistema
za struju kompanije koja Vas snabdeva strujom, moZe doéi do ozbiljnog
povredjivanja ili smrti pri radu na poslovima oko mreZe za distribuciju
kompanije koja Vas snabdeva strujom.

e Kada koristite produzne vodove ili mobilnu distributivnu mrezu, ukupna
duZina vodova za popreéni presek od 1,5 mm?2 ne sme da prekoradi 60 m. Za
presek od 2,5 mm? - ta duZina ne sme da prekora¢i100 m.

e Agregatorski set ne sme biti prikljuCen na druge izvore napajanja, osim onih
koji su odobreniod proizvodjaca i osim na drugi agregat istog modela.

e Saluvajte ove instrukcije. Cesto ih pogledajte i podsetite se i koristite ih da
bi obucili druge osobe koje koriste ovaj agregat. Ukoliko nekome pozajmite
ovaj uredjaj, takodje uz uredjaj — dajte mu i ove instrukcije.

Agregat mora biti propisno uzemljen -
UPOZORENIJE: da bi se sprecio elektricni udar.

e Sa agregatom radite samo na horizontalnoj povrsini.
e Uvek povezite navrtku i priklju¢ak uzemljenja na ramu na odgovarajuci izvor
uzemljenja.




Villager VGP agreagti (RS)

Koristite ovaj uredjaj samo za svrhu za koju je
A UPOZORENIJE: namenjen. U suprotnom moZe doci do ozbiljnog
povredjivanja ili ¢ak i smrti.

e Nemojte ,premoscéavati” (kratko povezivati) nijedno bezbednosno sredstvo.
Pokretni delovi su pokriveni stitnicima. Uverite se da su svi Stitnici na svojim
mestima.

¢ Nikada ga nemojte transportovati i nemojte vrsiti podesavanja na njemu —
dok uredjaj radi.

e Nikada nemojte ubacivati predmete kroz otvore za hladjenje.

Nemojte rukovati ovim sredstvom ukoliko je neki
A UPOZORENIJE: deo ostecen ili nedostaje i koristite samo delove

za zamenu koji su narolito oznaceni za ovaj

uredjaj.
e Nepropisno ophodjenje prema agregatu moze ostetiti uredjaj i skratiti mu
Zzivotni vek.
e Uvek popravljajte ovaj uredjaj na nacin koji je naznacen u ovom uputstvu.
Ukoliko imate bilo kakvo pitanje — kontaktirajte ovlas¢enu servisnu
radionicu.

e |Iskljucite agregat ukoliko nema elektricnog ili elektronskog izlaza (ukoliko
nedostaju), ukoliko uredjaj isuviSe vibrira ili poCinje da se pusi, varnici ili
emituje plamen.

Gorivo je zapaljivo i lako se pali. Nemojte vrsiti
A UPOZORENJE: dopunjavanje za vreme rada. Nemojte vrsiti

dopunjavanje dok pusite i nemojte dopunjavati u

blizini otvorenog plamena. Nemojte prosuti

gorivo.

Korisnik je odgovoran za ispunjavanje propisa koji
A UPOZORENIJE: se ticu elektricne bezbednosti primenjive na

mesto gde se koristi set agregata.
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Izgled komponenata

Merac nivoa goriva Cep rezervoaraza gorivo

)

Ventil sauha

Ventil za gorivo D

Filter vazduha
Rucica poteznog
startera

Rukohvat i drske

Komandna tabla

Sklopka AC kola
(kola naizmenicne
struje)

AC izlaz (izlaz
naizmenicne struje)

0 Prekida¢ motora

Tocak

Cep za prainjenje ulja

Karburator

11
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Karakteristike

UPOZNAIJTE SVOJ AGREGAT

Bezbedna upotreba ovog agregata zahteva razumevanje informacija koje se nalaze
u ovom uputstvu za upotrebu kao i znanje posla koji nameravate da izvedete.

Pre pocetka koris¢enja ovog agregata — upoznajte se sa svim radnim
karakteristikama i bezbednosnim propisima.

SKLOPKA AC KOLA (KOLA NAIZMENIENE STRUJE)
Sklopka je obezbedjena da zastiti agregat od elektricnog preopterecenja. Prekidac
kola (sklopka) se moze resetovati pritiskanjem dugmeta za resetovanje sklopke.

FILTER VAZDUHA
Filter vazduha pomaZze da se smanji koli¢ina prljavstine i prasine koja se uvuce u
uredjaj za vreme rada.

POLUGA SAUHA
Poluga sauha se koristi kada pokrecete motor.

REZERVOAR ZA GORIVO
Rezervoar za gorivo ima kapacitet od 15 litara/25 litara.

VENTIL (SLAVINA) ZA GORIVO
Protok goriva iz rezervoara za gorivo do motora se ukljucuje i iskljucuje pomocu
ventila goriva.

PRIKLJUCAK ZA UZEMLIJENJE

Prikljucak za uzemljenje se koristi da bi pomogao propisnom uzemljenju agregata,
a da bi to na kraju pomoglo pri sprecavanju elektricnog udara. Konsultujte se sa
kvalifikovanim elektricarem u vezi zahteva za uzemljenje u oblasti u kojoj Zivite.

SISTEM ZA ISKLJUCIVANJE RADI ZASTITE OD NISKOG NIVOA ULJA
Senzor niskog nivoa ulja izaziva zaustavljanje motora, ukoliko je nivo ulja u karteru
— nedovoljan.

CEP ULJA / MERNA SIPKA

Skinite Cep za sipanje ulja - da bi proverili i dopunili ulje u agregat kada je to
neophodno.

12
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CEP ZA ISPUSTANJE ULJA
Kada menjate ulje u motoru, odvijte i skinite Cep za ispustanje (praznjenje) ulja da
bi omogudili da staro ulje istekne.

RUCICA POTEZNOG STARTERA
Rucica poteznog startera se koristi za ru¢no startovanje motora agregata.

13
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Vodic za rukovanje
Koraci rukovanja su zalepljeni iznad rezervoara. Obavezno rukujte prema
instrukcijama.
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POLUGA SAUHA

ISKLIUCRANJE.

H

Uzemljenje uredjaja

Premestite uredjaj napolje, upotrebite priklju¢ni kabal priklju¢ka za uzemljenje da
bi uzemljili. Jedan kraj kabla je pritisnut ispod leptiraste navrtke na uredjaju,
dotegnite ga Cvrsto, a drugi kraj je povezan sa metalnom Sipkom koja je ubacdena u

zemlju.

Prerada
Sipaite motorno ulie

SAE

Propisan
nivo ulja

Sipka ulja
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Odvijte mernu Sipku za ulje, sipajte motorno ulje SAELOW/30 (zahtevi za ulje mogu
se menjati ukoliko radite na ekstremnim temperaturama — pogledati gornju
tabelu). Napunite ulje do vrha navoja (koji je na gornjoj slici oznaen kao “Propisan
nivo ulja”). Ukoliko se ulje prosulo, obriSite uredjaj - da bi izbegli opasnost od
pozara i obrisite pod — kako se ne bi okliznuli.

Sipajte gorivo

Nemoijte prekoraciti ovaj nivo

Otvorite ¢ep za sipanje goriva i napunite 91 oktanskim benzinom koji ne sadrzi
etanol (95 ili 98 oktana se moZe koristiti). PoloZaj nivoa goriva ¢e biti prikazan na
indikatoru koji je naspramno od ¢epa za gorivo.

Kada punite rezervoar maksimalni nivo goriva ne sme prekoraciti unutrasnje sito u
rezervoaru za gorivo, kao Sto je pokazano gore.

Upozorenje: Drzite daleko od bilo kakvog izvora paljenja - kada vrsite sipanje
goriva. Nemojte puniti rezervoar dok agregat radi.

Prikljucite elekticnu bateriju (samo za elektricni start)

Prikljucite bateriju, crveno za pozitivan prikljucak i
obavezno pri¢vrstite dobro navrtke. Obratite
paznju i izbegnite kontakt izmedju pozitivhog i
negativnog priklju¢ka - da bi eliminisali moguc¢nost
stvaranja kratkog spoja. Obavezno stavite gumene
zastitne poklopce preko prikljuc¢aka.

15
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Rukovanje

Pokretanje motora

1. Izvucite sve utikace iz uti¢nica agregata (otkacite sva opterecéenja).

2. Okrenite ventil (slavinu) goriva na polozaj ON.

OFF

ON

3. Pomerite polugu sauha u polozaj SAUH (CHOKE).
NAPOMENA: Ukoliko je motor radio i restartovan je, ostavite polugu sauha u

polozaju RAD (RUN).

|/ |sAUHe=RAD

' | A
Yl e
"1 |POLUGA SAUHA
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4. Okrenite prekida¢ na komandnoj tabli na poloZaj ON.
a. Agregat je elektri¢ni

PrekidaC motora
oN

]
\\
Prekidat motora

&
£os

& Y= ——————

Pokretanje se moZe izvesti okretanjem prekida¢a na ploZaj START. Da bi produzili
Zivotni vek baterije nemojte okretati prekida¢ duze od 3 sekunde, a interval
izmedju 2 pokusaja treba da bude bar 10 sekundi.

Prekidac r’rlmtora

205

POKRETANJE

b. Za manuelni, startujte agregat povlatenjem rucice poteznog startera — dok se
motor ne pokrene.

NAPOMENA: Nemojte dopustiti rucici da odskoci nazad nakon startovanja. Nezno

je vratite u njen originalan polozaj. Neka motor radi 10-20 sekundi, zatim pomerite
polugu sauha u polozaj RAD (RUN).

o

(e

7" | sSAUH == RAD

POLUGA SAUHA
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VGP agreagti (RS)

5. Da bi rukovali elektricnom opremom - okrenite sklopku na ON. Obratite paznju
kada koristite nekoliko sredstava u isto vreme - nemojte dodavati slede¢e osim
ukoliko agregat i ostale stavke ne rade normalno (dok se ne stabilizuju). Ukupna

struja opterecenjane sme prekoraciti nominalnu snagu uredjaja.

-
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Zaustavljanje motora

1. Uklonite sva opterecenjasa agregata (izvucite sve utikace iz utiCnica).

07
Q&
Bere motora

Jo|
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3. Okrenite ventil (slavinu) goriva u polozaj OFF.

Da bi uredjaj zaustavili brzo — u sluc¢aju hitne potrebe:
Okrenite prekida¢ motora u polozaj OFF.

Upozorenje:

Temperatura povrsine agregata je isuviSe velika i nakon iskljuCivanja, pa ga ne
treba pomerati niti dodirivati pre hladjenja — kako bi se izbegla opasnost od
nanosenja opekotina.

Uredjaj treba da bude uskladisten na cistom i suvom mestu i treba da bude
zasti¢en od kiSe i visokih temperatura. Preporucuje se pokrivanje uredjaja, kako bi
se izbeglo prekomerno izlaganje vlazi i prasini.

Ukoliko se agregat ne koristi redovno, uklonite
gorivo preko vijka za praznjenje na karburatoru i
ispraznite rezerevoar za gorivo. Zatim dotegnite
ponovo vijak za praznjenje. Ukoliko se koristi
kvalitetan stabilizator, tada se ova procedura moze
ignorisati.
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Rad sa uredjajima

.y Nominalna Startna
Elektricna oprema snaga (W) snaga (W)
Televizor za .
ravnim 500 800
ekranom 27”
Stedljiva lampa s 5-50 5-50
&
Elektricno 1000 1000
kuvalo |
Racunar - 800 800
Uredjaji za
o DVD I——— 100 100
domacdinstvo
Frizider "‘ 800 1600
K i
Masina za e
300 600
pranje vesa '(%
Elektricni % i 100
ventilator A
Klima uredjaj 2 ‘
KS ——= 1500 3000
Aparat za 2500 5000
zavarivanje
——— :i
Alati Elektri¢ni ¢ekié 1000 1500
=
Pumpa za vodu " a.& 800 1200

Startna snaga nekih uredjaja - moZe biti veca od radne. Procitajte nalepnice na elektri¢noj
opremi. Ukupna snaga opterecenja ne sme prekoraciti nominalnu snagu agregata.

20
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Odrzavanje
Redovno odrZavanje je najbolja garancija za bezbedan i ekonomican rad i za rad
bez problema, a takodje — moZe doprineti i oCuvanju Zivotne sredine.
Raspored odrZavanja je dat u sledecoj tabeli. Obavezno izvedite preporuceno
odrzavanje ili u navedenim satima ili u proteklom vremenu — u zavisnosti Sta pre

VGP agreagti (RS)

nastupi.

Svakih 20
satiiliu Svakih50 | Svakih 100 | Svakih 300

Raspored redovnog Pri svakoj prvom sati ili satiili sati ili

s . ; mesecu )

odrzavanja upotrebi inicijalne svaka 3 svakih 6 svake
upotrebe meseca(3) | meseci(3) | godine (3)
3)

Proverite o
Motorno nivo ulja
ulje X
Zamenite o o

Filter Pregledajte o

vazduha Otistite o(1)

TaloZzna

posudaza Ocistite o

gorivo

Svecica Ocistite o Zamenite

Zazor

zor Podesite o(2)

ventila

fi'l";‘r‘]’zra Operite Svakih 300 sati (2)

Rez.erv.oa)r Operite Svake 2 godine (2)

gorivai sito

Cevzaulje | Zamenite Svake 2 godine (2)

(1) Odrzavanje treba obaviti ¢es¢e ukoliko se uredjaj koristi u uslovima povecane prasine.

(2) Odrzavanje treba obaviti u ovlaséenojservisnojradionici.

Zamena motornog ulja

Merna Sipka za ulje

Cep za praznjenje
ulja
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Cis¢enje filtera za vazduh

Elemenat
penastog filtera

Elemenat S

394
Elemenat filtera
filtera vazduha vazduha

Sistem precistaca vazduha koristi penasti elemenat koji se moZe oprati i ponovo
upotrebiti.

1. Otvorite poklopac pomocu zabravjujuée navrtke i izvadite penasti elemenat
filtera vazduha.

2. Operite penasti elemenat u te¢nom deterdzentu i vodi, zatim isperite u Cistoj
vodi i iscedite da se osusi u Cistoj krpi.

3. Natopite penasti filter Cistim motornim uljem, uklonite suvisno ulje cedjenjem u
suvoj Cistoj krpi.

4. Vratite na svoje mesto filter vazduha i poklopac filtera.

Cis¢enje posude za gorivo

Ventil goriva

Staklo taloznika

Sito —»’

- O-ring (prstenasta zaptivka)
O

-

&

Staklo taloznika
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1. Zatvorite slavinu za gorivo i skinite posudu za taloZenje (taloZnik). lzvadite
prstenastu zaptivku (o-ring) i sito.

2. Ocistite taloZznu posudu, O-ring prstenastu zaptivku i sito - nezapaljivim
rastvorom ili rastovorom koji ima visoku temperaturu paljenja.

3. Montirajte O-ring prstenastu zaptivku i sito i dotegnite taloZznu posudu.

4. Otvorite ventil za gorivo i proverite da li ima curenja.

Ocistite svecicu
Preporuceni modeli svecdicasu: NGK: BPR6ES. Champion RN7YC.

Usadni kljuc za svecice

0.70-0.80 mm

¥
T

1. Skinite kapu sa svecice.

2. Ocistite bazu svedice.

3. Skinite svecicu pomocu usadnog klju¢a za svecice.

4. Proverite izolator svedice vizuelno i utvrdite da li ima oSteéenja. Ukoliko je
ostecen, zamenite svecéicu— novom.

5. Proverite zazor svecice pomoc¢u mernog listi¢a (tzv. “Spijuna”). Zazor treba da
bude izmedju 0,70i 0,80 mm.

6. Proverite da li je zaptivna podloska svecice u dobrom stanju.

7. Vratite svedicu na svoje mesto i dotegnite pomocu usadnog kljuca za svecice.
Pritisnite podlosku svedice i stavite kapu na svecicu.
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Zazor ventila (ovo treba da izvede kvalifikovana osoba)

Skinite poklopac cilindra i izmerite zazor ventila pomoéu mernih listi¢a.
Zazor je 0,1 mm za usisni ventil i 0,15 mm za izduvni ventil.
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Vodic¢ za reSevanje problema

Neispravnost

Uzrok

Akcija

Uredjaj ne moze da
startuje

Nema goriva

Napunite rezervoar
gorivom

Ventil goriva nije uklju¢en
na ON

Ukljucite ventil goriva na
ON

Ventil goriva je blokiran

Ocistite posudu za gorivo

Nema ulja u motoru ili je
nivo ulja nizak

Sipajte ulje

Prekida¢ motora je
isklju¢en na OFF

Ukljucite prekida¢ motora
u poloZaj ON

Neipsravna svecica

Ocistite ili zamenite svecicu

Nema izlaza struje

Sklopka je u poloZzaju OFF

Okrenite sklopku u polozaj
ON

Utikacima lo$ kontakt

Izvadite i ponovo stavite
utikac

Uredjaj se trese za vreme
rada

Polozaj poluge sauha je
nepravilan

Pomerite polugu sauha na
poloZaj “otvoren” za vreme
rada.

Uredjaj emituje beli dim

Temperatura motora je
suvise visoka, mozda je
preopterecen

Neka motor radi bez
opterecéenja duze od 10
minuta

Gorivo je kontaminirano

Koristite sveze, Cisto gorivo

Uredjaj emituje crni dim

Zaprljanje filter vazduha

Ocistite elemenat filtera
filtera

Opterecenije je preveliko

Smanjite opterecenje na
nominalnu granicu

Uredjaj emituje plavi dim

Motorno ulje je
prepunjeno

Ispraznite ulje na propisan
nivo

Tip motornog ulja je
pogresan

Izaberite odgovarajuce ulje
za motor

Snaga opada

Neispravna svedica

Ocistieili zamenite svecicu

Zazorventila nije podesen

Podesite zazor ventila

Uslovi okoline koji su neophodniza rukovanje agregatom:
- Odgovarajuéa temperatura: -5°C ~ 40°C.
- Odgovarajuéa vlaznost: Manja od 95 °.

- Odgovaraju¢a nadmorska visina: ispod 1000 m (snaga opterecenja treba da se
smanji tamo gde se agregat koristi na nadmorskim visinama vec¢im od 1000 m).
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Agregat se sme opteretiti samo nominalnim opterecem u odgovaraju¢im okolnim
uslovima. Ukoliko okolni uslovi nisu uskladjeni sa gornjim standardima ili ukoliko
su uslovi hladjenja motora i agregata losi, (na primer - ukoliko radite u
zatvorenom prostoru) neophodno je smanijiti opterecenje. Takodje je neophodno
smanjiti optereéenje kada temperatura, nadmorska visina ili relativna vlaznost -
prekoracuju standardne vrednosti.

Ukoliko agregat ne radi propisno u optimalnim uslovima, obratite se ovlas¢enoj
servisnoj radionici.

Buka

Prikazane cifre su nivoi emisije i nisu neophodno — bezbedni nivoi rada. lako
postoji korelacija izmedju nivoa emisije i nivoa izloZenosti, ovo se ne moze uzeti sa
pouzdanoséu da li su neophodne ili nisu - dodatne mere predostroznosti. Faktori
koji utiCu na stvarnu izloZenost radne snage ukljuCuju karakteristike radnog
prostora, ostale izvore buke, broj uredjaja i ostale okolne procese, kao i vreme u
kome je rad izloZzen buci. Takodje, dozvoljen nivo izloZzenosti moZe se razlikovati u
zavistnosti od zemlje. Ove informacije ¢e uprkos tome omoguditi korisniku uredjaja
da napravi bolju procenu opasnosti i rizika. Merenje je izvrSeno u skladu sa
1ISO8528-10,1S03744 i Direktovom za buku 2000/14/EC.

Tabela buke:
MODEL VGP2700 S VGP 3300 S VGP 5900 S VGP 6700 S

Izmereni nivo

ostvarene buke 93.35 dB(A) 95.23 dB(A) 96 dB(A) 96 dB(A)

Merna nesigurnost K 2 dB(A) 2 dB(A) 2 dB(A) 2 dB(A)

Garantovani nivo
zvucne snage LWA
(u skladu sa
Direktivom za masing
2000/14/ECi
1S03744)

95 dB(A) 96 dB(A) 97 dB(A) 97 dB(A)
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Villager

VGP agreagti (RS)

Tehnicke karakteristike modela:

Villager VGP 2700S

Jednocilindri¢ni, 4-taktni, vazdusno hladjen, potezni

Motor starter
Zapremina 208 cm?
Nominalna snaga 2 kW /2 kVA

Maksimalna snaga

2.2 kw /2.2 kVA

Max snaga motora

4.2 kW (3600 rpm)

Uti¢nica 2x230V
Struja 9A
Kapacitet rezervoara 151
Nominalni napon 230V
Potro3nja goriva 0.85 I/h
TezZina 39 kg

Pribor — Klju€ za svecicu

Villager VGP 3300S

Jednocilindri¢ni, 4-taktni, vazdusno hladjen, potezni
Motor starter
Zapremina 208 cm?
Nominalna snaga 2.8 kW /2.8 kVA
Maksimalna snaga 3 kW /3 kVA
Max snaga motora 4.2 kW (3600 rpm)
Uti¢nica 2x230V
Struja 12 A
Kapacitet rezervoara 15|
Nominalni napon 230V
Potro3nja goriva 0.99 I/h
TezZina 48 kg

Pribor — Klju€ za svecicu
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Villager

VGP agreagti (RS)

Villager VGP 5900S

Jednocilindri¢ni, 4-taktni, vazdusno hladjen, potezni

Motor starter + elektri¢ni start
Zapremina 420cm3
Nominalna snaga 5 kW /5 kVA

Maksimalna snaga

5.4 kW /5.4 kVA

Max snaga motora

9 kW (3600 rpm)

Uti¢nica 3x230V
Struja 22 A
Kapacitet rezervoara 25|
Nominalni napon 230V
Potrosnja goriva 2.16 I/h
TeZina 79 kg

Pribor — Kljuc za svecicu

Villager VGP 6700S

Jednocilindri¢ni, 4-taktni, vazdusno hladjen, potezni

Motor starter + elektri¢nistart
Zapremina 420cm3
Nominalna snaga 6 kW /7.5 kVA

Maksimalna snaga

6.5 kW / 8.13 kVA

Max snaga motora

9 kW (3600 rpm)

Uti¢nica

1x230V + 1x400V

Struja 18.8 A/10.8A
Kapacitet rezervoara 251
Nominalni napon 230V / 400V
Potrosnja goriva 2.41/h
TeZina 85 kg

Pribor — Klju¢ za svecicu

Zadrzavamo pravo izmene tehnickih karakteristika i pravo na moguce Stamparske greske bez prethodne
napomene.Slike proizvoda se mogu razlikovati od stvarnog izgleda uredjaja.
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Villager VGP agreagti (RS)

Deklaracija o usaglasenosti

Prema Masinskoj direktivi 2006/42/ECod 17 Maja 2006, Aneks Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Opis masine: Inverterski agregat Villager VGP 2700 S

Izjavljujemo pod punom odgovornoséu da je pomenuti proizvod dizajniran i
proizveden u skladu sa:
e Direktiva 2006/42/EC o bezbednosti masina
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
e Direktiva 2000/14/EC,2005/88/EC o emisiji buke
e Direktiva (EU) 2016/1628 o emisiji gasova i zagadjuju¢ih materijala iz motora
sa unutrasnjim sagorevanjem
Broj odobrenja motora: e13*2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00

Harmonizovani i drugi standardi:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Ovlaséeno telo prema Direktivi 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rhenland ispitni izvestaj. 16062626 006 dat. 20.06.2018.

Izmereni nivo buke Lwa =93.35 dB(A)
Garantovani nivo buke Lwa =95 dB(A)

Odgovorna osoba ovlaséena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko

Gavrilov, na adresi kompanije Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Mesto / datum: Ljubljana, 31.03.2022.

Lice ovlas¢enoda sainiizjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov

éLu
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Villager VGP agreagti (RS)

Deklaracija o usaglasenosti

Prema Masinskoj direktivi 2006/42/ECod 17 Maja 2006, Aneks Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Opis masine: Inverterski agregat Villager VGP 3300 S

Izjavljujemo pod punom odgovornoséu da je pomenuti proizvod dizajniran i
proizveden u skladu sa:
e Direktiva 2006/42/EC o bezbednosti masina
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
e Direktiva 2000/14/EC,2005/88/EC o emisiji buke
e Direktiva (EU) 2016/1628 o emisiji gasova i zagadjuju¢ih materijala iz motora
sa unutrasnjim sagorevanjem
Broj odobrenja motora: e13*2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00

Harmonizovani i drugi standardi:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Ovlaséeno telo prema Direktivi 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rhenland ispitni izvestaj. 16062627 006 dat. 20.06.2018.

Izmereni nivo buke Lwa =95.23 dB(A)
Garantovani nivo buke Lwa =96 dB(A)

Odgovorna osoba ovlaséena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko

Gavrilov, na adresi kompanije Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Mesto / datum: Ljubljana, 31.03.2022.

Lice ovlas¢enoda sainiizjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov

éLu
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Villager VGP agreagti (RS)

Deklaracija o usaglasenosti

Prema Masinskoj direktivi 2006/42/ECod 17 Maja 2006, Aneks Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Opis masine: Inverterski agregat Villager VGP 5900 S

Izjavljujemo pod punom odgovornoséu da je pomenuti proizvod dizajniran i
proizveden u skladu sa:
e Direktiva 2006/42/EC o bezbednosti masina
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
e Direktiva 2000/14/EC,2005/88/EC o emisiji buke
e Direktiva (EU) 2016/1628 o emisiji gasova i zagadjuju¢ih materijala iz motora
sa unutrasnjim sagorevanjem
Broj odobrenja motora: e13*2016/1628*2017/656SRB1/P*0075*00

Harmonizovani i drugi standardi:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Ovlaséeno telo prema Direktivi 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rhenland ispitni izvestaj. 50314057 001 dat. 26.06.2019.

Izmereni nivo buke Lwa =96 dB(A)
Garantovani nivo buke Lwa =97 dB(A)

Odgovorna osoba ovlaséena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko

Gavrilov, na adresi kompanije Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Mesto / datum: Ljubljana, 31.03.2022.

Lice ovlas¢enoda saciniizjavuu ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov

éLu
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Villager VGP agreagti (RS)

Deklaracija o usaglasenosti

Prema Masinskoj direktivi 2006/42/ECod 17 Maja 2006, Aneks Il A

Villager d.o.o.

Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Opis masine: Inverterski agregat Villager VGP 6700 S

Izjavljujemo pod punom odgovornoséu da je pomenuti proizvod dizajniran i
proizveden u skladu sa:
e Direktiva 2006/42/EC o bezbednosti masina
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
e Direktiva 2000/14/EC,2005/88/EC o emisiji buke
e Direktiva (EU) 2016/1628 o emisiji gasova i zagadjuju¢ih materijala iz motora
sa unutrasnjim sagorevanjem
Broj odobrenja motora: e13*2016/1628*2017/656SRB1/P*0075*00

Harmonizovani i drugi standardi:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Ovlaséeno telo prema Direktivi 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rhenland ispitni izvestaj. 50314057 001 dat. 26.06.20189.

Izmereni nivo buke Lwa =96 dB(A)
Garantovani nivo buke Lwa =97 dB(A)

Odgovorna osoba ovlaséena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko

Gavrilov, na adresi kompanije Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Mesto / datum: Ljubljana, 31.03.2022.

Lice ovlas¢enoda sainiizjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov

éLu
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Villager VGP arperatu (BG)

AlrPErAT

Villager VGP 2700 S / VGP 3300 S / VGP 5900 S / VGP
6700 S
OpUrMHaNHU MHCTPYKLUUKM 33 ynoTpeba

A Il MN306paxkeHmneTo e camo
L_I WHOOPMATUBHO



Villager VGP arperatu (BG)

BbeBepgeHue

Bnarogapum Bu 33 goBepuneTo, KOETO HW OKa3axTe, KOraTto KynuxTte Halua arperar.
To3n NpoAyKT e arperat 3a AOMAKWHCTBOTO - KOMTO NMPOM3BEXKAA eNeKTpuyecka
eHeprma ¢ nomouwTa Ha anTepHaTtop, 3aABUXXBaH OT ABUrartes, U ce U3NON3Ba B
CUTyauMn, nNpuv KOWUTO Ce TMpeKbCBa [AOCTaBKaTa Ha eNeKkTpoeHeprua oT
eNleKTpo3axpaHBaHeTo.

Mons, npoyetete BHUMATENHO UHCTPYKUUNUTE

Ako HE PA3BEPETE KoATo u Aa e 4acT OT TOBa PbKOBOACTBO 3a NoTpebuTtens, mons,
CBbprKeTe Ce C YNbJHOMOLLEH CepBus.

MNpenopbyBame Bu ga npouyeteTe TOBAa PbHKOBOACTBO, 33 Aa pasbepeTe BCUYUKM
M3UCKBaHMA M CTbMNKM B paboTata C To3M arperat (reHepaTtop) - npeau Aa
3ano4yHeTe Aa ro usnonssarte. [laseTe ToBa PbKOBOACTBO B A0OPO CbCTOAHME - 33
[a MOKeTe [a ro 1M3nosi3Barte B 6baelle B C/Nyyald Ha CnelwHa HyXaa. AKo 3aemeTe
WY NpoJageTe arperaTta— C Hero TpsAbBa Ja NpeAocTaBUTeE M TOBA PbKOBOACTBO.

C arperaTta moxe aa ce pabotu 6e3sonacHo, edpMKacHO M HageXAHO - CamMo Korato
Ce CbxpaHsABa, NoAAbP)KA M M3NON3BaBa - NO NpegnucaHus HaduH. MNpean pabota
WAWN U3BBbPLUBAHE Ha NOAAPDBXKKA Ha arperarta, onepaTopbT:

e Tpsbsa fa No3HaBa fobpe M Aa ce NPUAbPKA CTPUKTHO KbM MECTHWUTE 3aKOHMU
1 pasnopeabu.

e Tpabsa Aa npodeteTe BHUMATENHO WHCTPYKUMMTE W A3 ChassBa  BCUYKK
npeaynpesKaeHna 3a 6e30MacHOCT, NOCOYEHM B TOBA PbKOBOACTBO W Ha arperata.

e Tpsabsa ga 0byun ApyryM Xopa Kak Aa M3NOAN3BaT NpaBMIHO TO3M arperaT U Aa
ce yBepu, Ye Te3M XOopa Ca 3aMo3HATU C BCUYKM NpeaynpexraeHua 3a
6€30MacHOCT OT TOBa PbKOBOACTBO - Npean ynoTtpeba.

He e Bb3MOMHO npou3BOAUTENAT A MpeasuMAM BCUYKM MOTEHLMANHO OMNacHM
cuTyaumn. Taka 4ye npeaynpexAeHuATa B TOBA PbKOBOACTBO M eTUKeTUTE Ha
arperata MOXe Ja He CbAbpXaT BCUYKM BB3IMOXKHWM OMNACHOCTU. AKO HAMA
CNeuManHu MnpenopbKkM OTHOCHO MpouesypuTe 3a MaHunynauuMu, paboTHuTe
npoueaypu WAM ymeHuaTa 3a paboTa - M3MON3BailTe TO3M arperat MO HauuH,
rapaHTMpaly Bawata 6e3onacHocT. OceeH ToBa TpabBa 4a NpeaoTBpaTUTE yBpEMKAaHe
Ha arperata - KOeTo MOoXe Aa Bb3HWMKHE KaTo nocneguvia OoT npunoxeHuTte npouenypu 3a
MaHUMynaynm, paboTHn metoamn nam obydeHune 3a pabora.

MNpeactaBeHata TyK MHPOpMaLMA ce OTHAcA 33 YCTPOWCTBOTO, NMPOM3BEAEHO KbM
MOMEHTa Ha M34aBaHe Ha TOBa PbKOBOACTBO.

He 3abpasaiiTe pa npodveteTe BHMMaTenHo BCUYKM npeaynpexpeHua 3a
6€30MacHOCT, NOCOYEHM B TOBA PbKOBOACTBO U Ha ETUKETUTE (MU MAPKUPOBKUTE)
Ha arperarta, npej KOWUTO Ce Hamupa 3Haka A . MNocouyenn ca cnegHute
noapobHocTu:



Villager VGP arperatu (BG)

AOnaCHocr: MoxeTe fa NpPUYMHUTE OMACHM HapaHABAHMA Ha cebe cu - aKo
He cnegBaTte CbBeTUTE OT Te3u npeaynpegnuTteHn eTUKeTun.

Anpep,ynpe»(p,euue: MoreTe p[a npuynHUTE CEepPUMO3HM LWeTU - aKo
npeHebperHeTe TO3U CTUKEDP WU ETUKET.

MpeanasHu mepku

A OnacHoct: M3nonsgaitte ro camo HaebH! OTpaboTeHwTe rasose, KOWUTO
M3MyCKa YCTPOWCTBOTO, CbAbPXKAT BbraeposeH okcug (CO), KOMTO e HeBUAMM M
HAMa Mupusma. MNpekomepHoTo BamwBeaHe Ha CO (BbriepodeH oKcua) MoxKe Aa
poseje [0 3aryba Ha Cb3HaHMe U 0 3aryba Ha KMBOTA MPU EKCTPEMHMU YCI0BUA.

A MNpeaynpexaeHue: He n3nonsBsaiTe TO3KM arperar, ako € U3NI0XKEH Ha AbXKA,
WUNKM e BNaXeH U ro CbXpaHABalTe Ha 3aKpUTO, KOrato He ro u3nosa3sare.



Villager VGP arperatu (BG)

MpeaynpexpaeHune: CbxpaHaBaiTe arperata B YUCTO CbCTOFHME M OTCTpaHeTe
pa3nivBuTe OT 6BEH3WMH U Mac/0 BbPXY arperata Uam OKOJIO Hero.

A OnacHoct: He cBbp3BaiiTe arperata KbM €/1€KTPO3axpaHBaHETO WKW KbM
APYyr U3TOYHUK Ha 3axXpaHBaHe, HO ro M3M0/3BalTE CAaMOCTOATE/HO.



Villager VGP arperatu (BG)

A MpeaynpexaeHue: [paBuaHO 3a3emeTe arperata M npoeepeTe Aanu
33a3eMABaHeTOo e Ha MACTOTO CU - Mpeau BCAKa ynoTtpeba.

A Npeaynpexaenune: HE JOKOCBAWTE TOPEWMTE MOBBPXHOCTU - Toii
KaTo Te moraT a NPUYUHAT HapABaHe U n3rapsHe.



Villager

VGP arperatu (BG)

Cumsonu 3a 6esonacHoCT

A BHUMAHME:

MNocousa

noTeHUMaaHo

onacHa

CUTyaumMs, KOATO MO’Ke [a AoBefe A0

NPEAYNPEXAEHMUE: cepnoskn HapaHssakma uam aopn Ao

CMBPT - aKo He 6bae nsberHara.

Mocousa

yBpeKaaHe
MMYLLECTBO.

noTeHuManHo
CUTyauuAa, KOATO MOXKe Oda gosepge Ao

onacHa

obopygsaHe  unu

HapaHsaBaHe nav nospega

MpoyeTeTe PbKOBOACTBOTO
npegu ynotpeba

Hocete 3awuTa ot wym

OTpPOBHM M3NapeHns

OnacHOCT OT noXap

OnacHOCT OT ekcnio3naA

OnacHOCT OT TOKOB yaap

lopela NoBbPXHOCT

OnacHocT npu nosguraHe

He aokocsaiTe ropewmTe
NoBbPXHOCTK !

UHcTpyKumm 3a 6e3onacHocT

Mpoun3BOANTENAT HE MOXKE A3 NpeaBUAM BCAKA MOTEHUMANHO OMacHa cUTyaums,
KOATO MOKEe [a Bb3HMKHE 3a noTtpebuTens. 3atoBa npeaynpeskaeHusTa B TOBa
PbKOBOACTBO, HA €TUKETUTE M Ap. - He ca u3yepnaresnHu. 3a ga usberHe HewacteH
cnyyait, noTpebutenar Tpabsa ga pasbepe BCUMUKM MHCTPYKUMM B PbKOBOACTBOTO M
[a Ce MPUAbPNKA KbM TAX, U OCBEH TOBa Aa U3M0J/I13Ba 34PpaBuA pasym.



Villager VGP arperatu (BG)

MpoueteTte u pasbepete TOBa PbKOBOACTBO KaToO LANO -
npegn pa  3anoyHete pabora. HenpasuaHoTo
M3non3saHe Ha TO3M arperaT MOXe Aa Aosege A0

I'IPE,D,VI'IPE)K,D,EHVI E: CePUO3HU HapaHABAHUA UN A0PU 40 CMDBPT.

OtpaboTeHuTe rasose OT ABUraTens CbabpKar
NPEAVIPEXAEHVE:  xymukanu, KOMTO Morat Aa MPUUMHAT pPak K
AedeKrtn no Bpeme Ha paXKAaHeTo.
e  BuHaru MammBsaiiTe pbueTe cvcneg paboTa ¢ arperata.

OTtpaboTteHute rasose ca oTpoBHU. He paboTeTte B
NPEAYNPEXAEHUE:  henposeTpeHO NPOCTPAHCTBO.

e M3nonssaHeTo Ha arperata B 3aTBopeHn nomeweHuna LE BU YBUE C/EA
HAKOJIKO MUHYTU!

e [a3bT BbMNEpPoOAeH OKCUA € OTPOoBeH, 6e3 MWUPUC U MOXKe Aa MPUYUHU
rnasobonuve, 06bPKBaHe, yMopa, MOBPbLLAHE, CBETOBbPTEXK, FrageHe, napanmsa
AN CMBPT. AKO 3anoYHeTe Aa YyycTBaTe HAKoM oT Tesn cumntomu, BEQHATA
M3ne3Te Ha YMUCT Bb3AyX U NOTbpceTe MeaULMHCKa nomoLy!

e HuKora He M3NON3BaiTe BbB BbLTPELWHU MOMELEHUA WAU  MOKPUTU
NPOCTPaHCTBA, AOPM KOraTo Npo30pLUTe U BPaATUTE Ca OTBOPEHMU.

e WHcTanupaite anapma 3a BbriepoaeH okcua Ha 6atepuintHo 3axpaHBaHe A0
cnanHure.

e [lpepoTBpateTe B/AM3aHETO HA OTpaboTeHUTe ra3oBe OT arperata B
3aTBOPEHM NMOMeLLeHMA Npe3 Npo3opLM, BpaTh, BEHTUAALNMOHHU UAK APYTU

OTBOPM.

e  Korato paboTute B NPOCTPAHCTBA, KbAETO MOraT Aa Ce BAWLIBAT U3NapeHus,
M3Non3BaiTe npegnasHa (pecnupatopHa) Macka - CbIAacHO BCUYKK
YKaszaHus.

3a Aa Hamanute pUCKa OT CEepPUO3HO
NPEAYNPEXAEHUE: HapaHABaHe, He ce onwuTBaiiTe camu Aa
nosaurHeTe arperara.
HuKora He npeBULLaBaiiTe KanauuTeTa Ha arperaTta BbB
NPEAYNPEXAOEHUE: Batose (W) / amnepu (A). ToBa moxe ga aoseae Ao
nospeAa Ha arperata U / AW Ha CBbP3aHUTE KbM HEro
eNIeKTpUu4eCKn ypeau.
e [lpoBepeTe M3MCKBAHOTO PabOTHO HanpexeHue (BONTaxa) M YecToTa — Ha
BCUYKM eN1eKTPUYECKM ypean, Npeam Aa r' CBbpXKeTe KbM arperara.




Villager VGP arperatu (BG)

Hukora He cTapTMpaiiTe M He cnupaiite gsuratens,
KOraTo KbM KOHTAaKTUTE Ha arperata ca CBbp3aHU
€/IeKTPpUYeCKn ypeagu. AKO He cna3BaTte ToBa npasuno,
arperatoT U / WAN eneKkTpuyeckute ypeam morat Aa
6baat noBpeseHU.
e  BuHaru ctapTupaiiTe gguratens u ro usuakaiite ga ce ctabunusmpa - npeam
Jla CBbPXKETE eNleKTpuUYecKn ypes (Npeay Aa BKapaTe Liencenas KOHTaKTa).
e V3knioueTe (M3BageTe LIeNCENUTE OT KOHTAKTUTE) Ha BCUYKM €NeKTPOHHU U
eNeKTPUYeCKM ypeau - npeay fa cnpeTe Asuratens.
CrapTepbT UM ApYyruTe ABMMKELM Ce 4acTu Mmorart
NPEAVIPEXAEHVE:  n3 ynosat gpexu, 6uxKyTa U Koca.

NPEAYNPEXAEHUE:

e He HoceTe xnabaBo (WKMPOKO) 06/1€KN0 MK pbKaBULUM.

e [pemaxHeTe BuKyTaTa M BCMYKO APYrO, KOETO MOKe Aa 6bae 3acerHato ot
ABUNKELLM Ce YacTu.

e 3aBbpKeTe KocaTa CM Hasaf WM HOCeTe 3alMTHa MOKPMBKA Ha rnasata -
aKo Mmarte Ab/ra Koca.

N3TerneHoTO Bb)Xe Ha cTapTepa ce Bpbuwa 6bp3o u

NPEAYNPEXXOEHUE:  Abpna pbKaTa Kbm ABuUratens - no-6bp3o, OTKONKOTO
MOXeTe Aa ro nycHeTe, U TOBa MOXe Aa foseje A0
HapaHABaHe.

e 3a pa u3berHete puMcKa OT HapaHABaHe, MPUUYMHEHO OT pA3KaTa NPOMAHa B
NocoKaTa Ha BbpTeHe Ha [ABuraTtens, W3LbpneaiTe CTApTEPHOTO BbXKe
6aBHO - [OOKaTO NOYyBCTBATE CbMPOTMBAEHWE, CAen TOBa ro usabpnante
6bp30.

He pokocsitate ropewmre MNOBbLPXHOCTU
NPEQYNPEXAEHME: Ha arperara.

e bbaete BHMMaTENIHM OTHOCHO W3MycKaTenHata Tpbba, UMAMHABPA U
APYruTe YacTu Ha ABUraTesna, Tbil KaTO MOKe Aa Ca M3KNYUTENHO FopeLm.
e  M3yakaiiTe ox/lakAaHETO Ha KOMMOHEHTUTE - Npeaun Aa r'v JOKOCHeTe.
MNpeanasHute mMepKKu, Kouto TpaAbGBa Aa 6bAar
cnaseHn OT noTpebutena B cayyaid Ha
[O3axpaHBaHE HA HAKAKBA  WMHCTanauua ¢
nomowta Ha Habop oOT arperatu, 3aBUCAT OT
CbluecTByBalmUTE  3aWMTHA MEpPKM B  Tasm
MHCTaNaumMa 1 NPUIOXKUMUTE pasnopesbwm.

NPEAYNPEXAEHUE:




Villager VGP arperatu (BG)

TO3M arperatr npowusseXxpaa MHOro BUCOKO
NPEAYNPEXOEHUE: HanpeX<eHue, KOeTo MoXKe Aa NPUYMHU U3TapAHUA

WAN TOKOB yAap, KOMTO MOXKe Aa posepe A0

CepPUO3HO HapaHABaHEe UK AOPU A0 CMBPT!

. Hukora He paborteTe c arperata, eNeKTPOHHW YCTpoWCTBa WMAM Kabenu, A0OKaTo
cToMTe BbB BOAA, KOraTo cTe 60CK UM KoraTo pbL,eTe UAKN KpaKkaTa BU ca MOKPY.

e BuHaru noaabpikaiTe arperata B CyXo CbCTOAHMe. HuMKora He paboTeTe ¢
arperaTa B AbXA, Uau NPU MOKPU YCNOBUA.

e HuKora He CcBbp3BailiTe €NEKTPOHHM YCTPOMCTBA KbM arperarta, ako
Kabennte ca U3HOCEHU MW NOBPEAEHU UAKN NPOBOAHULMTE Ca FONN. HuKkora
He [LOKOCBaMTe roNnTe NPOBOAHMLM U He NPaBEeTE KOHTAKT C rHe30To.

e HuKora He nNo3BoO/IABANTE Ha Aeua UAKW HeKBanMdUUMPaHU Nnua aa paboTtar
c arperaTa (reHepatopa). [pbKTe Aeuata Ha Pa3CToAHWE OT Hal-ManKko 3 m
OT arperara - npes uAano0To Bpeme.

e AKo u3nosnsBaTe arperarta 3a go3axpaHBaHe, yBegomeTe pupmMaTta, KOATo BU
[0CTaBA eNeKTpoeHeprua.

e AKO cBbp3BaTe arperara C efieKTpuyeckata cucTema Ha Crpagarta, 3a Aa
MMmaTe pe3epBeH TOK, KBaaMdULMpPaH eNIeKTPOTEXHUK TpabBa Aa UHCTanupa
TpaHcepHMA nNpeBKatouYBaTeN. AKO He Ce M3BbPLUM MPABUAHO U30/IMpPaHe
Ha arperata OT pasnpegenuTenHata CUCTEMA HAa KOMMAHUATA, KOATO BU
[0CTaBA eneKTpoeHeprua, ToBa MoOXe Ja AoBeJe A0 CEPMO3HO HapaHABaHe
WAM o  CcmMbpT npu pabotata no pasnpegenutesHata Mpe)a Ha
KOMMaHMATA, KOATO BM OOCTaBA €/1eKTpOoeHeprus.

e KoraTto usnonseaTe yaAb/XKUTENHM Kabenun nan mobunHa pasnpesenutenHa
MpexKa, obwarta Ab/IKMHA Ha YObAXKUTENIHUTE Kabenn ¢ HanpeyHo ceyeHue
ot 1,5 mm? He Tpabsa ga Hagsuwasa 60 m. 3a HanpeyHo ceuyeHue oT 2,5
mm? - TAXHaTa Ab/KMHA He Tpabsa aa Haasuwasa 100 m.

e  ArperaTopcKuAT KOMMJIEKT He TpAbBa Aa ce CBbpP3Ba C APYrY U3TOYHMLM Ha
3axpaHBaHe, OCBEH C Te3W, 0406peHn OT NPOU3BOAUTENS, U OCBEH C ApYr
arperart oT Cblna mogen.

e [lazeTe Te3M MHCTPYKUMU. YeCTo M M3MNOA3BaWTE 3a CNpPaBKM, KAaKTO U 3a
obyyeHMe Ha Apyrn xopa, M3NOA3BaWM TO3W arperaTt. AKo 3aemate ToBa
YCTPOMCTBO HA HAKOIO, 3ae/4HO C YCTPONCTBOTO My AAWTe U Te€3U MHCTPYKLUW.

ArperatbT TpA6Ba p[a € NpaBUIHO
3asemeH - 3a Aa NpepaoTBpaTUTE TOKOB

yAap.

NPEAYNPEXAEHMUE:

L PaborteTe c arperarta Camo BbpXy XOPU3OHTaIHAaTa NOBBbPXHOCT.

. BuHaru CB'prBal\;lTe 3a3eMuTesIHaTa ralika M 3a3eMMUTEIHMA KOHTAKT Ha
PamMKaTa KbM CbOTBETHUA U3TOYHUK Ha 3a3emABaHe.




Villager VGP arperatu (BG)

M3non3gaiite ToBa YCTPOICTBO camo 3a UenTa, 3a

KOATO e npepHasHayeHo. B npotuBeH cnyvaii

NPELYNPEMNAEHVE: MOXe f[a HacTbnNM Cepuo3HO HapaHABaHe WAU

AOpPU CMBPT.

e He "npemocTBaiite" (He nNpaBeTe KbCa BPb3Ka) HUTO €AMH MHCTPYMEHT 3a
cUrypHocT. lMoABMMXKHMTE YacTM ca MNOKPWUTU C WuTOBe. YBepeTe ce, ue
BCUYKM LLMTOBE Ca HA MACTOTO CHU.

e HuKora He TpaHcrnopTupaiTe arperata U He NMpaBeTe HACTPOWKWU MO Hero -
[OOKaTo yCcTpolicTBOTO paboTu.

e HuKora He nocTaBaAlTe NpegMeTN B OXNaxKaalMTe OTBOPMU.

He pabotete c TOBa YCTPOICTBO, aKO HAKOA OT

HerosuTe 4acTM e noBpeAeHa WAW JIUNCBA, M

M3N0/3BaliTe CamO pe3epPBHUTE YacTW, CNeLUanHo

npeAHa3sHaYeHn 3a TOBA YCTPOMCTBO.

NMPEAYNPEXAOEHUE:

e HenpasuaHOTO OTHOLWEHWE KbM arperata MOXe Aa nospean yCTPOMCTBOTO
M Aa CKbCK €KCNJI0aTauMOHHMA MY CPOK.

e BuHarM pemoHTMpaWTe TO3M arperaT NO HayMHa, YKa3aH B TOBa
pPbKOBOACTBO. AKO MMaTe HAKAKBMU BBMPOCU, CBbPKETE Ce C YNbJIHOMOLLEH
cepsus.

e  U3k/toueTe arperara, ako HAMA E/IEKTPUYECKM MU eNIEKTPOHEH U3X0g, (aKo
JIUNCBAT), aKo YCTPOMCTBOTO BMOpMpa TBbPAE MHOIO WAW 3anoysBa Aa
M3NBYBA UM, UCKPU UIN MJTAMbK.

FopuBoTO e necHo 3ananumo. He npesapekpgaiite

no Bpeme Ha pa6orta. He 3apexxaaiite OTHOBO,

KOraTo nywute U He 3apexpaiite B 6amsoct go

OTKPUT NAambK. He pasnusaiite ropuso.

NPEAYNPEXAEHME:
Motpebutenat e oTroBopeH 3a cna3BaHETO Ha
pasnopeabure OTHOCHO eneKTpuyecKara
6e30NMacHOCT, MPUNOKMMMU 32 MACTOTO, KbAETO ce
NPELYMPEXKAEHVE: M3non3Ba HabopbT OT arperaTu.
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VGP arperatu (BG)

Villager
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Villager VGP arperatu (BG)

XapaKTepucTuku

OMO3HAMTE ArPEFATA CU

Be3onacHoTo n3non3eaHe Ha TO3u arperat U3UCKBa pasbupaHe Ha MHPOPMaLUAT],
CbAbpIKalla ce B TOBa PHbKOBOACTBO 3a NOTPebuTens, KakTo U NO3HaBaHETO Ha
paboTaTa, KOATO Bb3HamepABaTe Aa U3BbpPLUUTE.

Mpean aa n3nonssate TO3M arperar - 3ano3HaliTe ce C eKCnaoaTaLMoHHUTE My
XapaKTepUCTUKM 1 npaBunaTa 3a 6esonacHocT.

NPEBK/IIOUBATE/T HA BEPUTATA C MPOMEH/IUB TOK (AC)

MpeaHasHayeHMETO Ha TO3M MNpeBkAoYBaTesl € Aa npegnassa arperata of
efieKTpuyecko npertosapsaHe. [lpeKbCcBaYbT Ha Bepurata (npesKato4YBaTENAT)
MoXe pa 6bae HyaupaH upe3 HaTUCKaHe Ha 6yToHa 3a HyaupaHe Ha
npeBsK/oYBaTeNs.

Bb34YLIEH ®PUNTDLP
Bb3ayWwHMAT GUATBP Nomara fa Ce Hamanu KOJMYeCTBOTO MPbCOTMA M MNpax,
nonazaliy B MalwKHaTa no speme Ha paboTa.

AOPOCENEH NIOCT
[pocenHnAaT N0CT ce N3non3Ba Npu CTapTUpaHe Ha Asuratens.

PE3EPBOAP 3A rOPUBO
[oOpUBHUAT pe3epBoap e c KanauuteT 15 nutpa / 25 nutpa.

KPAH 3A NMOAABAHE HA TOPUBO

[JebuTbT Ha ropuBOTO OT FOPMBHMA pPe3epBOap KbM ABUraTesia ce BK/HYBA U
M3KJ/II0YBA C MOMOLLTA HA KPaHa 3a ropmBo.

3A3EMUTENIEH KOHEKTOP

33a3eMUTENTHUAT KOHEKTOP Ce M3MO0/3Ba 33 NPaBWIHOTO 3a3emMsBaHe Ha arperara,
3a Za ce usberHe TokoB yaap. KoHcynTupaiite ce ¢ KBannduunpaH enekTpoTexHUK
OTHOCHO M3WUCKBaHMATA 3a 3a3eMfABaHE B PailoOHa, B KOUTO KUBEETE.

CUCTEMA 3A M3KNIOYBAHE 3APAU 3ALUMTA CPELLY HUCKO HMBO HA
MACNOTO

CeH30pDbT 3@ HACKO HMBO Ha MAac/iOTO CNMpa ABUraTend, ako HUBOTO Ha Mac/0To B
KapTepa e He0oCTaTbyHO.

12



Villager VGP arperatu (BG)

KANAYKA 3A MAC/IO / USMEPBATENEH MPBLT
M3BageTe KanaykaTta 3a Ha/iMBaHe Ha Mac/o - 3a Aa NpoBepuTe U Ao/ieeTe Macao B
arperarta, Korato e Heo6xoanmo.

KAMAYKA 3A U3NMYCKAHE HA MAC/IOTO
Mpn cmAaHa Ha macnoto B Apuratena pasBuilTe UM M3BajeTe KanmaykaTta 3a
M3MyCKaHe Ha MacnoTo, 3a Ja n3Teye CTapoTo Macso.

CTAPTEPHA APBXKA
CrapTepHaTa [pb’KKa Ce M3Mo/3Ba 3a PbYHO CTapTMpaHe Ha [ABuratens Ha
arperara.

13



Villager VGP arperatu (BG)

UHCcTpyKumm 3a paborta

ETMKETbT C MHCTpyKuuute 3a pabota e 3aneneH BbpxXy pe3epeoapa.
3aab/KUTENIHO € Aa cnefBate MHCTpyKuuuTe 3a pabora.

oo ) WA ]

| S2 o 9uBs Tt ln F

ArcCenes T &\ mloﬂ

3asemsaABaHe Ha YCTPOMCTBOTO

M3BageTe yCTPOWMCTBOTO Ha OTKPUTO, M3MOA3BaiiTe Kabena 3a 3a3emsBaHe, 3a 4a ro
3asemute. EAMHMAT Kpait Ha Kabena e MPUTUCHAT MOA Kpwadatata raiika Ha
YCTPOWCTBOTO - 34paBO o 3aTerHeTte, a APYIUAT Kpail e CBbP3aH C MeTajeH npbT,
KOWTO € 3apoBeH B 3emsATa.

MNpegu paboTa

Haneitte moTobHo macno

SAE

('.A MNpeanucaHo

s 4 HVIBO Ha macnioTo

N3mepBateneH 3nycKaHe
npbT Ha MacnoTo



Villager VGP arperatu (BG)

PassuiiTe M3mepBsaTeNHMA NPDBT 38 Macno, HaselTe MOTOpHO macno SAE10W / 30
(M3MCKBaHMATA 32 MacNOTO MOraT Aa Ce MPOMEHAT, aKo PaboTUTe Npu eKCTPEMHU
TemnepaTtypu - BUXKTe Tabnuuata no-rope). Haneite macno go ropHaTta 4acT Ha
pesbata (nocoyeHa Ha waKCTpaumaTa no-rope Kato "lMpeAnncaHO HMBO Ha
macnoTto"). AKo ce pasnee Macno, usbbpliete yCTPOWCTBOTO - 3a Aa usberHere
ONacHOCTTa OT No¥ap, U n3bbplieTe Noga - 3a Aa He ce NoAXNb3HeTe.

Haneiite ropuso

He HapBuwa BalTe NOCOYEHOTO HUBO

Pa3BuitTe Kanmaukata Ha ropuBHWUA pe3epBoap M HaneiTe 91 OKTaHOB 6€H3WH,
KOWMTO He CbabpKa eTaHon (95 mam 98 okTaHa morart 4a ce M3nonsear). HMBoTo Ha
rOpMBOTO LLE CE NMOKaXKe Ha MHAMKATOpa, KOWTO e cpelyy Kanadykarta 3a ropueo.
KoraTto 3apegate pesepsoapa, MakCMMaaHOTO HMBO Ha ropvBOTO He TpabBa Aa
HaJBMLWaBa BbTPELWHOTO CUTO B FOPMBHUA PE3EPBOAp, KaKTO € MOoKasaHo no-rope.
MpeaynpexaeHue: [pbxTe arperara Aasiey OT BCAKaKbB M3TOYHUK Ha 3amanBaHe -
KoraTo 3apeskfaTte pesepBoapa C ropvso. He 3apexpaiiTe pesepBoapa, 4OKaTo
arperarbT paboTu.

CebpiKeTe eneK'rpMHeCKa'ra 6arepua (camo 3a eneKTpuyecku crapr)

Cebp)keTe batepuATa - YEPBEHOTO  KbM
NONOXKUTENHUA TEePMMUHAN, U He 3abpasaliTe aa
3aTerHeTe gobpe raikuTe. bbaere BHAMATENHU U
M36ArBaTe KOHTAKTa MeXAy MNONOKUTENHUA U
oTpuuaTenHMa TepmuMHan - 3a Aa  usberHete
Bb3MOXKHOCTTa 33 KbCO CbeauHeHne. He 3abpasanTe
Aa NOCTaBUTe rymeHuUTe 3alUMTHU KaNa4Yku BbBPXY
TEPMUHaNuTe.
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Villager VGP arperatu (BG)

Paborta

Cra PTUPaHe Ha ABuratena

1. M3BageTe BCUYKM LLEMCENM OT KOHTaKTUTe Ha arperata (ocBobogeTte ro ot
BCUYKM HaToOBapBaHWA).

3. MpemecTeTe gpocenHua nocT B nosoxkeHne APOCE/ (CHOKE).
3ABENEXKA: AKko aBuratenat e paboTun M e pectapTMpaH, ocTaBeTe APOCesHuA
noct B nonoxeHune PABOTA (RUN).

< eSSy

/ I gpocm« PABOTA

(% —-Q
H

= .| |Apocenen noct
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Villager VGP arperatu (BG)

4. 3aBbpTeTe NpeBK/IoYBaTENs Ha Tabs0To 3a ynpasneHue B nonoskeHue ON.
a. 3a arperart c e/IeKTpUYeCKM cTapTep

Kntou Ha moTop:
oN

FE: oFF

Knioy Ha moTopa

)
£0e

37%

CrapTvpaHeTo MOXe f[a Ce W3BbpLWM Ype3 3aBbpTaHe Ha MpeBKAoYBaTeNA B
nonoxeHuve START. 3a Aa yAb/AKMTE €KCNA0aTauMOHHMA CPOK Ha baTepwusnTa, He
BbpTeTE MPEBK/OYBATEIA 32 NOBeYe OT 3 CeKYHAM, a UHTePBaNbT Mexay 2 onuta
TpAbBa ga 6bae Ha-manko 10 cekyHau.

Kntoy Ha moTopa
é) 1

= )

«Qe

@ " CTAPTUPAHE

b. 3a arperar c pbyeH cTapTep - CTapTUpaiTe arperara, KaTo M3gbpnaTte ApbrKKaTa
Ha cTapTepa, 4OKaTO ABUraTensT He 3anoyHe aa paboTu.

3ABE/NIEXXKA: He no3BonaBanTe JApbXKKaTa [Ja ce OTApbhAHe Hasag cheg
CTapTUpaHe. BHMMaTeNHO 5 BbpHeTe B MbPBOHAYa/HOTO W nonoxeHue. OcTaBeTe
apuratena ga pabotn 10-20 cekyHau, cnen ToBa NpemecTeTe APOCE/IHUA 0CT B

nonoxkeHve PABOTA (RUN).

/| BPOCE iy PABOTA

i
I ’
“==._ | |PAPOCENEH Nnoct
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Villager VGP arperatu (BG)

5. 3a pabota c eneKkTpuyecko obopyasaHe - 3aBbpTeTE NpPEBK/AOYBATENA B
nonoxeHve ON. bbaete BHMMATE/NIHW, KOraTO WM3MO/A3BaTE HAKO/IKO YCTPOWCTBA
efHOBpeMeHHO - He pgobaBaiiTe c/NefHOTO, [OOKAaTO arperatsT M Apyrute
yCTpOiCTBa He 3anoyHaT ga paboTAT HopmanHo (Aokato He ce cTtabunusumpar).
O6uwoTo TOKOBO HaToBapBaHe He TpAbGBa fa HagBWWaBa HOMMHa/NHATa MOLLHOCT
Ha YCTPOMCTBOTO.

—p —

CnupaHe Ha asuratens

1. OceobogeTte arperata OT HaTOBapBaHETO (M3BajeTe BCUYKM LLENCenu oT
rHesgara).

1‘:-
A 1/,

* o

07
o0&
Brrec motora

bol
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Villager

VGP arperatu (BG)

3. 3aBbpTeTe KpaHa 3a NogasaHe Ha ropveo B nosoxeHue OFF.

3a 6bpP30 cnMpaHe Ha YCTPOMCTBOTO - B C/lyyait Ha CNELWHOCT:
3asbpTeTe NpeBKAOYBaTENA Ha ABuratena B nonoxkeHme OFF.

MNpepaynpexaeHue:

TemnepaTtypata Ha MOBbPXHOCTTAa Ha arperata e TBbpAe BMCOKa A0pWU cnep,
U3KNK4YBaHe, TakKa 4e He Tpﬂ6Ba Aa ce npemecTtBa, HATO da Ce AOOKOCBa npeau
oxJlaxkgaHe - 3a Aa ce usberHe PUCKDBT OT U3rapAHUA.

YCcTpoiicTBOTO TPA6Ba Aa Ce CbXPaHABA HA YMCTO M CYXO MACTO M Aa ce npeanassa
OT AbXKA M BUCOKM Temnepatypu. Mpenopbysa ce yCTPOMCTBOTO Aa ce Mokpwe, 3a
Aa ce nsberHe NPEKOMeEPHOTO My M31araHe Ha B/iara v rnpax.

AKO arperaTbT He ce WM3MOoN3Ba PeaoBHO, U3ToyeTe
ropuBoOTO Mpe3 BMHTA 3a NMpasHeHe Ha KapbypaTopa
M u3npasHeTe pesepBoapa. Cnep ToBa 3aTerHete
OTHOBO W3MYCKaTeNHUA BUHT. AKO Ce W3M0A3Ba
KayecTBeH cTabuausaTtop, Tasn npoueaypa Moxe Aa
6bae npeHebperHara.
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Villager

VGP arperatu (BG)

Paborta c ypeau

HomuHanHa HavanHa
Enekrtpuueckun ypep MoLHOCT MoOLLHOCT
(w) (w)
T _
enesm3op c ) 500 300
NJOCbK eKkpaH 27
Eg;;;r;cnecm BaLla s 5-50 5.50
EnexkTpuyecku T 1000 1000
ypen 3a BapeHe 1=}
KomnioTbp - 800 800
Aomarucki | pypy - 100 100
ypeau
Xnagunuuk ” 800 1600
MepanHa malnHa '(% 300 600
ENeKTpryeckm ‘/‘\\‘
P S B 50 100
BEHTUNATOP ot
Knnmatumk 2 KS - 1500 3000
——
Anapar 3a -
2500 5000
3aBapABaHe
NHCTpymeHTH EnekTpunyecku uyk 1000 1500
v[=
Momna 3aBoaa . ,a,j 800 1200
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Villager

VGP arperatu (BG)

HayasHaTa MOLLHOCT Ha HAKOMW ypeau moxe aa 6bae no-smcoka ot paboTHata. MpodeTteTe
eTUKeTUTe Ha enekTpudyeckute ypegu. O6LWOTO TOKOBO HaToBapsaHe He Tpsabea Aa
HaABM1LWaBa HOMMHaIHAaTa MOLLLHOCT Ha arperaTa.

MopaapbiKKa

PeposHaTa nopppbiKKa e Hai-gobpaTta rapaHumsa 3a 6e3onacHa, MKOHOMMYHA U 6e3nobnemHa
paboTa, a CbLUO Taka MOXKe Aa AOonNpUHece 3a 0Na3BaHeTo Ha OKO/HATa cpeja.
paduKBT 33 NOApPBKKA € fafeH B TabnmuaTta no-go/y. 3a4b/KUTENHO U3BbLPLIBANTE
npenopbyYaHaTa NOAAPbLXKKA Cref onpeneseHnTe Yacose pabota wau cnepn onpegeneHvs

nepuoa ot Bpeme - B 3aBUCUMOCT OT TOBa, KOETO Ce CN1y4 M NO-PaHO.

KnanaHute

Ha Bcekn 20 Ha Bcekun
yaca win Hascekn 50 | 4o Ha Bcekn
I'paduk 3a pegosHa 3a BcAkKa npes mbpsuA yaca unu Ha . 300 yaca
NN H
noApbXKKa ynotpeba | meceyor BCekm 3 WAV BCAKa
mbpBOHaYanHaTa meceua (3) BCEKM 6 roguHa (3)
ynotpe6a(3) meceua (3) 4
MNposepete
Macso 8 HMBOTO Ha o
Asuratens macnoTo
CmeHeTe ro (o] [}
BBB,CWLIJEH Mpernepaiite ro 0
Guntbp Moyucrete ro o(1)
lopuseH
Mouncrete ro o
yTauten
Ceely, MouncreTe A o CmeHerTe A
Pa3cTosHue Ha .
Perynupaiite ro o (2)

LUnnuHaposa

N3mniite A Ha Bcekn 300 yaca (2)
rnasa
Pe3epsoap
3aropumeou N3muitTe rn Ha Bceku 2 roauuum (2)
cuTo
MacneH

CwmeHeTe ro Ha Bcekwu 2 roamtu (2)
MapKy4

(1) NopppbrkKaTta TPA6Ba Aa Ce M3BBLPLLBA NO-YECTO, aKO YCTPOMCTBOTO Ce M3M0J13Ba B YC/10BUA Ha Npax.
(2) NopppbrKKaTa TPAGBa Aa Ce M3BbPLUN B OTOPU3UPAH CEPBU3.

CmaHa Ha MacnoTo B ABuUratens

M3mepBaTeneH
npbT 38 Macno

Ha MacnoTo
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Villager VGP arperatu (BG)

MounctBaHe Ha Bb3AYWHUA GUATDLP

PuaTbLPEH
enemeHT

EnemeHT < >

KanaKk Ha EnemeHT Ha

Buwt Bb3AyLWHUA GUATEP  BB3AYLWHNA GUATLP

CuctemaTa 3a NPeYMCTBaHE Ha Bb3AyXa U3MOA3BA €/IEMEHT OT NAHA, KOMTO MOXe
Ja ce M3Mue U a ce U3MoA3Ba OTHOBO.

1. OTcTpaHeTe Kanaka KaTo pa3BueTe 3aK/touBalliaTta ralika v ussageTe Bb3AyLWHMUA
dunTHP.

2. 3muiite GpunTbpa C TeyeH npenapaTt v BoAa, e TOBa ro U3naakHeTe ¢ YncTa
BOJA W rousueseTe, 3a A3 U3CbXHE B YMCTa Kbpna.

3. Hatonete ¢uATbpa C YMCTO ABUraTeNIHO MAc/io, CeTHe OTCTpaHeTe M3ULWHOTO
Mac/io Upes U3LeKaaHe B CyXa YMCTa Kbpna.

4. BbpHeTe 06paTHO Bb3AyLWHMA GUATBP M Kanaka Ha punTbpa.

MouyncreaHe Ha yTautensa 3a ropumeo

KpaH 3a nogasaHe Ha ropvso

Yawa Ha yTantensa

S
O« O-npbcTeH (MpbCTEHOBUAHO

% YNABbTHEHME)

Yawa Ha yTaunteAs
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Villager VGP arperatu (BG)

1. 3aTBopeTe pesepBoapa 3a ropuMBO M OTCTpaHeTe pesepBoapa 3a YyTaliBaHe
(yrautens). U3sagete NpbCTEHOBUAHOTO YNABTHEHWE U CUTOTO.

2. MNouuncTeTe yYawara Ha yTauTens, NPbLCTEHOBUMAHOTO YNJbTHEHWE U CUTOTO - C
He3amaaMm pasTBOP WAM C pPasTBOP, KOWTO MMa BMCOKa TemmnepaTtypa Ha
3anansaHe.

3. MoOHTMpaiTe NPbCTEHOBUAHOTO YMABTHEHME M CMTOTO M 3aTerHeTe 4awara Ha
yTautens.

4, OTBOpETE KpaHa 3a NogaBaHe Ha ropyMBO M MPOBEpeTE 33 TeYoBe.

Mouucrete csewra
MNpenopbyBaHMTEe Moaenu Ha 3ananutesnHata ceely ca: NGK: BPR6ES. Champion

RN7YC.

Kntoy 3a 3ananuTtenHu ceewm

0.70-0.80 mm

¥
h T

1. CBaneTe Kanaykata OT cBewTa.

2. [MouncTeTe Kopnyca Ha cBeLTa.

3. U3BageTe cBeLLTa C KAKOY 33 3anaauTesiHu CBELM.

4. /3BbplueTe BU3yasiHa MPOBEpPKa Ha M30naTopa Ha CBeliTa 3a noBpeaun. AKo e
noBpefeH, CMeHeTe CBeLLTa — C HOBa.

5. MposepeTe pas3CTOAHMETO MEXAy eNleKTpoauTe Ha cBewTa c aypTomep.
PascTosaHueTo TpabBa aa 6bae mexay 0,70 n 0,80 mm.

6. YBepeTe ce,ye ynnbTHUTEIHATa Wwakba Ha cBewTa e B 406PO CbCTOAHME.

7. BbpHeTe cBelLTa Ha MACTOTO M M A 3aTerHeTe C KAwY 3a cBewun. HatucHeTe
WakbaTta Ha CBeLLTA M NOCTaBeTe Kanaykata Bbpxy cBelTa.
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Villager VGP arperatu (BG)

Pa3ctroAaHMe Ha KnanaHute (ToBa TpA6Ba Aa Ce M3BbPLWBA OT KBanudUUMPaHO
nnue)

NyodTomep

CBaneTe Kanaka Ha UMAMHABPA M M3MepeTe pPa3CTOAHMETO Ha BEHTUAUTE, KaTo
nsnonssare nypromep.

PasctoaHneto e 0.1 mm 3a cmykatenHua knanadH u 0.15 mm 3a nsnyckatenHua
KnanaH.
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Villager

VGP arperatu (BG)

MHCTPYKUMM 33 OTCTPaHABaHE Ha HEU3NPaBHOCTM

HeunsnpasHoCT

MpuuunHa

DeiictBue

YCTPONCTBOTO He MOKe Aa
cTapTupa

Hama ropuso

Haneite ropueo B pesepsoapa

KpaHbT3a nogaBaHe Ha
ropuso He e B nonoxeHune ON

MocTaBeTe KpaHa B
nonoxexHve ON

KpaHbT 3a ropusoTo e
610KMpaH

MoyncrteTe yTautens 3a
ropuBoTO

Hama macno B ABuUratena unu
HWBOTO Ha MaC/N10TO € HUCKO

Hanelte macno

MpeBKntouBaTeNAT Ha
aguratens e uskatodeH (OFF)

3aBbpTeTe NpeBKNOYBATENA HA
Asuratens B nonoxexnve ON

3ananuTenHaTta ceely e
AedeKkTHa

Moyncrerte A cmeHeTe
3ana/iMTenHaTa ceeLl

Hama naxoaAuy, Tok

MpesknousatenaTes
nonoxexHve OFF

3aBbpTeTe NpeBK/ItoYBaTENA B
nonoxeHune ON

LLlencensbt nma noww
KOHTaKT

M3BapgeTe wencenau ro
nocraBeTe OTHOBO

YcTpolicTBoTO BMbBpUpa no
Bpeme Ha paboTa

Mo3numATa Ha ApOCeHNA
NIOCT € HenpaBuaHa

MpemecTeTe APOCENHMA NOCT B
nonoxeHve "otBopeHo" No
Bpeme Ha paborTa.

YCTpoCTBOTO M3MbYBa 6AN
anm

Temnepatyparta Ha agurarens
e TBbp/e BUCOKA, arperarbT
MOXe [ia e NPeToBapeH

OctaBeTe gBuratena aa
pabotu 6e3 HaToBapBaHe
3a noseye o1 10 MMHYTH

Fopu“BOTO € 3aMbpceHo

W3nonsgaiite CBEX0, YACTO ropuso

YCTPONCTBOTO M3/TbYBA
yepeH gum

Bb3AYyWHWAT GUATHP e 3ambpceH

Mouunctete GUATBPHUA enemeHT

HaToBa pPBaHETO e TBbpAEe
BUCOKO

Hamanete HAaTOBapBaHETO
A0 HOMWUHA/IHaTa rpaHnua

YCTPONCTBOTO M3/TbYBA CUH
UM

[Buratenat e npenb/HeH C
mMacno

Hamanete macnoto ao
HEO6XOAMMOTO HUBO

TunbT Ha ABUraTeNHOTO
Macno e rpeweH

M3bepeTe NoaxoaAwoTo
MOTOPHO Macio

MoLHocTTa HamanAsa

3ananuTenHara ceely e
nedexTHa

MouuncreTte unu cmeHete
3anaznTtesiHaTta CBely

Pa3cToAHMETO Ha BEHTUAUTE
He e peryampaHo

Perynupaiite pasctoaHneTo
Ha BEHTU/INTE

YcnoBsua Ha OKOJIHaTa cpeaa, KoMTo ca Heobxoammm 3a ynoTtpeba Ha arperara:
- Moaxopsawa Temneparypa: -5°C ~ 40°C.

- NopxoaAwa sBnaxKHocT: No-manko ot 95 °.
- MNoaxogawa HagmopcKa BucodnHa: nog 1000 m (HaToBapBaHeTo Tpa6Ba Aa ce
Hama/nu, Korato arperarbT Ce M3M0/13Ba Ha HAagMOPCKa BUCOUYMHA Hag 1000 m).
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Villager VGP arperatu (BG)

Arperat»T moXe pga 6bae HaToBapeH Camo C HOMMHANHM HaTOBapBaHMA MNpU
NoAXoAALM YCNOBUA HA OKO/MHaTa cpepa. AKO YCIOBMATA HA OKOMHaTa cpega He
OTroBapAT Ha rOPHUTE CTaHAAPTM WM aKO YCIOBUATA 3a OXNaXKAaHe Ha
ABUraTena M arperata ca sowu (Hanpumep - ako paboTute Ha 3aKpuUTO), €
HeobXxoaUMO Aa Hamanute HatoBapeaHeTo. Heobxogumo e cbuwo Aa ce Hamanm
HaToBapBaHeTO, KoOraTo TemnepaTtypaTta, HagMoOpcKaTta  BUCOYMHA  WAU
OTHOCUTE/IHAaTa BAAXKHOCT - HAAXBbLP/IAT CTaHO,aPTHUTE CTOMHOCTM.

AKko arperaTbT He paboTM NPaBWIHO MPU ONTUMA/IHM YCIOBUA, CBbpXKETe Ce C
YyMbAHOMOLLEH CepBu3.

Lym

MoKkasaHuTe uMdpU ca HMBA Ha eMUCUWUTE U He e 3a4b/KUTENHO TOBa Ja ca
6e3onacHM HMBa 3a paboTa. Bbnpekn ye MMa BpPb3KA MeXKAy PaABHUWATA Ha
eMUCMUTE U HUBATa Ha eKCMO3WLMATA, TOBA HE MOXKe a3 Ce B3eMe C HageXAHOCT
Jann ca HeobXxooMmMMU WAM He - AONBAHWUTENHM NpeanasHu mepku. dakTopute,
KOWTO OKa3BaT B/AWAHWE BbPXY AEUCTBUTE/NIHOTO M3/1araHe Ha paboTHaTa cuna,
BK/IIOYBAT XapPaKTEPUCTMKUTE Ha PabOTHOTO MPOCTPAHCTBO, APYrM M3TOYHUUM Ha
wym, 6posa Ha yCcTpoOMCTBATa M APYrv 3a0OMKanAlM NPOLECH, KaKTo U BPEMETO,
npe3s KoeTo paboTewmnaT e U3N0XKeH Ha Wym. Cblo TaKa, AONYCTUMOTO HUBO Ha
€KCMOo3WLUMA MOXKe Ja Bapupa B 3aBUCMMOCT OT cTpaHaTa. llomecTeHaTta TyK
nHbopmauma obaye e NO3BOAM Ha NOTPebuUTena Ha YCTPOMCTBOTO Ja Hanpasu
no-pobpa oueHKa Ha ONacHOCTUTE U puUcKoBeTe. M3MepBaHETO € WM3BbPLUEHO B
cboTeeTcTBMe ¢ ISO8528-10,1SO3744 v Anpektuea 2000/14 / EO 3a wyma.

Tabnvua 3a wyma:

MOJEN VGP 2700 S VGP 3300 S VGP 5900 S VGP 6700 S

MN3mepeHO HMBO Ha

93.35 dB(A) 95.23 dB(A) 96 dB(A) 96 dB(A)
3BYKOBaTa MOLLHOCT

HecurypHocT Ha
n3mepsaHeto K
[apaHTMpPaAHO HMBO Ha
AKYCTMYHATa MOLLHOCT|
LWA (cbrnacHo
OunpekTtnsa 2000/14 /
EC 3a mawmnHuTe n
1S03744)

2 dB(A) 2 dB(A) 2 dB(A) 2 dB(A)

95 dB(A) 96 dB(A) 97 dB(A) 97 dB(A)
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Villager

VGP arperatu (BG)

TeXxHU4YecKu XapaKTepucTUMKM Ha mopena:

Villager VGP 2700S

Opuraten one cylinder, 4-stroke, air cooled, recoil starter
O6em 208 cm?
HomuHanHa mouHOCT 2 kW /2 kVA

MakcmmanHa mowHoOCT

2.2kw /2.2 kVA

MaKcMmanHa Mol HOCT
Ha Asuratensa

4.2 kW (3600 rpm)

KOHTaKT 2x230V
Tok 9A
KanauuTer Ha pe3epBoapa 151
HomMnHaNHO HanpexkeHne 230V
Pasxof Ha ropuso 0.851/h
Terno 39 kg

AKcecoapM— Kntoy 3a 3ananutenHara ceely

Villager VGP 3300S

Opuraten one cylinder, 4-stroke, air cooled, recoil starter
O6em 208 cm?

HommnHanHa moLlLHOCT 2.8 kW /2.8 kVA

MaKcumanHa mouHoCT 3 kW /3 kVA

MaKcMmanHa mouHOCT
Ha Asuratensa

4.2 kW (3600 rpm)

KOHTaKT 2x230V
Tok 12 A
KanauuTet Ha pe3epBoapa 15|
HoMWHaNHO HanpexkeHue 230V
Pasxof Ha ropuso 0.99 I/h
Terno 48 kg

AKCGCOBpM- Kntody 3a 3ananurtenHara ceely
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Villager

VGP arperatu (BG)

Villager VGP 5900S

one cylinder, 4-stroke, air cooled,

Opuraten recoil starter + electric starter
06em 420 cm3
HomuHanHa moLlHocT 5 kW /5 kVA

MakcmanHa MoLWHOCT

5.4 kW /5.4 kVA

MaKcmanHa mouyHocCT
Ha Asuratens

9 kW (3600 rpm)

KOHTaKT 3x230V
Tok 22 A
KanauuTer Ha pe3epBoapa 251
HomMnHaNHO HanpexkeHne 230V
Pa3xopg Ha ropuso 2.16 1/h
Terno 79 kg

AKcecoapu - Kntod 3a 3ananuntenHara ceely,

Villager VGP 6700S

one cylinder, 4-stroke, air cooled,

[surarten recoil starter + electric starter
O6em 420cm3
HomMHanHa MOLLLHOCT 6 kW /7.5 kVA

MakcumanHa MOLWHOCT

6.5 kW /8.13 kVA

MaKcmmanHa moLHoCT
Ha gsuratens

9 kW (3600 rpm)

KoHTakT 1x230V + 1x400V
Tok 18.8 A/10.8 A
KanauuTet Ha pesepBoapa 25|
HommnHanHO HanpexkeHne 230V / 400V
Pa3xog Ha ropvso 2.41/h
Terno 85 kg

AKcecoapM - Kntoy 3a 3ananutenHara ceewy,

3ana3Bame CM MPaBOTO Aa NPOMEHUM TEXHUYECKUTE XapaKTEePUCTUKM U NPaBOTO HA eBEeHTyalHU
nevatHu rpewkm 6e3 npeaussectne. M3o6paxkeHunsTa Ha NPOLAYKTUTE MOXKE Aa Ce pa3/inyasar oT
LEeNCTBUTENNHUA BbHLEH BUA, Ha yCTpOMCTBaTa.
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Villager VGP arperatu (BG)

[eknapauua 3a cboTBETCTBUE

Cnopea MawwuHHata aupektusa 2006/42/EC ot 17 Mait 2006, MpunoxkeHue Il A

Villager d.o.o.

Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
OnucaHue Ha MaWUHAMA': UHBepTOpEH arperar ViIIagerVGP27OO S

3aseqeam ¢ NbAHA 0M20B80PHOCM, 4Ye MocovyeHUAM npPooyKm e Ou3aliHupaH u
npouseedeH e cbomeemcmeue C:
e [upekTtusa 2006/42/EC 3a 6 €30MaCHOCT Ha MaLUMHK
e [upektusa 2014/30/EC 3a enekTpomarHmMTHa KomnutabuaHocT
e [npektnea 2000/14/EC, 2005/88/EC3a emMCHA HA WIYM 32 EMUCUA Ha WY
e [lupektnea (EU) 2016/1628 3a emucumute Ha rasoBe M 3aMbPCUTENHMU
MaTepuanu oT ABUraTeIn C BbTPELLIHO ropeHe
Homep Ha ofi06peHueTo Ha apuratena:13*2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00

XapMOHM3UPaHU U APYTU CTaHOAPTK:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

YnbAHOMOLWEH oOpraH cnopepg, Aupektusata 2000/14/ES,2005/88/EC:
TUV Rhenland poknap, 3a usnuma 16062626 006 dat. 20.06.2018

M3mepeHo HMBO Ha Wyma Lwa =93.35 dB(A)
[apaHTMpPaHO HMBO Ha WyM Lwa=95 dB(A)

OTroBopHO NMuUe, YNbJIHOMOLLEHO 33 M3rOTBAHE HA TeXHMYeCKaTa JAOKYMeHTaumA:
3BOHKO laBpusoB, ¢ agpec Ha KomnaHuaTa Villager [.0.0, Bpatucnascka uecTa 5,
1000 NobnsaHa.

MacTo / pata: /liobnsaxa, 31.03.2022.

Jluue, ynbAHOMOLLEHO 33 CbCTaBAHE Ha U3sABNEHME B UMETO Ha NPOV3BOANTE /IS
3BOHKO aBpuaoB

ELL N
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Villager VGP arperatu (BG)

[eknapauua 3a cboTBETCTBUE

Cnopea MawwuHHata aupektusa 2006/42/EC ot 17 Mait 2006, MpunoxkeHue Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
OnucaHue Ha MaWUHAMA': UHBepTOpEH arperar ViIIager VGP 3300 S

3aseqeam ¢ NbAHA 0M20B80PHOCM, 4Ye MnocovyeHUAM npPoOyKm e Ou3aliHupaH u
npouseedeH e cbomeemcmeue C:
e [upekTtusa 2006/42/EC 3a 6 €30MaCHOCT Ha MaLUMHK
e [upektusa 2014/30/EC 3a enekTpomarHmMTHa KomnutabuaHocT
e [npektnea 2000/14/EC, 2005/88/EC3a emMCHA HA WIYM 32 EMUCUA Ha WY
e [lupektnea (EU) 2016/1628 3a emucumute Ha rasoBe M 3aMbPCUTENHMU
MaTepuanu oT ABUraTeIn C BbTPELLIHO ropeHe
Homep Ha ofi06peHueTo Ha apuratena:13*2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00

XapMOHM3UPaHU U APYTU CTaHOAPTK:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

YnbAHOMOLWEH oOpraH cnopepg, Aupektusata 2000/14/ES,2005/88/EC:
TUV Rheinland doknad 3a usnuma. 16062627 006 dat. 20.06.2018.

M3mepeHo HMBO Ha Wyma Lwa =95.23 dB(A)
[apaHTMpPaHO HMBO Ha WyM Lwa=96 dB(A)

OTroBopHO NMuUe, YNbJIHOMOLLEHO 33 M3rOTBAHE HA TeXHMYeCKaTa JAOKYMeHTaumA:
3BOHKO laBpusoB, ¢ agpec Ha KomnaHuaTa Villager [.0.0, Bpatucnascka uecTa 5,
1000 NobnsaHa.

MacTo / pata: /liobnsaxa, 31.03.2022.

Jluue, ynbAHOMOLLEHO 33 CbCTaBAHE Ha U3sABNEHME B UMETO Ha NPOU3BOANTEIA
3BOHKO aBpuaoB

ELL N
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Villager VGP arperatu (BG)

[eknapauua 3a cboTBETCTBUE

Cnopea MawwuHHata aupektusa 2006/42/EC ot 17 Mait 2006, MpunoxkeHue Il A

Villager d.o.o.

Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
OnucaHue Ha MaWUHAMA': UHBepTOpEH arperar ViIIager VGP 5900 S

3aseq6am ¢ NbAHA O0M20B80PHOCM, 4Ye NocoveHUAmM npodyKm e Ou3aliHupaH u
npouseedeH e cbomeemcmeue C:
e [upekTtusa 2006/42/EC 3a 6 €30MaCHOCT Ha MaLUMHK
e [upektusa 2014/30/EC 3a enekTpomarHmMTHa KomnutabuaHocT
e [npektnea 2000/14/EC, 2005/88/EC3a emMCHA HA WIYM 32 EMUCUA Ha WY
e [lupektnea (EU) 2016/1628 3a emucumute Ha rasoBe M 3aMbPCUTENHMU
MaTepuanu oT ABUraTeIn C BbTPELLIHO ropeHe
Homep Ha ofi06peHueTo Ha aguratens: €13%¥2016/1628*2017/656SRB1/P*0075*00

XapMOHM3UPaHU U APYTU CTaHOAPTK:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

YnbAHOMOLWEH oOpraH cnopepg, Aupektusata 2000/14/ES,2005/88/EC:
TUV Rheinland doknad 3a usnuma. 50314057 001 dat. 26.06.2019.

M3mepeHo HMBO Ha Wyma Lwa =96 dB(A)
[apaHTMpPaHO HMBO Ha WyM Lwa=97 dB(A)

OTroBOpHO NMuUe, YNbJIHOMOLLEHO 33 M3rOTBAHE HA TeXHMYECKaTa JAOKYMeHTauumA:
3BOHKO laBpusoB, ¢ agpec Ha KomnaHuaTa Villager [.0.0, Bpatucnascka uecTa 5,
1000 NobnsaHa.

MacTo / pata: /liobnsaxa, 31.03.2022.

Jluue, ynbAHOMOLLEHO 33 CbCTaBAHE Ha U3SAB/EHME B UMETO Ha NPOU3BOAMTENA
3BOHKO aBpuaoB

ELL N
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Villager VGP arperatu (BG)

[eknapauua 3a cboTBETCTBUE

Cnopea MawwuHHata aupektusa 2006/42/EC ot 17 Mait 2006, MpunoxkeHue Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
OnucaHue Ha MaWUHAMA': UHBepTOpEH arperar ViIIager VGP 6700 S

3aseqeam ¢ NbAHA 0M20B80PHOCM, 4Ye MocovyeHUAM npPoOyKm e Ou3aliHupaH u
npouseedeH e cbomeemcmeue C:
e [upekTtusa 2006/42/EC 3a 6 €30MaCHOCT Ha MaLUMHK
e [upektusa 2014/30/EC 3a enekTpomarHmMTHa KomnutabuaHocT
e [npektnea 2000/14/EC, 2005/88/EC3a emMCHA HA WIYM 32 EMUCUA Ha WY
e [lupektnea (EU) 2016/1628 3a emucumute Ha rasoBe M 3aMbPCUTENHMU
MaTepuanu oT ABUraTeIn C BbTPELLIHO ropeHe
Homep Ha ofi06peHueTo Ha aguratens: €13%¥2016/1628*2017/656SRB1/P*0075*00

XapMOHM3UPaHU U APYTU CTaHOAPTK:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

YnbAHOMOLWEH oOpraH cnopepg, Aupektusata 2000/14/ES,2005/88/EC:
TUV Rheinland doknad 3a usnuma. 50314057 001 dat. 26.06.2019.

M3mepeHo HMBO Ha Wyma Lwa =96 dB(A)
[apaHTMpPaHO HMBO Ha WyM Lwa=97 dB(A)

OTroBOpHO NMuUe, YNbJIHOMOLLEHO 33 M3rOTBAHE HA TeXHMYECKaTa JAOKYMeHTauumA:
3BOHKO laBpusoB, ¢ agpec Ha KomnaHuaTa Villager [.0.0, Bpatucnascka uecTa 5,
1000 NobnsaHa.

MacTo / pata: /liobnsaxa, 31.03.2022.

Jluue, ynbAHOMOLLEHO 33 CbCTaBAHE Ha U3SAB/EHME B UMETO Ha NPOU3BOAMTENA
3BOHKO aBpuaoB

ELL N
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Villager VGP agregati (HR)

AGREGAT

Villager VGP 2700 S / VGP 3300 S / VGP 5900 S / VGP
6700 S
Originalne upute za uporabu

Slika je samo informativnog
A L_I karaktera



Villager VGP agregati (HR)

Uvod

Hvala Vam na povjerenju koje ste nam ukazali kupnjom naseg agregata. Ovaj
proizvod je agregat za kucanstvo - koji proizvodi elektricnu energiju pomocu
alternatora koga pogoni motor, a koristi se u situacijama kada dodje do prekida
dostavljanja elektricne energije iz napojne mreze.

Molimo Vas da pozorno procitate naputke

Ukoliko NE SHVATATE bilo koji dio ovih uputa za uporabu — molimo Vas da
kontaktirate ovlastenu servisnuradionicu.

Preporu¢amo Vam da procitate ove upute, kako bi shvatili sve zahtjeve i korake u
rukovanju ovim agregatom (generatorom) — prije pocCetka njegovog koristenja.
Cuvajte ove upute u dobrom stanju — kako bi mogli koristite ga u buduénosti u
slu¢aju hitne potrebe. Ukoliko pozajmite ili prodate agregat — obavezno uz njega,
dostavite i ove upute.

Agregatom se moze rukovati na siguran, uc¢inkovit i pouzdan nacin — samo kada se
¢uva, odrzava i njime rukuje — na propisan nacin. Prije rukovanja ili izvodjenja
odrZavanja agregata rukovalac treba:

e Poznavati dobroi strogo se pridrzavati lokalnih zakona i propisa.

e Pozorno procitati upute i pridrzavati se svih sigurnosnih upozorenja koje se
nalaze u ovim uputama i na agregatu.

e Obuciti druge osobe kako da propisno koriste ovaj agregat i uvjeriti da su te
osobe upoznate sa svim sigurnosnim upozorenjima iz ovih uputa — prije
koristenja.

Nije moguce da proizvodja¢ predvidi sve moguée opasne situacije. Tako da
upozorenja u ovim uputama i naljepnice na agregatu moZda ne sadrZe sve moguce
opasnosti. Ukoliko nema specijalnih preporuka koje se ti¢u procedura za
rukovanje, radnih procedura ili obucenosti za rukovanje — koristite ovaj agregat na
nacin koji garantira osobnu sigurnost. Uz to, osigurajte da ne dodje do oStecenja
agregata - koje bi bilo prouzroceno procedurama rukovanja, metodama rada ili
obucenoscu za rad.

Informacije koje se ovdje nalaze - odnose se na napravu koja je proizvedena u
vrijeme izdavanja ovih uputa.

Obavezno pozorno procitajte SVA sigurnosna upozorenja iz ovih uputa i na
naljepnicama (ili oznakama) agregata, a koje ispred nose oznaku A . Detalji
na koje se ukazuje su slijededi:



Villager VGP agregati (HR)

AOpasnost: MozZete nanijeti sebi opasne ozljede - ukoliko se ne pridrzavate
savjeta sa ovih upozoravajucih naljepnica.

Upozorenje: MoZete nanijeti ozbiljnu Stetu - ukoliko ignorirate ovu naljepnicu
ili oznaku.

Mjere predostroznosti

A Opasnost: Koristite samo vani! Ispusni gasovi koji se oslobadjaju iz opreme
sadrze ugljicni-monoksid (CO) koji se ne vidi i nema miris. Preveliko udisanje CO
(ugljicnog monoksida) - moZe izazvati gubitak svijesti i moZe dovesti do gubitka
Zivota u ekstremnim uvjetima.

A Upozorenje: Nemojte koristiti ovaj agregat ukoliko je izloZen kisi ili ukoliko je
vlazan i skladistite ga u zatvorenim prostorima kada nije u uporabi.



Villager VGP agregati (HR)

A Upozorenje: Odrzavajte agregat u Cistom stanju i uklonite sav benzin i svo
ulje koji su se prosuli na agregatu ili oko agregata.

A Opasnost: Nemojte prikljucivati agregat na napojnu mrezu ili na neki drugi
izvor napajanja, vec ga koristite samostalno.



Villager VGP agregati (HR)

A Upozorenje: Propisno uzemljite agregat i pregledajte da li je uzemljenje na
svom mjestu - prije svake uporabe.

A Upozorenje: NEMOJTE dodirivati VRUCE povriine - jer moZe doéi do
ozljedivanja i stvaranja opeklina.



Villager VGP agregati (HR)

Sigurnosni simboli
Ukazuje na moguce opasnu situaciju

koja moZze dovesti do ozbiljnog
UPOZORENIE: ozljedivanja ili ¢ak i smrti — ukoliko se ne

izbjegne.

A POZOR: Ukazuje na moguce opasnu situaciju

koja moZe dovesti do ostecenja opreme
iliimovine.

Procitajte upute prije
Ozljedivanjeili Steta uporabe Nosite zastitu od buke

Otrovna isparenja Opasnost od poZara Opasnost od eksplozije
Opasnost od elektricnog , .. Opasnost pri podizanju
udara Vruca povrsina

Nemojte dodirivati vruce
povrsine
Sigurnosni napuci

Proizvodja¢ ne moZe predvidjeti svaku mogucu opasnu situaciju koja se korisniku
moZe dogoditi. Zato upozorenja koja se nalaze u ovim uputama, na oznakama,
etiketama i sl. i na naljepnicama — nisu sveobuhvatna. Da bi se izbjegao nesretan
slucaj, korisnik mora razumjeti sve naputke u uputama i pridrzavati ih se, a mora
koristiti i zdrav razum.
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Proditajte i shvatite ove upute u cjelini — prije

UPOZORENIJE: pocetka rada. Nepropisna uporaba ovog agregata
moze dovesti do ozbiljnog ozljedivanja ili cak i -
smrti.

> >

Ispusni gasovi motora sadrze kemikalije koje
UPOZORENJE: mogu dovesti do izazivanja raka i defekata
prilikom rodjenja.
Uvijek operite ruke nakon rukovanja sa agregatom.

>

Ispusni gasovi su otrovni. Nemojte raditi
UPOZORENIE: A u neprovjetrenom prostoru.
Uporaba agregata u unutarnjim prostorijama €E VAS UBITI ZA NEKOLIKO
MINUTA!
Gas ugljicnog monoksida je otrovan, bez mirisa je i moZe prouzroditi
glavobolju, zbunjenost, zamor, gadjenje, nesvjesticu, mucninu, oduzetost ili
— smrt. Ukoliko po¢nete osjecati bilo koji od ovih simptoma ODMAH izadjite
na svjez zrak i zatrazite medicinsku pomo¢!
Nikada nemojte koristiti unutra u zatvorenim prostorima niti u pokrivenim
prostorima, ¢ak i kada su prozori i vrata otvoreni.
Instalirajte baterijski alarm za uglji¢ni monoksid pored spavadih soba.
Sprijecite da ispusni gasovi iz ove naprave udju u zatvorene prostorije kroz
prozore, vrata, ventilacione otvore ili kroz druge otvore.
Kada radite u prostorima gdje isparenja mogu da se udahnu, koristite masku
za disanje (respiratornu masku) — prema svim napucima koje su navedene.

Da bi se smanjila opasnost od ozbiljnog

UPOZORENIE: ozljedivanja, nemojte pokusavati
agregat podi¢i sami.

> >

Nikada nemojte prekoraciti kapacitet agregata u
UPOZORENIJE: vatima (W) / amperima (A). To moZe dovesti do
oéteéenja agregata i/ili prikljuéene elektriéne
naprave.
Provjerite radni napon (voltazu) i frekvenciju koji se zahtijevaju - svih
elektri¢nih naprava, prije nego li ih prikljucite na agregat.
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Nikada nemojte startati niti zaustavljati motor
A UPOZORENIJE: dok su elektricne naprave prikljucene na uticnice
agregata. Ukoliko ne ispoStivate ovo pravilo,
moze doéi do osteéenja agregata i/ili elektri¢nih
naprava.
e Uvijek startajte motor i sacekajte da se stabilizira — prije nego li prikljucite
bilo koje elektricno sredstvo (prije ubacivanja utikaca u uti¢nicu).
e Otkacite (izvucite utikace iz utiCnica) sva elektronicka i elektricna sredstva -
prije zaustavljanja motora.
Starter i ostali pokretni dijelovi mogu zahvatiti

UPOZORENIJE: odjecu, nakit i kosu.

>

e Nemojte nositi labavu (Siroku) odjecu niti rukavice.

e Skinite nakit i sve ostalo $to moZe biti zahva¢eno pokretnim dijelovima.

e Vezite kosu straga ili nosite zastitnu pokrivku za glavu - ukoliko imate
dugacku kosu.

Povuceni kanap (uze) se brzo trza i povladi ruku
UPOZORENJE: prema motoru — brZe nego li moZete da ispustite,
a tomoze dovesti do ozljedivanja.
e Da bi izbjegli opasnost od ozljedivanja izazvanog naglom promjenom smjera
okretanja motora, povucite startni kanap polako - dok ne osjetite otpor, a
zatim povucite Zustro.

Izbjegnite dodirivanje vrucih povrsina
UPOZORENIJE: ove naprave.

e Budite oprezni oko auspuha, cilindra i ostalih dijelova motora, jer mogu biti
iznimno vrudi.

e Sacekajte da se komponente ohlade —prije nego li ih dodirnete.
Mjere predostroznosti koje se moraju postivati od

UPOZORENJE: strane korisnika u slucaju doopskrbe neke
instalacije od strane seta agregata, ovise od
postojecih zastitnih mjera u ovoj instalaciji i
vazecih propisa.

>

>

>
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Ovaj agregat proizvodi veoma visok

A UPOZORENIJE: A napon - koji moze prouzrociti opekline

ili elektricni udar, Ssto moze dovesti do
ozbiljnog ozljedivanja ili ¢ak i — smrti!

e Nikada nemojte rukovati agregatom, elektronskim sredstvima niti bilo kojim
kablom, dok stojite u vodi, dok ste bosi ili kada su Vam rukeili stopala mokri.

e Agregat uvijek odrzavajte u suhom stanju. Nikada nemojte raditi sa
agregatom po kisi niti u vlaznim uvjetima.

e Nikada nemojte prikljucivati elektronicka sredstva u agregat ukoliko su
kablovi pohabani ili osteceni ili ukoliko su Zice gole. Nikada nemojte
dodirivati gole Zice i nemojte praviti kontakt sa uti¢nicom.

e Nikada nemojte dopustiti djeci niti nekvalificiranim osobama rukovati
agregatom (generatorom). DrZite djecu najmanje 3m udaljenu od agregata —
sve vrijeme.

e Ukoliko koristite agregat za doopskrbu struje, obavijestite kompaniju koja
Vam distribuira struju.

e Ukoliko prikljuCujete agregat na elektri¢ni sustav zgrade da bi imali struju u
pripravnosti, kvalificirani elektriCar mora montirati transfer prekidac.
Ukoliko se ne izvrsi propisno izoliranje agregata od distributivnog sustava za
struju kompanije koja Vas opskrbljuje strujom, moze doc¢i do ozbiljnog
ozljedivanja ili smrti pri radu na poslovima oko mreZe za distribuciju
kompanije koja Vas opskrbljuje strujom.

e Kada koristite produzne vodove ili mobilnu distributivnu mrezu, ukupna
duZina vodova za popreéni presjek od 1,5 mm? ne smije prekoraditi 60 m. Za
presjekod 2,5 mm?2 - ta duZina ne smije prekoraciti 100 m.

e Agregatorski set ne smije biti prikljuen na druge izvore napajanja, osim
onih koji su odobreniod proizvodjaca i osim na drugi agregat istog modela.

e Saluvajte ove naputke. Cesto ih pogledajte i podsjetite se i koristite ih da bi
obucili druge osobe koje koriste ovaj agregat. Ukoliko nekome pozajmite
ovu napravu, takodjer uz napravu — dajte mu i ove naputke.

Agregat mora biti propisno uzemljen -
UPOZORENIJE: da bi se sprijecio elektricni udar.

e Sa agregatom radite samo na horizontalnoj povrsini.
e Uvijek poveiZite navrtku i priklju¢ak uzemljenja na ramu na odgovarajuci
izvor uzemljenja.
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Koristite ovu napravu samo za svrhu za koju je
A UPOZORENIJE: namijenjena. U suprotnom moZze do¢i do
ozhiljnog ozljedivanja ili ¢ak i smrti.

e Nemojte ,premoscavati“ (kratko povezivati) nijedno sigurnosno sredstvo.
Pokretni dijelovi su pokriveni Stitnicima. Uvjerite se da su svi Stitnici na
svojim mjestima.

e Nikada ga nemojte transportirati i nemojte vrsiti postavke na njemu — dok
naprava radi.

e Nikada nemojte ubacivati predmete kroz otvore za hladjenje.

Nemojte rukovati ovim sredstvom ukoliko je neki
A UPOZORENIJE: dio ostecen ili nedostaje i koristite samo dijelove

za zamjenu koji su osobito oznaceni za ovu

napravu.
e Nepropisno ophodjenje prema agregatu moZe ostetiti napravu i skratiti mu
Zivotni vijek.
e Uvijek popravljajte ovu napravu na nacin koji je naznacen u ovim uputama.
Ukoliko imate bilo kakvo pitanje — kontaktirajte ovlastenu servisnu
radionicu.

e Iskljucite agregat ukoliko nema elektri¢cnog ili elektronickog izlaza (ukoliko
nedostaju), ukoliko naprava suvise vibrira ili pocinje se dimiti, iskriti ili
emitirati plamen.

Gorivo je zapaljivo i lako se pali. Nemoijte vrsiti
A UPOZORENJE: dopunjavanje za vrijeme rada. Nemojte vrsiti

dopunjavanje dok pusite i nemojte dopunjavati u

blizini otvorenog plamena. Nemojte prosuti

gorivo.

Korisnik je odgovoran za ispunjavanje propisa
A UPOZORENIJE: glede elektricne sigurnosti primjenjive na mjesto

gdje se koristi set agregata.
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VGP agregati (HR)

Izgled komponenata

Mijera¢ razine goriva Cep spremnika za gorivo

3
Ventil sauha
W
Ventil za gorivo D
Filter zraka
Rucica poteznog
startera

Rukohvat i drske

Komandna tabla

Sklopka AC kola
(kola naizmjenicne
struje)

AC izlaz (izlaz
naizmjenicne struje)

0 Prekida¢ motora

Kotac

Cep za prainjenje ulja

Karburator

11
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Znacajke

UPOZNAIJTE SVOJ AGREGAT

Sigurna uporaba ovog agregata zahtijeva razumijevanje informacija koje se nalaze
u ovim uputama za uporabu kao i znanje posla koji namjeravate izvesti.

Prije poCetka koriStenja ovog agregata — upoznajte se sa svim radnim znacajkama i
sigurnosnim propisima.

SKLOPKA AC KOLA (KOLA NAIZMJENICNE STRUJE)
Sklopka je osigurana da zastiti agregat od elektricnog preopterecenja. Prekidac
kola (sklopka) se mozZe resetirati pritiskanjem gumba za resetiranje sklopke.

FILTER ZRAKA
Filter zraka pomaZe da se smanji koli¢ina prljavstine i prasine koja se uvuce u
napravu za vrijeme rada.

POLUGA SAUHA
Poluga sauha se koristi kada pokrecete motor.

SPREMNIK ZA GORIVO
Spremnik za gorivo ima kapacitet od 15 litara/25 litara.

VENTIL (SLAVINA) ZA GORIVO
Protok goriva iz spremnika za gorivo do motora se ukljucuje i iskljucuje pomocu
ventila goriva.

PRIKLJUCAK ZA UZEMLIJENJE

Prikljucak za uzemljenje se koristi da bi pomogao propisnom uzemljenju agregata,
a da bi to na kraju pomoglo pri sprje¢avanju elektri€nog udara. Konzultirajte se sa
kvalificiranim elektricarem u vezi zahtijeva za uzemljenje u oblasti u kojoj Zivite.

SUSTAV ZA ISKLJIUCIVANJE RADI ZASTITE OD NISKE RAZINE ULJA
Senzor niske razine ulja izaziva zaustavljanje motora, ukoliko je razina ulja u
karteru — nedovoljan.

CEP ULJA / MJERNA SIPKA

Skinite Cep za sipanje ulja - da bi provjerili i dopunili ulje u agregat kada je to
neophodno.

12
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CEP ZA ISPUSTANJE ULJA
Kada mijenjate ulje u motoru, odvijte i skinite Cep za ispustanje (praznjenje) ulja da
bi omogudili da staro ulje istekne.

RUCICA POTEZNOG STARTERA
Rucica poteznog startera se koristi za ru¢no startanje motora agregata.

13
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Vodic za rukovanje
Koraci rukovanja su zalijepljeni iznad spremnika. Obavezno rukujte prema
napucima.
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POLUGA SAUHA

ISKLIUCRANJE.

H

Uzemljenje naprave

Premjestite napravu vani, rabite prikljucni kabel prikljucka za uzemljenje da bi
uzemljili. Jedan kraj kabla je pritisnut ispod leptiraste navrtke na napravi, dotegnite
ga Cvrsto, a drugi kraj je povezan sa metalnom Sipkom koja je uba¢ena u zemlju.

Prije rada
Sipaite motorno ulie

SAE

Propisana
razina ulja

[ R S S SE— T D Y]
-30 -20 -10 o 10 20 30 40C

Sipka ulja
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Odvijte mjernu Sipku za ulje, sipajte motorno ulje SAEI0W/30 (zahtjevi za ulje
mogu se mijenjati ukoliko radite na ekstremnim temperaturama — pogledati gornju
tabelu). Napunite ulje do vrha navoja (koji je na gornjoj slici oznacen kao
“Propisana razina ulja”). Ukoliko se ulje prosulo, obriSite napravu - da bi izbjegli
opasnost od poZara i obrisSite pod —kako se ne bi okliznuli.

Sipajte gorivo

Nemoijte prekoraciti ovu razinu

Otvorite ¢ep za sipanje goriva i napunite 91 oktanskim benzinom koji ne sadrzi
etanol (95 ili 98 oktana se moZe koristiti). PoloZaj razine goriva e biti prikazan na
indikatoru koji je naspramno od ¢epa za gorivo.

Kada punite spremnik maksimalna razina goriva ne smije prekoraciti unutarnje sito
u spremniku za gorivo, kao Sto je pokazano gore.

Upozorenje: Drzite daleko od bilo kakvog izvora paljenja - kada vrsite sipanje
goriva. Nemojte puniti spremnik dok agregat radi.

Prikljucite elektricnu bateriju (samo za elektricni start)

Prikljucite bateriju, crveno za pozitivan prikljucak i
obavezno pric¢vrstite dobro navrtke. Obratite
pozornost i izbjegnite kontakt izmedju pozitivhog i
negativnog priklju¢ka - da bi eliminirali moguénost
stvaranja kratkog spoja. Obavezno stavite gumene
zastitne poklopce preko prikljuc¢aka.

15
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Rukovanje

Pokretanje motora

1. Izvucite sve utikace iz uti¢nica agregata (otkacite sva opterecéenja).

2. Okrenite ventil (slavinu) goriva na polozaj ON.

OFF

ON

3. Pomjerite polugu sauha u polozaj SAUH (CHOKE).
NAPOMENA: Ukoliko je motor radio i restartan je, ostavite polugu sauha u

polozaju RAD (RUN).

|/ |sAUHe=RAD

'y | ol |
1”1 |POLUGA SAUHA
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4. Okrenite prekida¢ na komandnoj tabli na poloZaj ON.
a. Agregat je elektri¢ni

PrekidaC motora
oN

]
S
Prekidat motora

&
£os

o

w3 16'? F

Pokretanje se moZe izvesti okretanjem prekidaca na poloZaj START. Da bi produljili
Zivotni vijek baterije nemojte okretati prekida¢ duZze od 3 sekunde, a interval
izmedju 2 pokusaja treba biti bar 10 sekundi.

Prekidac r’rlmtora

205

POKRETANJE

b. Za manualni, starta agregat povlacenjem rucice poteznog startera — dok se
motor ne pokrene.

NAPOMENA: Nemojte dopustiti rucici odskociti natrag nakon startanja. Njezno je

vratite u njen originalan polozaj. Neka motor radi 10-20 sekundi, zatim pomjerite
polugu sauha u polozaj RAD (RUN).

o

(e

7" | sSAUH == RAD

1
\ [*
\—\_;,“ POLUGASAUHA
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5. Da bi rukovali elektricnom opremom - okrenite sklopku na ON. Obratite
pozornost kada koristite nekoliko sredstava u isto vrijeme - nemojte dodavati
slijedece osim ukoliko agregat i ostale stavke ne rade normalno (dok se ne
stabiliziraju). Ukupna struja opterecenja ne smije prekoraliti nazivnhu snagu

naprave.

Zaustavljanje motora

1. Uklonite sva opterecenjasa agregata (izvucite sve utikace iz uti¢nica).

07
eQ&
Berek motora

o
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3. Okrenite ventil (slavinu) goriva u polozaj OFF.

Da bi napravu zaustavili brzo — u slucaju hitne potrebe:
Okrenite prekida¢ motora u polozaj OFF.

Upozorenje:

Temperatura povrsine agregata je isuviSe velika i nakon iskljuCivanja, pa ga ne
treba pomjerati niti dodirivati prije hladjenja — kako bi se izbjegla opasnost od
nanosenja opeklina.

Naprava treba biti uskladistena na Cistom i suhom mjestu i treba biti zastiéena od
kiSe i visokih temperatura. Preporuc¢a se pokrivanje naprave, kako bi se izbjeglo
prekomjerno izlaganje vlazi i prasini.

Ukoliko se agregat ne koristi redovito, uklonite
gorivo preko vijka za praznjenje na karburatoru i
ispraznite spremnik za gorivo. Zatim dotegnite
ponovo vijak za praznjenje. Ukoliko se koristi
kvalitetan stabilizator, tada se ova procedura moze
ignorirati.
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Rad sa napravama

Elektricna oprema Nazivna Startna
P snaga (W) snaga (W)
Televizor za .
ravnim 500 800
zaslonom 27”
Stedljiva lampa s 5-50 5-50
&
Elektricno 1000 1000
kuhalo |
Racunar - 800 800
Naprave za
. DVD I——— 100 100
kuéanstvo
Frizider "‘ 800 1600
K i
Perilica '(% 300 600
Elektri¢ni \/ D
. \« B4 50 100
ventilator g
Klima naprava |
2 KS ——= 1500 3000
Aparat za ﬂ 2500 5000
zavarivanje
——— :i
Alati Elektri¢ni ¢ekié 1000 1500
o T——
Pumpa za vodu " = 800 1200

Startna snaga nekih naprava - moZe biti veca od radne. Procitajte naljepnice na elektri¢noj
opremi. Ukupna snaga opterecenja ne smije prekoraciti nazivnu snagu agregata.
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Odrzavanje

Redovito odrZavanje je najbolja garancija za siguran i ekonomican rad i za rad bez
problema, a takodjer — moze doprinijeti i oCuvanju Zivotne sredine.

Raspored odrZavanja je dat u slijedeéoj tabeli. Obavezno izvedite preporuceno
odrzavanje ili u navedenim satima ili u proteklom vremenu — u ovisnosti $to prije
nastupi.

Svakih 20
satiili u Svakih50 | Svakih 100 | Svakih300
Raspored redovitog Prisvakoj | PVem satiili sati ili satiili
. R ) mjesecu )
odrzavanja uporabi inicijalne svaka 3 svakih 6 svake
uporabe mjeseca(3) | mjeseci(3) | godine (3)
3)
Provjerite o
Motorno razinu ulja
ulje .
Zamijenite o o
Pregledajte o
Filter zraka
Ocistite o(1)
TaloZzna
posudaza Ocistite o
gorivo
Svjecica Ocistite o Zamijenite
z
amf Podesite o(2)
ventila
fi'l";‘r‘]’zra Operite Svakih 300 sati (2)
Sprfem.n|!< Operite Svake 2 godine (2)
gorivai sito
o
uHZV 2 Zamijenite Svake 2 godine (2)

(1) OdrzZavanje treba obaviti esce ukoliko se naprava koristi u uvjetima povecane prasine.
(2) Odrzavanje treba obaviti u ovlastenojservisnojradionici.

Zamjena motornog ulja

Mjerna Sipka za ulje Cep za prainjenje

ulja
21
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Cid¢enje filtera za zrak

Elemenat
pjenastog filter:

Elemenat e 3

S~
Elemenat filtera
zraka

Sustav precistaca zraka koristi pjenasti elemenat koji se moZe oprati i ponovo
rabiti.

1. Otvorite poklopac pomodu zabravljuju¢e navrtke i izvadite pjenasti elemenat
filtera zraka.

2. Operite pjenasti elemenat u teCnom deterdzentu i vodi, zatim isperite u Cistoj
vodi i iscijedite da se osusi u Cistoj krpi.

3. Natopite pjenasti filter Cistim motornim uljem, uklonite suvisno ulje cijedjenjem
u suhoj Cistoj krpi.

4. Vratite na svoje mjesto filter zraka i poklopac filtera.

Cis¢enje posude za gorivo

Ventil goriva

Staklo taloznika

Sito —»’

- O-ring (prstenasta zaptivka)
O

-

&

Staklo taloznika
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1. Zatvorite pipu za gorivo i skinite posudu za taloZenje (taloZznik). lzvadite
prstenastu zaptivku (o-ring) i sito.

2. Ocistite taloZznu posudu, O-ring prstenastu zaptivku i sito - nezapaljivim
rastvorom ili rastvorom koji ima visoku temperaturu paljenja.

3. Montirajte O-ring prstenastu zaptivku i sito i dotegnite taloZznu posudu.

4. Otvorite ventil za gorivo i provjerite da liima curenja.

Ocistite svjecicu
Preporuceni modeli svjecica su: NGK: BPR6ES. Champion RN7YC.

Usadni kljuc za svjecice

0.70-0.80 mm

¥
T

P

/ E
Kapa svjecice

1. Skinite kapu sa svjecice.

2. Ocistite bazu svjedice.

3. Skinite svjecicu pomocu usadnog kljuca za svjecice.

4. Provjerite izolator svjecice vizualno i utvrdite da li ima oStecenja. Ukoliko je
ostec¢en, zamijenite svjec¢icu —novom.

5. Provjerite zazor svjecice pomoc¢u mjernog listi¢a (tzv. “Spijuna”). Zazor treba biti
izmedju 0,70i 0,80 mm.

6. Provjerite da li je zaptivna podloska svjecice u dobrom stanju.

7. Vratite svjecicu na svoje mjesto i dotegnite pomocu usadnog kljuca za svjedice.
Pritisnite podlosku svjecice i stavite kapu na svjecicu.

23



Villager VGP agregati (HR)

Zazor ventila (ovo treba izvesti kvalificirana osoba)

Skinite poklopac cilindra i izmjerite zazor ventila pomoc¢u mjernih listi¢a.
Zazor je 0,1 mm za usisni ventil i 0,15 mm za ispusni ventil.
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Vodic za rjesavanje problema

Neispravnost Uzrok

Akcija

Nema goriva

Napunite spremnik
gorivom

Ventil goriva nije uklju¢en

Ukljucite ventil goriva na

razina ulja niska

na ON ON
Ventil goriva je blokiran Ocistite posudu za gorivo
Naprava ne moze startati Nema ulja u motoru ili je

Sipajte ulje

Prekida¢ motora je
isklju¢en na OFF

Ukljucite prekida¢ motora
u poloZaj ON

Neispravna svjecica

Ocistiteili zamijenite
svjecicu

Sklopka je u poloZaju OFF

Okrenite sklopku u poloZaj
ON

Nemaizlaza struje
Utika¢ima lo$ kontakt

Izvadite i ponovo stavite
utikac

Naprava se trese za vrijeme | PoloZaj poluge sauha je
rada nepravilan

Pomjerite polugu sauha na
poloZaj “otvoren” za
vrijeme rada.

Temperatura motora je
suviSe visoka, mozda je
Naprava emitira bijeli dim preopterecen

Neka motor radi bez
opterecenja duze od 10
minuta

Gorivo je kontaminirano

Koristite svjeze, Cisto
gorivo

Zaprljanje filter zraka

Ocistite elemenat filtera
filtera

Naprava emitira crni dim
Opterecenje je preveliko

Smanjite optereéenje na
nazivnu granicu

Motorno ulje je

Ispraznite ulje na propisanu

. . prepunjeno razinu
Naprava emitira plavi dim - — - — -
Tip motornog ulja je Izaberite odgovarajuce ulje
pogresan za motor

Neispravna svjecica

Ocistiteili zamijenite
svjecicu

Snaga opada — .
Zazor ventila nije

postavljen

Podesite zazor ventila

Uvjeti okolisa koji su neophodni za rukovanje agregatom:
- Odgovarajuéa temperatura: -5°C ~ 40°C.
- Odgovarajuéa vlaznost: Manja od 95 °.
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- Odgovaraju¢a nadmorska visina: ispod 1000 m (snaga opterecenja se treba
smanjiti tamo gdje se agregat koristi na nadmorskim visinama ve¢im od 1000 m).
Agregat se smije opteretiti samo nazivhim optereéenjem u odgovaraju¢im
okolnim uvjetima. Ukoliko okolni uvjeti nisu uskladjeni sa gornjim standardima
ili ukoliko su uvjeti hladjenja motora i agregata losi, (na primjer - ukoliko radite u
zatvorenom prostoru) neophodno je smanijiti opterecenje. Takodjer je
neophodno smanjiti opterecenje kada temperatura, nadmorska visina ili
relativna vlaznost — prekoracuju standardne vrijednosti.

Ukoliko agregat ne radi propisno u optimalnim uvjetima, obratite se ovlastenoj
servisnoj radionici.

Buka

Prikazane cifre su razine emisije i nisu neophodno — sigurne razine rada. lako
postoji korelacija izmedju razina emisije i razine izloZenosti, ovo se ne mozZe uzeti
sa pouzdanos¢u da li su neophodne ili nisu - dodatne mjere predostroznosti.
Faktori koji uticu na stvarnu izloZzenost radne snage ukljuCuju znacajke radnog
prostora, ostale izvore buke, broj naprave i ostale okolne procese, kao i vrijeme u
kome je rad izloZzen buci. Takodjer, dozvoljena razina izloZzenosti moZe se
razlikovati u ovisnosti od zemlje. Ove informacije ¢e usprkos tome omoguditi
korisniku naprave da napravi bolju procjenu opasnosti i rizika. Mjerenje je izvrSeno
u skladu sa 1ISO8528-10, ISO3744 i Direktivom za buku 2000/14/EC.

Tabela buke:

MODEL VGP 2700 S VGP 3300 S VGP 5900 S VGP 6700 S

lzmjerena razina

Linka buke 93.35 dB(A) 95.23 dB(A) 96 dB(A) 96 dB(A)

Mjerna nesigurnost K 2 dB(A) 2 dB(A) 2 dB(A) 2 dB(A)

Garantiranarazina
zvuéne snage LWA
(u skladu sa 95 dB(A) 96 dB(A) 97 dB(A) 97 dB(A)
Direktivom za strojeve
2000/14/ECi1503744)
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Tehnicke znacajke modela:

Villager VGP 2700S

Motor one cylinder, 4-stroke, air cooled, recoil starter
Zapremina 208 cm?
Nazivna snaga 2 kW /2 kVA

Maksimalna snaga

2.2kw /2.2 kVA

Maks snaga motora

4.2 kW (3600 rpm)

Utic¢nica 2x230V
Struja 9A
Kapacitet spremnika 151
Nazivni napon 230V
Potrosnja goriva 0.85I/h
Tezina 39 kg

Pribor — Klju¢ za svjecicu

Villager VGP 3300S

Motor one cylinder, 4-stroke, air cooled, recoil starter
Zapremina 208 cm?
Nazivna snaga 2.8 kW /2.8 kVA
Maksimalna snaga 3 kW /3 kVA
Maks snaga motora 4.2 kW (3600 rpm)
Uti¢nica 2x230V
Struja 12 A
Kapacitet spremnika 151
Nazivni napon 230V
Potrosnja goriva 0.99 I/h
TeZina 48 kg
Pribor — Klju¢ za svjecicu
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Villager VGP 5900 S

VGP agregati (HR)

one cylinder, 4-stroke, air cooled,

Motor recoil starter + electric starter
Zapremina 420cm3
Nazivna snaga 5 kW /5 kVA

Maksimalna snaga

5.4 kW /5.4 kVA

Maks snaga motora

9 kW (3600 rpm)

Uti¢nica 3x230V
Struja 22 A
Kapacitet spremnika 25|
Nazivni napon 230V
Potrosnja goriva 2.16 I/h
TeZina 79 kg

Pribor — Klju¢ za svjecicu

Villager VGP 6700S

one cylinder, 4-stroke, air cooled,

Motor recoil starter + electric starter
Zapremina 420cm3
Nazivna snaga 6 kW /7.5 kVA

Maksimalna snaga

6.5 kW / 8.13 kVA

Maks snaga motora

9 kW (3600 rpm)

Uti¢nica

1x230V + 1x400V

Struja 18.8 A/10.8A
Kapacitet spremnika 251
Nazivni napon 230V / 400V
Potrosnja goriva 2.41/h
TeZina 85 kg

Pribor — Klju¢ za svjecicu

Zadrzavamo pravo izmjene tehnickih znacajki i pravo na moguce tiskarske greske bez prethodne

napomene.Slike proizvoda se mogu razlikovati od stvarnog izgleda naprave.
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Izjava o sukladnosti

Prema Strojarskoj direktivi 2006/42/EC od 17 Maja 2006, Aneks Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Opis stroja: Inverterski agregat Villager VGP 2700 S

Izjavljujemo pod punom odgovornoséu da je spomenuti proizvod dizajniran i
proizveden u skladu s:
e Direktiva 2006/42/EC o sigurnosti strojeva
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
e Direktiva 2000/14/EC, 2005/88/EC o emisiji buke
e Direktiva (EU) 2016/1628 o emisiji gasova i zagadujué¢ih materijala iz
motora s unutrasnjim sagorijevanjem
Broj odobrenja motora: e13*2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00

Harmonizirani i drugi standardi:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Ovlasteno tijelo prema Direktivi 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rheinland Ltd. Ispitni izvestaj. 16062626 006 dat. 20.06.2018.

Ilzmjerena razina buke Lwa =93.35 dB(A)
Garantirana razina buke Lwa =95 dB(A)

Odgovorna osoba ovlastena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko
Gavrilov, na adresi kompanije Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Mijesto / datum: Ljubljana, 31.03.2022.
Lice ovlasteno sacinitiizjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov
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Izjava o sukladnosti

Prema Strojarskoj direktivi 2006/42/EC od 17 Maja 2006, Aneks Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Opis stroja: Inverterski agregat Villager VGP 3300 S

Izjavljujemo pod punom odgovornoséu da je spomenuti proizvod dizajniran i
proizveden u skladu s:
e Direktiva 2006/42/EC o sigurnosti strojeva
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
e Direktiva 2000/14/EC, 2005/88/EC o emisiji buke
e Direktiva (EU) 2016/1628 o emisiji gasova i zagadujuéih materijala iz
motora s unutrasnjim sagorijevanjem
Broj odobrenja motora: e13*2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00

Harmonizirani i drugi standardi:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Ovlasteno tijelo prema Direktivi 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TOV Rheinland Ltd. Ispitni izvestaj. 16062627 006 dat. 20.06.2018.

Ilzmjerena razina buke Lwa =95.23 dB(A)
Garantirana razina buke Lwa =96 dB(A)

Odgovorna osoba ovlastena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko
Gavrilov, na adresi kompanije Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Mijesto / datum: Ljubljana, 31.03.2022.
Lice ovlasteno sacinitiizjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov

EL N
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Izjava o sukladnosti

Prema Strojarskoj direktivi 2006/42/EC od 17 Maja 2006, Aneks Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Opis stroja: Inverterski agregat Villager VGP 5900 S

Izjavljujemo pod punom odgovornoséu da je spomenuti proizvod dizajniran i
proizveden u skladu s:
e Direktiva 2006/42/EC o sigurnosti strojeva
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
e Direktiva 2000/14/EC, 2005/88/EC o emisiji buke
e Direktiva (EU) 2016/1628 o emisiji gasova i zagadujuéih materijala iz
motora s unutrasnjim sagorijevanjem
Broj odobrenja motora: e13*2016/1628*2017/656SRB1/P*0075*00

Harmonizirani i drugi standardi:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Ovlasteno tijelo prema Direktivi 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rheinland Ltd. Ispitni izvestaj. 50314057 001 dat. 26.06.20189.

Ilzmjerena razina buke Lwa =96 dB(A)
Garantirana razina buke Lwa =97 dB(A)

Odgovorna osoba ovlastena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko
Gavrilov, na adresi kompanije Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Mijesto / datum: Ljubljana, 31.03.2022.
Lice ovlasteno sacinitiizjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov

EL N
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Izjava o sukladnosti

Prema Strojarskoj direktivi 2006/42/EC od 17 Maja 2006, Aneks Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Opis stroja: Inverterski agregat Villager VGP 6700 S

Izjavljujemo pod punom odgovornoséu da je spomenuti proizvod dizajniran i
proizveden u skladu s:
e Direktiva 2006/42/EC o sigurnosti strojeva
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
e Direktiva 2000/14/EC, 2005/88/EC o emisiji buke
e Direktiva (EU) 2016/1628 o emisiji gasova i zagadujuéih materijala iz
motora s unutrasnjim sagorijevanjem
Broj odobrenja motora: e13*2016/1628*2017/656SRB1/P*0075*00

Harmonizirani i drugi standardi:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Ovlasteno tijelo prema Direktivi 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rheinland Ltd. Ispitni izvestaj. 50314057 001 dat. 26.06.20189.

Ilzmjerena razina buke Lwa =96 dB(A)
Garantirana razina buke Lwa =97 dB(A)

Odgovorna osoba ovlastena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko
Gavrilov, na adresi kompanije Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Mijesto / datum: Ljubljana, 31.03.2022.
Lice ovlasteno sacinitiizjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov
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AGGREGAT

Villager VGP 2700 S / VGP 3300 S / VGP 5900 S / VGP
6700 S
Eredeti hasznalati utasitas
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Bevezetés

K6szonjik a bizalmat, amelyet On a mi aggregdtunk megvésarlasaval tett. Ez a
termék egy haztartasi aggregdt - amely a motor altal hajtott generator segitségével
villamos energiat termel és olyan helyzetekben haszndalatos amikor a villamos
energia dramellatdsa megszinik.

Kérjiik, figyelmesen olvassa el az utasitasokat.

Ha NEM ERTI ennek az utasitdsanak barmely részét, kérjik vegye fel a kapcsolatot
a hivatalos szervizzel.

Javasoljuk, hogy olvassa el ezt az utasitast annak érdekében, hogy megértse az
aggregat (generdtor) kezelését és Osszes lépésket - a hasznalat megkezdése el6tt.
Tartsa ezt az utasitast j6 dllapotban - hogy a jovében, vészhelyzet esetén is
haszndlhatja. Ha kolcsénadja vagy eladja az aggregatot - kotelez6en vele egyitt
adja tovabb ezt az utasitdst is.

Az aggregdt biztonsdgosan, hatékonyan és megbizhatdéan hasznalhatd - csak ha a
tarolds, karbantartds és kezelés megfelel6 mdédon van végbe vive. Az (izemeltetés
vagy karbantartas el6tt az izemeltet6nek meg kell tennie a kovetkez6ket:

e Jol kell hogy ismerje és szigoruan be kell hogy tartja a helyi térvényeket és
szabdlyokat.
 Ovatosan olvassa el az utasitdsokat és tartsa be az ebben az utasitasban és az
aggregaton talalhaté Osszes biztonsagi figyelmeztetést.
e Mas embereket ismertesse meg a készllék megfelel6 hasznalatdval és meg
kell hogy gy6z6djon arrdl hogy ezek a személyek ismerik az utasitasban
felsorolt Osszes biztonsagi figyelmeztetéseket, miel6tt a késziiléket haszndlni
kezdik.
Nem lehetséges, hogy a gyartd elGrejelezze az 0Osszes esetleges veszélyes
helyzetet. Tehat, a kézikbnyvben és a készlléken taldlhatd cimkék nem
tartalmazhatnak minden lehetséges veszélyt. Ha nincsenek kiilonleges ajanlasok a
kezelési eljarasokkal kapcsolatban, a munkamddszerekkel vagy a kezelési
készségekkel kapcsolatban - ezt a késziiléket Ugy kell hasznalni hogy a személyi
biztonsagot garantdlja. Ezenkivil gy6z6djon meg réla, hogy az aggregdton ne
forduljon el6 kdr - amit a kezelési eljdrasok, munkamddszerek vagy kezelési
készség okozna.
Az informaciok amelyek ebben az utasitdsban vannak, arra a készllékre
vonatkoznak amely az utasitas kiadasanak idején lett gyartva.
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Ugyeljen arra, hogy alaposan elolvassa az utasitasban és a készilék
cimkéin (vagy matrican) levd 0&sszes biztonsagi A figyelmeztetést. A
feltiintetett adatok a kévetkez6k:

Veszély: Komoly sériiléseket okozhat magdnak - ha nem koéveti a
tandcsokat ezeken a figyelmeztetd cimkéken.

A Figyelmeztetés: Sulyos karokat okozhat - ha figyelmen kiviil hagyja ezt a
matricat vagy cimkét.

Ovintézkedések

A Veszély: Csak kiiltéren haszndlhaté! A berendezésbdl kibocsatott
kipufogdgazok szén-monoxidot (CO) tartalmaznak, ez a gdz teljesen szagtalan. A
CO (szén-monoxid) tulzott belélegzése - tudatvesztést okozhat és extrém
koriilmények kozott életveszteséghez is vezethet.
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A Figyelmeztetés: Ne haszndlja ezt a késziiléket, ha esének van kitéve, vagy ha
nedves. Ha nem haszndlja tarolja zart
térben.

A Figyelmeztetés: Tartsa az aggregatot tiszta allapotban, tavolitsa el az Osszes
benzint és az 6sszes olajat, amely az aggregaton vagy az aggregat kérnyékén van.

A Veszély: Ne csatlakoztassa az aggregdtot a tdpegységhez vagy mas
aramforrashoz, hanem 6nmagdban haszndlja.
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A Figyelmeztetés: Szerelje Ossze az egységet megfelel6 mdédon és vizsgdlja
meg a a foldelést- minden hasznalat el6tt.

A Figyelmeztetés: NE érintse meg a FORRO feliileteket - mert megsériilhet és
ezek a feluletek égési sériiléseket okozhatnak.
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Biztonsagi szimbdélumok

A VIGYAZAT:
A FIGYELEM:

Olyan potencialisan veszélyes helyzetet
jelez, amely sulyos sériiléshez vagy
haldlhoz vezethet - ha nem kerdili el.

Jelzi az olyan potencidlisan veszélyes

helyzetet,

karosithatja a

berendezéstvagy a vagyont.

Kar vagy sérllés

Olvassa el az utasitast
hasznalat el6tt

Viseljen hallasvédelmi
felszerelést

Mérgez§ g6z0k

Tlizveszély

Robbandasveszély

Az dram{ités veszélye

Forro feliilet

®

Veszély emeléskor

Ne érintse meg a forrd
fellleteket

Biztonsagi utasitasok

A gyartd nem tudja elére latni az Osszes lehetséges veszélyes helyzetet a
az utasitdsban taldlhaté figyelmeztetések, a
figyelmeztetések a cimkéken, matricdkon stb. - nem teljes kortek. A szerencsétlen
eset elkerilése érdekében a felhaszndldnak meg kell értenie az utasitasban
szerepl6 valamennyi utasitast és be kell hogy tartsa azokat, valamint a j6ézan eszét

felhasznalé szamara. Ebben

is hasznalnia kell.
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A munka megkezdése el6tt olvassa el és értse
VIGYAZAT: meg ezt az utasitast egészében. Az egység
helytelen haszndlata sulyos sériilésekhez vagy
haldlhoz vezethet.
A motor kipufogogazai olyan vegyi anyagokat
VIGYAZAT: tartalmaznak, amelyek rdkot és sziiletési hibakat
okozhatnak.
Mindig mosson kezet az aggregat kezelése utan.

A  kipufogégazok mérgezéek. Ne
VIGYAZAT: A dolgozzon szellgzetlen teriileten
Az aggregat beltérben vald hasznilata NEHANY PERC ALATT MEGOLI!
A szén-monoxid gaz mérgezd, szagtalan, fejfajast, zavarodottsagot,
faradtsagot, émelygést, ajulast, hanyingert, rohamokat vagy halalesetet
okozhat. Ha ilyen tlineteket észlel, azonnal |épjen ki a friss levegére és
forduljon orvoshoz!
e Soha ne haszndlja zart térben vagy fedett teriileten, még akkor sem, ha
az ablakok és az ajtdk nyitva vannak.
e Telepitsen akkumuldtoros riasztét szén-monoxidra a halészobdk
kozelében.
e Akadalyozza meg, hogy a késziilék kipufogdgazai zart térbe keriljenek,
ablakok, ajtok, szell6z6nyilasok vagy mas nyilasokon keresztiil.
e Olyan helyeken valé munkavégzés esetén, ahol a g6zok belélegezhetdk,
légzésvéd6 maszkot haszndljon - a megadott utasitasoknak
megfeleléen.

A sulyos  sériilések  kockazatanak
VIGYAZAT: csokkentése érdekében ne proébalja
[ ]

L P

maga felemelni a késziiléket.
Soha ne lépje tul az aggregatkapacitasat
VIGYAZAT: wattokban (W) / amperben (A). Ez karosithatja az
egységeket és / vagy a csatlakoztatott elektromos
eszkozoket.
Minden elektromos eszkdznek ellendrizze az lGzemi fesziiltséget és a
szlikséges frekvencidt, miel6tt csatlakoztatnd ket a készllékhez.
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Soha ne inditsa el és ne dllitsa le a motort, amig

A VIGYAZAT: az elektromos késziilékek csatlakozva vannak az
aggregat konnektorokhoz. Ha nem tartja be ezt a
szabdlyt, az aggregat és / vagy az elektromos
késziilékek megsériilhetnek.

e Mindig inditsa el a motort és varja meg hogy stabilizdlédjon - miel6tt
barmilyen elektromos berendezést csatlakoztatna (miel6tt a
konnektort behelyezné a csatlakozdba).

e A motor ledllitisa el6tt huzza ki a tdpkabeleket (huzza ki a
csatlakozokbol a dugdkat) minden elektronikus és elektromos
berendezéstél.

Az inditémotor és egyéb mozgo részek ruhazatot,
VIGYAZAT: ékszereket és a hajat be birjak fogni.

Ne hordjon laza (széles) ruhat vagy kesztydit.

Vegye le az ékszereket és barmit, ami mozoghat rajta.

Kbosse Ossze a hajat vagy viseljen véd6burkolatot a fején - ha hosszu
haja van.

A huzé kotél gyorsan visszaugrik és a kezet
VIGYAZAT: gyorsabban a motor felé hlzza, mint ahogy el
birna dobni a kotelet, ami sérulést okozhat.
A  motor forgasirdanyanak hirtelen megvaltozdsa 4dltal okozott
sériilésveszély elkeriilése érdekében huzza lassan az inditézsinért -
addig, amig meg nem éri az ellendllast, majd huzza meg hirtelen.

Kerilje a késziulék forro feliileteinek
VIGYAZAT: megérintését.

Vigydzzon a kipufogdra, a hengerre és a motor mas részeire, mivel

rendkivil forrék lehetnek.

Varja meg, amig a komponensek kih(lnek - miel6tt megérintené Gket.
A késziilék felhaszndléja be kell hogy tartsa

VIGYAZAT: azokat az ovintézkedéseket és elGirasokat a

korszer(isités soran, amelyek az esetleges Uj
installaciokra vonatkoznak.

P

>. >
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Ez a készilék nagyon magas
VIGYAZAT: fesziiltséget termel - ami égési sériilést

vagy aramiitést okozhat, ami komoly
sériilést vagy akar halalt is okozhat!

e Soha ne haszndlja az aggregatot, elektronikus eszkdzt vagy kabelt ha
vizbe dll, mezitldab van, vagy ha a keze vagy a laba nedves.

e Az aggregatot mindig szaraz allapotban tartsa. Ne dolgozzon az
aggregattal es6ben vagy nedves kortlmények kozott.

e Soha ne csatlakoztasson elektronikus eszkozoket a késziilékbe, ha a
kdbelek megrepedtek vagy sériiltek, vagy ha a huzalok csupaszak. Soha
ne érintse meg az izoldlatlan vezetékeket, és ne érintkezzen a
konnektorral.

e Soha ne engedje, hogy gyerekek vagy szakképzetlen személyek kezeljék
az aggregatot (generatort). Tartsa tavol a gyermekeket legaldbb 3
méterre a késziléktdl.

e Ha az aggregatot az aram kiegészitésére hasznalja, értesitse a
villamosenergia-forgalmazd céget.

e Ha a késziuléket az épllet elektromos rendszeréhez csatlakoztatja, hogy
készenléti allapotban legyen dramhidny esetén, szakképzett
villanyszerelének kell csatolnia az atkapcsolot. Ha nem végeznek el
megfelel6 szigetelést az aggregat és a villamosenergia-vallalat
rendszere kozott, amely darammal latja el az épliletet, sulyos sériilést
vagy haldlt is okozhat, amikor a cég elosztdé haldzatan dolgozik vagy
valamilyen kapcsolatos tevékenységek végez a haldzaton.

e Hosszabbiték vagy mobil elosztohalézatok esetén a 1,5 mm?
keresztmetszetli vezetékek teljes hossza nem haladhatja meg a 60
métert. 2,5 mm? keresztmetszet esetén - ez a hossz nem haladhatja
meg a 100 métert.

e Az aggregatkészletet nem szabad a gyartd dltal jovahagyott mas
aramforrasokhoz csatlakoztatni, kivéve az ugyanolyan modell
aggregathoz.

e Vigydzza meg ezt az utasitdst. Gyakran nézze at az utasitdst és
emlékezzen rdjuk és hasznadlja ezt az utasitdst, hogy mas személyeket
képezzen, akik ezt a készliléket hasznaljadk. Ha valakinek odaadja a
késziiléket hogy hasznalja, akkor a készllékkel egyiitt adja oda ezt az
utasitast is.




Villager VGP aggregat (HU)

A késziiléket megfeleléen foldelni kell -
VIGYAZAT: az aramiités megel6zése érdekében.

e  Csak avizszintes fellileten dolgozzon a késziilékkel.
e Mindig csatlakoztassa a foldel6 anyat és a foldelé csatlakozét a
megfeleld foldel6forrashoz.

Ezt az eszkézt csak arra a célra haszndlja, amelyre
A VIGYAZAT: szantak. Ellenkezé esetben sulyos sériilések vagy
halalesetek fordulhatnak el6.

e Ne zarja el (rovidzarlat) egyik biztonsagi funkcidét sem. A mozgathatd
részeket véddéburkolatok boritjadk. Gy6z6djon meg rdla, hogy minden
véddéburkolat a helyénvan.

e Soha neszallitsa és ne dllitsa be a készliléket miikodése kdzben.

e Soha ne helyezzen targyakat a h(it6é nyilasokba.

Ne kezelje az eszkézt, ha valamilyen alkatrész
VIGYAZAT: sériilt vagy hianyzik és csak a késziilékhez
kifejezetten erre a célra kijelolt

cserealkatrészeket hasznaljon.

e Az aggregdt nem megfelel6 kezelése karosithatja az egységet és
lerdviditi a varhato élettartamot.

e  Mindig ugy javitsa az eszkézt ahogy ebben az utasitasban le van irva. Ha
barmilyen kérdése van - forduljon hivatalos szakemberhez.

e Kapcsolja ki a késziléket, ha nincs elektromos vagy elektronikus
kimenet (ha hianyzik), ha a késziilék tul erételjesen vibral, vagy fistot,
szikrat vagy langot bocsat ki.

Az lizemanyag gyulékony és koénnyen ég. Ne
VIGYAZAT: toltse fel amig a késziilék miikodik. Ne toltse fel,

A ha dohdnyzik és ne toltse fel a nyilt lang

kozelében. Ne Ontse ki az lizemanyagot.

A felhasznalé felel6és azért, hogy teljesitse az
VIGYAZAT: elektromos biztonsagra vonatkozé elGirasokat,

azon a helyen ahol az aggregatot haszndlja.
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VGP aggregat (HU)

Villager

A késziilék alkatrészei
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Villager VGP aggregat (HU)

Jellemz6k

ISMERJE MEG AZ AGGREGATJAT

Ahhoz hogy ezt a késziiléket biztonsagosan hasznalja sziikséges hogy megértse az
ebben a hasznalati utasitasban taldlhaté informacidkat és hogy el tudja végezni a
munkalatokat amelyek ebben az utasitdsban meg vannak adva.

A késziilék hasznalata el6tt ismerkedjen meg az 6sszes munka teljesitménnyel és a
biztonsagi elGirasokkal.

AC KAPCSOLO (VALTOARAMKOR)

A kapcsold biztositja, hogy megvédje az aggregdtot az elektromos tulterheléstdl. A
megszakitd (kapcsolé) a kapcsold visszadllitdésdhoz gomb megnyomasdval
visszaallithato.

LEGSZURG
A légsz(ir6 segiti csokkenteni a szennyez6dés és a por mennyiségét, amely
miikédés kozben a gépbe keriil.

A FOJTO KAR
A fojtd kart a motor inditdsakor hasznaljak.

UZEMANYAGTARTALY
Az lizemanyagtartély kapacitasa 15 liter / 25 liter.

AZ UZEMANYAG SZELEP (VENTIL)
A (izemanyag-tartalybél a motorba aramlé (izemanyag be- és kikapcsolasa az
lizemanyag-szeleppel térténik.

FOLDELOCSATLAKOZAS

A foldeld csatlakozas az aggregat megfeleld foldelésének segitésére szolgdl, annak
érdekében, hogy elGsegitse az daramiités megel&zését. Forduljon szakképzett
villanyszerel6hoz a féldelés kovetelményeirdl a lakdhelyén.

ALACSONY OLAJSZINT ELLENI VEDELEM LEALLASI RENDSZER
Az alacsony olajszint-érzékel6 a motort ledllitja, ha a forgattyuhazban Iévé olajszint
nem elegendd.

12



Villager VGP aggregat (HU)

OLAJDUGO / MERGPALCA
Tavolitsa el az olajdugét / mérdpalcat - ha szikséges, ellendrizze és toltse fel az
olajat egy aggregatba.

OLAJLEERESZTO DUGO
A motorolaj cseréjekor csavarja le és tdvolitsa el az olajleereszté dugét
(olajlevalasztd), hogy arégi olaj kifolyhasson.

A TRIGGERINDITO FOGANTYU
A triggerindito fogantyl a motor aggregat manualis inditasahoz hasznalhato.

13



Villager VGP aggregat (HU)

Kezelési utasitas

A kezelési lépések a tartaly felett vannak ragasztva. Ugyelien arra hogy az
utasitasok szerint kezelje a késziiléket.

2o e E T R S

A késziilék foldelése

Helyezze a késziiléket kiiltérben, féldelje a foldel6 csatlakozd kabelt. A kabel egyik
végét a pillangd anyacsavar alatt nyomja meg a késziiléken, szorosan kdsse Ossze,
a masik végét egy fémraddal késse Ossze, amely be van helyezve a talajba.

A munka el6tt
Ontsén motorolaiat

SAE

Az elGirt
olajszint

[ R S S SE— T D Y]
-30 -20 -10 o 10 20 30 40C

kitritése
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Villager VGP aggregat (HU)

Csavarja ki az olaj mérérudat, 6ntsén SAEIOW / 30 motorolajat (az olajellatd
kovetelmények megvaltoztathatnak, ha széls6séges hémérsékleten dolgozik - lasd
a fenti tablazatot). Toltse fel az olajat a menet tetejéig (a fenti dbran "ElGirt
olajszint"). Ha az olaj kifolyik, torolje le a késziiléket - a tlizveszély elkerilése
érdekében éstorolje fel a padlét, hogy nehogy megcsusszon.

Ontsén lizemanyagot

Ne Iépje tul ezt a szintet

Nyissa ki az (izemanyagtolté dugdt, és toltse fel 91 oktan benzinnel, amely nem
tartalmaz etanolt (95 vagy 98 oktan hasznalhatd). Az lizemanyagszint pozicidja a
Uzemanyag-kupakkal ellentétes kijelz6n jelenik meg.

A tartdly feltoltésekor a maximalis (izemanyagszint nem kell hogy meghaladja a
lizemanyag-tartdlyban |évé belsé sziir6t, ahogy a fenti dbran lathatd.
Figyelmeztetés: Tartsa tdvol minden gyujtoforrastdl - amikor az (zemanyagot
szivattylzza. Ne toltse fel a tartalyt a készlilék miikodése kézben.

Az elektromos akkumulator csatlakoztatasa (csak elektromos inditasnal)

Csatlakoztassa az akkumuldtort, a piros a pozitiv
csatlakozéhoz, a z0ld a negativ csatlakozéhoz,
gy6z6djon meg rdla, hogy az anyat jo becsavarta.
Ugyeljen arra hogy a pozitiv és a negativ
csatlakozok ne  érintkezzenek, mert akkor
rovidzarlat lehetséges. Ugyeljen arra, hogy a gumi
véddéburkolatokat a csatlakozékon elhelyezte.

15



Villager VGP aggregat (HU)

Kezelés

A motor inditasa

1. Hlzza ki az Osszes csatlakozédugot a konnektorbdl (kapcsolja ki az Osszes
terhelést).

2. Kapcsolja az Gizemanyag szelepet (ventilt) az ON allasba.

ﬁl

3. Mozgassa a fojt6 karta FOJTO (CHOKE) helyzetbe.
MEGJEGYZES: Ha a motor miikodott és ujra let inditva, hagyja a fojté kart a
MUNKA (RUN) helyzetben.

\/ |FoITO®*=MUNKA

FOITO KAR
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Villager VGP aggregat (HU)

4. Forditsa a kapcsoldt a vezérl6pulton az ON helyzetbe.
a. Az elektromos készllék

| Motorkapcsold
- oN
]

&\
Motor kapcsold

&
£os

—1 %{\

=4 Y = ————

Az inditds elvégezhet6 a kapcsolé START allasba vald elforditdsaval. Az
akkumuldtor élettartamdnak meghosszabbitasa érdekében ne kapcsolja be a

kapcsolét 3 masodpercnél hosszabb ideig és a két kisérlet kozott legaldbb 10
masodperc teljen el.

Motor kap;:solé

Q&

PINDITAS

b. A kézi mlkodtetéshez inditsa el az aggregatot az inditéfogantyu huzasaval -
amig a motor elnem indul.

MEGJEGYZES: Ne engedje, hogy a fogantyl visszahUzédjon az inditds utan.
Ovatosan helyezze vissza az eredeti helyzetébe. M(kodtesse a motort 10-20
masodpercig, majd mozgassa a kart a MUNKA (RUN) helyzetbe.

\_7 | FoIT6 == munKkh
l
|
|

FOJTO KAR
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Villager

VGP aggregat (HU)

5. Ahhoz hogy az elektromos berendezést kezelje - kapcsolja az ON allasba. Ha
egyszerre tobb eszkozt is hasznal, ne adjon hozza Gj eszkozbket, hacsak az aggregat
és a tobbi eszk6zok nem miikodnek megfelelGen (stabilan). A teljes dram terhelés

nem haladhatja meg a késziilék névleges teljesitményét.

—p
- /
; T @ (. ¢
@ »:;~-v:;~
| Dfof®
~ ‘\/x /{A—' = e

«

w5y

A motor leallitasa

1. Tavolitson el minden terhelést a készllékrdl (tavolitsa el az Gsszes dugdt a

konnektorokbal).

97,
$08

ﬂMomq’aobgsu 6
j
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Villager VGP aggregat (HU)

3. Kapcsolja az izemanyag szelepet (ventilt) az OFF allasba.

A késziilék gyors ledllitasa - vészhelyzet esetén:
Forditsa a motorkapcsoldt az OFF helyzetbe.

Figyelmeztetés:

A készulék feliiletének h6mérséklete még a kikapcsolds utan is tul magas, ezért
nem szabad a késziléket mozditani és nem szabad megérinteni a h(ités el6tt - az
égési sérilésekelkeriilése érdekében.

A készliléket tiszta és szaraz helyen kell tarolni, és védeni kell az esét6l és a magas
hémérsékletektdl. Javasoljuk, hogy fedje le a késziiléket, hogy elkeriilje a tulzott
nedvesség és por hatdsat.

Ha az aggregatot nem haszndljdk rendszeresen,
eressze ki az izemanyagot a porlasztd Urit6csavarjan
és Uritse ki az Uzemanyagtartalyt. Ezutan csavarja be
a kiomlGcsavart. Ha mingséges stabilizalét hasznal,
akkor ez az eljaras figyelmen kivil hagyhatd.
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Villager VGP aggregat (HU)

Az eszk6zok hasznalata

Névleges Inditasi
Elektromos berendezések teljesitmény | teljesitmény
(W) (w)
SikképernyGs TV -
27" 500 800
Energiatakarékos
lampa = 5-50 5-50
Elektromos f
tlizhely J 1000 1000
Szamitdégép
JEBE
Haztartasi bvb
Jriaras! B — 100 100
késziilékek
H(it6szekrény | B
ié 800 1600
Mosogép |
"(?g 300 600
Elektromos (@ ©\
ventilator oy 50 100
Légkondicionalo
2 HP - 1500 3000
/
Hegeszt6gép 2
ﬂ 2500 5000
Elektromos —
Szerszamok kalapécs T:‘ 1000 1500
Vizszivattyu o=
“ a,; 800 1200
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Villager VGP aggregat (HU)

Egyes eszkozok kezdeti ereje nagyobb lehet, mint a munkaereje. Olvassa el az elektromos
berendezések cimkéit. A teljes teherbirds nem haladhatja meg az aggregat névleges
teljesitményét.

Karbantartas

A rendszeres karbantartds a legjobb garancia a biztonsdgos és gazdasagos
munkavégzésre és problémamentes munkavégzésre, valamint hozzajarulhat a
koérnyezetvédelemhezis.

A karbantartasi (itemtervet az aldbbi tabldzat tartalmazza. Ugyeljen arra, hogy az
ajanlott karbantartast a meghatarozott munkadrak utan vagy az elmdlt idé utan
hajtsa végre - attdl fligg6en, hogy mi torténik korabban.

20
dranként 50 100 300
Rendszeres karbantartasi Minden vagy az els6 | oranként [ dranként | éranként
. hasznalatkor haszndélat vagy 3 vagy 6 vagy
utemterv elsé havonta | havonta évente
hénapjaban | (3) (3) (3)
3)
Motorolaj EllenGrizze
az o
olajszintet
Cserélje o o
Légszliré Tekintse
meg o
Tisztitsa
meg o(1)
Uzemanyagtartdly | Tisztitsa o
meg
Gyujtogyertya Tisztitsa o Cserélje
meg
Zaré6szelep Allitsabe 0(2)
Hengerfej Mossa meg | Minden 300 6raban (2)
Uzemanyagtartdy | Mossa meg | Minden 2 évben (2)
ésszita
Olajcsé Cserélje Minden 2 évben (2)

(1) A karbantartast gyakrabban kell elvégezni, ha a késztiléket fokozott poros kornyezetben hasznilja.
(2) A karbantartast szakszervizben kell elvégezni.
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Villager VGP aggregat (HU)

A motorolaj cseréje

Habsz(iré elem

Elem S

= 39
— Légsz(ird A légsziré eleme

Csavar

fedele

A légtisztitd rendszer habos elemet hasznal, amely moshaté és Ujra felhasznalhato.
1. Nyissa ki a fedelet, csavarja ki az anyacsavart és tavolitsa el a légsz(iré
habanyagit.

2. A habanyagot folyékony mosészerben és vizben mossa, majd tiszta vizzel 6blitse
le és tiszta ruhdval szaritsa.

3. Toltse fel a habszlirét tiszta motorolajjal, tavolitsa el a felesleges olajat szaraz,
tiszta ruhaval.

4. Helyezze vissza a légsz(ir6t és a szliréfedelet.
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Villager VGP aggregat (HU)

Az lizemanyagtartaly tisztitasa

Uzemanyag

A lerako Uvegje

O~ O-ring (gy(irls tomités)

1. Zarja le az Gzemanyagtartaly szelepét és tavolitsa el az Ulepité edényt. Tavolitsa
el a gy(r(it (o-ring) és a szitat.

2. Tisztitsa meg az Ulepité edényt, az O-ring gyUr( alakd tomitést és a szitat - nem
gyulékony oldattal, vagy olyan oldattal amelynek magas a gyulladasi hémérséklete.
3. Szerelje be az O-ring gy(lir( alaku tomitést és a szitat és kosse be az az lilepité
edényt.

4. Nyissa ki az izemanyag-szelepet és ellendrizze a szivargast.

Tisztitsa meg a gyujtogyertyat
Az ajanlott gyujtégyertya modellek: NGK: BPR6ES. Champion RN7YC.

Cs6kulcsok a gyujtogyertyaknak

0.70-0.80 mm

L
h T
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Villager VGP aggregat (HU)

1. Tavolitsa el a sapkat a gyujtégyertyardl.

2. Tisztitsa meg a gyujtdgyertya aljat.

3. Tavolitsa el a gyujtégyertyat a gyujtégyertya-kulcs segitségével.

4. Ellenérizze a gyujtogyertyakat és ellendrizze a sériiléseket. Ha sérilt, cserélje ki
a gyujtégyertydt Uj gyujtdgyertyaval.

5. Ellenérizze a gyujtogyertya rését a mérélap segitségével (ugynevezett "kém"). A
résnek 0,70 és 0,80 mm kozott kell lennie.

6. Ellendrizze, hogy a gyujtogyertya tomitése jo allapotban van-e.

7. Cserélje ki a gyujtégyertyat és szoritsa meg a gyujtogyertya-kulccsal. Nyomja
meg a gyujtogyertya alatétet és helyezze a sapkat a gyujtdgyertyara.

Szelephézag (ezt szakképzett személy kell hogy elvégezze)

Tavolitsa el a henger burkolatdt és mérje meg a szelep szabad fellletét a
mérélapok segitségével.
A rés0,1 mm kell hogy legyen a szivoszelepnél és 0,15 mm a kipufogdszelepnél.
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Villager VGP aggregat (HU)

2 sz .

M(ikodési hiba Ok Teend6
Az eszkdz nem indul el Nincs Uzemanyag Toltse fel az

lzemanyagtartalyt
lzemanyaggal

Az lizemanyag szelepnincs | Kapcsolja be az

bekapcsolva lizemanyag-szelepet az ON
helyzetben

Az (izemanyag szelep Tisztitsa meg az

blokkolva van Uzemanyagtartdlyt

Nincs motorolaj vagy az Ontsén olajat

olajszint alacsony
A motor kapcsoldja az OFF Forgassa a motor kapcsolot

helyzetben van az ON helyzetbe
Hibas a gyertya Tisztitsa meg vagy cserélje
ki a gyujtogyertyat
Nincs kimen&aram A kapcsolé OFF helyzetben Forditsa a kapcsolét ON
van helyzetbe
A csatlakozoénak rossz a Tavolitsa el és helyezze
kapcsolata vissza a csatlakozot
Az készilék raz m(ikodés A kar helyzete szabdlytalan | Mozditja a fojto kart a
kozben "nyitott" helyzetbe.
A készulék fehér flstot A motor hémérséklete tul Hagyja, hogy a motor 10
sugaroz magas, tulterhelt lehet percnél hosszabb ideig

lzemeljen, terhelés nélkil
Az lizemanyag szennyezett | Hasznaljonfriss, tiszta

lzemanyagot
A készulék fekete fustot A leveg@sz(ir6 piszkos Tisztitsa meg a sz(ir6t
sugaroz A terhelés tul nagy Engedje le a terhelésta
névleges hatarértékre
A készilék kék flustot A motorolaj tulterhelt Uritse ki az olajata kivant
sugaroz szintig
A motorolaj tipusa nem Valassza kia megfelel§
megfelel6 motorolajat
A tapellatas csokken Hibas a gyujtogyertya Tisztitsa meg vagy cserélje
ki a gyujtogyertyat
A szelep hézag nincs j6 Allitsabe a
beallitva szeleptavolsagot

Az aggregat kezeléséhezsziikséges kornyezeti feltételek:
- Alkalmas hémérséklet:-5°C~40° C
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Villager VGP aggregat (HU)

- Megfelel§ pératartalom: Kevesebb, mint 95 %.

- Megfelel6 magassag: 1000 m alatt (a teljesitményt csokkenteni kell, ha az
aggregatot 1000 m folotti magassagon kell haszndlini).

Az aggregatot csak a megfelelé kornyezeti feltételek mellett lehet terhelni a
névleges terhelésig. Ha a kornyezeti feltételek nem felelnek meg a fenti
szabvanyoknak, vagy ha a motor és az OGsszesitett hiitési viszonyok nem
megfeleléek (példaul - ha beltéren dolgozik), akkor csékkenteni kell a terhelést.
A terhelést akkor is csokkenteni kell, ha a hémérséklet, magassag vagy relativ
paratartalom meghaladja a normal értékeket.

Ha az egység nem miikodik megfelel6en optimalis kérilmények kéz6tt, vegye fel
a kapcsolatot a hivatalos szervizzel.

Zaj

A kimutatott szamok kibocsatasi szintek és nem a szikségesek biztonsagos
Gzemeltetési szintek. Habdar a kibocsatasi szintek és az expozicid szintjei kozott
korrelacié van, ezt nem lehet megbizhatdan figyelembe venni, fliggetlenil attdl,
hogy sziikségesek-e vagy sem a tovabbi ovintézkedések. A tényleges munkaerd
expoziciéjat befolyasold tényez6k magukban foglaljak a munkaterilet jellemzéit, a
tobbi zajforrast, az eszkd6zok szamat és mas folyamatokat a kérnyezetben, valamint
azt az id6t, amikor a munka zajos. Az expozici6 megengedhet6 szintje valtozhat
egyik dllamtél a masikig. Ez az informdacié azonban lehet6vé teszi az eszkoz
felhasznaléjanak, hogy jobban felmérje a kockazatokat és a veszélyeket. A mérést
az 1S08528-10,az ISO3744 és a 2000/14 / EC zajszabdlyozas szerint végezték.

A zaj tablazata:

MODELL VGP 2700 S VGP 3300 S VGP 5900 S VGP 6700 S
Mért
hangteljesitmény-szin] 93.35 dB(A) 95.23 dB(A) 96 dB(A) 96 dB(A)
Mérési b|zc|><nytalansag 2 dB(A) 2 dB(A) 2 dB(A) 2 dB(A)
Garantdlt zajszint LWA
(a2000/14 / EC gépi
irényelv s az 1503744 95 dB(A) 96 dB(A) 97 dB(A) 97 dB(A)
szerint)
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Villager

VGP aggregat (HU)

A modell miszaki jellemzéi:

Villager VGP 2700S

Motor Egyhengeres, 4 (tem(, léghlitéses, inditd
Térfogat 208 cm?
Névleges teljesitmény 2 kW /2 kVvA

Maximalis teljesitmény

2.2 kW /2.2 kVA

Maximalis motor
teljesitmény

5.1 kW (3600 rpm)

Csatlakozé 2x230V
Aram 9A
Tartaly kapacitasa 151
Névleges fesziiltség 230V
Uzemanyag fogyasztas 0.851/h
Suly 39 kg

Tartozékok - Kulcs a gyujtégyertyahoz

Villager VGP 3300S

Motor Egyhengeres, 4 Gtem(, léghlitéses, inditd
Térfogat 208 cm?

Névleges teljesitmény 2.8 kW /2.8 kVA

Maximalis teljesitmény 3 kW / 3 kVA

Maximalis motor
teljesitmény

5.1 kW (3600 rpm)

Csatlakozo 2x230V
Aram 12 A
Tartaly kapacitasa 15|
Névleges fesziiltség 230V
Uzemanyag fogyasztas 0.99 I/h
Suly 48 kg

Tartozékok - Kulcs a gyujtégyertyahoz
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Villager

VGP aggregat (HU)

Villager VGP 5900S

Motor Egyhengeres, 4 Gtem(, légh(itéses, inditd inditds +
elektromos inditas

Térfogat 420cm3

Névleges teljesitmény 5 kW /5 kVA

Maximalis teljesitmény

5.4 kW /5.4 kVA

Maximalis motor
teljesitmény

11 kW (3600 rpm)

Csatlakozé 3x230V
Aram 22 A
Tartaly kapacitasa 251
Névleges fesziiltség 230V
Uzemanyag fogyasztas 2.16 1/h
Suly 79 kg

Tartozékok - Kulcs a gyujtégyertyahoz

Villager VGP 6700S

Motor Egyhengeres, 4 Gtem(, |éghltéses, inditd inditds +
elektromos inditas

Térfogat 420cm3

Névleges teljesitmény 6 kW /7.5 kVA

Maximalis teljesitmény

6.5 kW /8.13 kVA

Maximalis motor
teljesitmény

11kW (3600 rpm)

Csatlakozo 1x230V + 1x400V
Aram 18.8 A/10.8 A
Tartaly kapacitasa 25|
Névleges fesziiltség 230V / 400V
Uzemanyag fogyasztas 2.41/h

Suly 85 kg

Tartozékok - Kulcs a gyujtégyertyahoz

Fenntartjuka jogot a m(iszaki elSirasok és a lehetséges nyomtatdsi hibakjoganak el§zetes értesités

nélkuli megvaltoztatasara.

Megjegyzés: Atermékképek eltérhetnek a késziilék tényleges megjelenésétdl.
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Villager VGP aggregat (HU)

Megfeleloségi nyilatkozat

A 2006. majus 17-i 2006/42 / EC gépiranyelv szerint a Il A melléklet

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
A gép leirdsa:  Inverter aggregat Villager VGP 2700 S

Teljes felelosségggel kijelentjiik, hogy a fent emlitett terméket a kovetkezbkkel
dsszhangban tervezték és gydrtottdk:

o A gépek biztonsagardl sz6l6 2006/42/ECiranyelv

¢ Az elektromagneses 6sszeférhetbségrél sz6l6 2014/30/EU iranyelv

¢ Azajkibocsatasra vonatkoz6 2000/14/EC, 2005/88/ECiranyelv

e Az EU 2016/1628 a bels6 égésli motorokbdl szarmazé gazok és

szennyezGanyagok kibocsatdsardl szold iranyelv
A motor jovahagydsi szama: e13*2016/1628*2017/6565RA1/P*0065*00

Harmonizalt és egyéb szabvanyok:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Azirdnyelv szerint engedélyezett szervezet 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TOV Rheinland Ltd. test report 16062626 006 dat. 20.06.2018.

Mért zajszint Lwa =93.35 dB(A)
Garantalt zajszint Lwa =95 dB(A)

A m(iszaki dokumentdcid 0Osszedllitdsara felhatalmazott felel6s személy: Zvonko

Gavrilov, a Villager D.0.0 cégnél, Bratislavska cesta 5, 1000 Lyublyana

Hely / datum: Lyublyana, 31.03.2022.
A gyarté nevében nyilatkozat benyujtdséara jogosult személy
Zvonko Gavrilov

éLm
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Villager VGP aggregat (HU)

Megfelel6ségi nyilatkozat

A 2006. majus 17-i 2006/42 / EC gépiranyelv szerint a Il A melléklet

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
A gép leirdsa:  Inverter aggregat Villager VGP 3300 S

Teljes felelosségggel kijelentjiik, hogy a fent emlitett terméket a kovetkezbkkel
dsszhangban tervezték és gydrtottdk:

o A gépek biztonsagardl sz6l6 2006/42/ECiranyelv

¢ Az elektromagneses 6sszeférhetbségrél sz6l6 2014/30/EU iranyelv

¢ Azajkibocsatasra vonatkozé 2000/14/EC, 2005/88/ECiranyelv

e Az EU 2016/1628 a bels6 égésli motorokbdl szarmazé gazok és

szennyezGanyagok kibocsatdsardl szold iranyelv
A motor jovahagydsi szama: e13*2016/1628*2017/6565RA1/P*0065*00

Harmonizalt és egyéb szabvanyok:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Azirdnyelv szerint engedélyezett szervezet 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rheinland Ltd. test report 16062627 006 dat. 20.06.2018.

Mért zajszint Lwa =95.23 dB(A)
Garantalt zajszint Lwa =96 dB(A)

A m(iszaki dokumentdcid 0Osszedllitdsara felhatalmazott felel6s személy: Zvonko

Gavrilov, a Villager D.0.0 cégnél, Bratislavska cesta 5, 1000 Lyublyana

Hely / datum: Lyublyana, 31.03.2022.
A gyarté nevében nyilatkozat benydjtasara jogosultszemély
Zvonko Gavrilov

éLm
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Villager VGP aggregat (HU)

Megfelel6ségi nyilatkozat

A 2006. majus 17-i 2006/42 / EC gépiranyelv szerint a Il A melléklet

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
A gép leirdsa:  Inverter aggregat Villager VGP 5900 S

Teljes felelosségggel kijelentjiik, hogy a fent emlitett terméket a kovetkezbkkel
dsszhangban tervezték és gydrtottdk:

o A gépek biztonsagardl sz6l6 2006/42/ECiranyelv

¢ Az elektromagneses 6sszeférhetbségrél sz6l6 2014/30/EU iranyelv

¢ Azajkibocsatasra vonatkozé 2000/14/EC, 2005/88/ECiranyelv

e Az EU 2016/1628 a bels6 égésli motorokbdl szarmazé gazok és

szennyezGanyagok kibocsatdsardl szold iranyelv
A motor jovahagydsi szama: e13*2016/1628*2017/6565RB1/P*0075*00

Harmonizalt és egyéb szabvanyok:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Azirdnyelv szerint engedélyezett szervezet 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rheinland Ltd. test report 50314057 001 dat. 26.06.2019.

Mért zajszint Lwa =96 dB(A)
Garantalt zajszint Lwa =97 dB(A)

A m(iszaki dokumentdcid 0Osszedllitdsara felhatalmazott felel6s személy: Zvonko

Gavrilov, a Villager D.0.0 cégnél, Bratislavska cesta 5, 1000 Lyublyana

Hely / datum: Lyublyana, 31.03.2022.
A gyarté nevében nyilatkozat benydjtasara jogosultszemély
Zvonko Gavrilov

éLm
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Villager VGP aggregat (HU)

Megfeleloségi nyilatkozat

A 2006. majus 17-i 2006/42 / EC gépiranyelv szerint a Il A melléklet

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
A gép leirdsa:  Inverter aggregat Villager VGP 6700 S

Teljes felelosségggel kijelentjiik, hogy a fent emlitett terméket a kovetkezbkkel
dsszhangban tervezték és gydrtottdk:

o A gépek biztonsagardl sz6l6 2006/42/ECiranyelv

¢ Az elektromagneses 6sszeférhetbségrél sz6l6 2014/30/EU iranyelv

¢ Azajkibocsatasra vonatkozé 2000/14/EC, 2005/88/ECiranyelv

e Az EU 2016/1628 a bels6 égésli motorokbdl szarmazé gazok és

szennyezGanyagok kibocsatdsardl szold iranyelv
A motor jovahagydsi szama: e13*2016/1628*2017/6565RB1/P*0075*00

Harmonizalt és egyéb szabvanyok:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Azirdnyelv szerint engedélyezett szervezet 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rheinland Ltd. test report 50314057 001 dat. 26.06.2019.

Mért zajszint Lwa =96 dB(A)

Garantalt zajszint Lwa =97 dB(A)

A m(iszaki dokumentdcid 0Osszedllitdsara felhatalmazott felel6s személy: Zvonko

Gavrilov, a Villager D.0.0 cégnél, Bratislavska cesta 5, 1000 Lyublyana

Hely / datum: Lyublyana, 31.03.2022.
A gyart6 nevében nyilatkozat benyujtdsara jogosult személy

Zvonko Gavrilov
/?1 e
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Villager VGP arperatu (MK)

AlrPErAT

Villager VGP 2700 S / VGP 3300 S / VGP 5900 S / VGP
6700 S
OpuruHanHo ynaTtcreo 3a ynotpeba

ﬁ CAvKaTa e camo co
IL.._I_ _I MHPOPMATMBEH KapaKTep



Villager VGP arperatu (MK)

Bosep

Bu 6narogapume Ha gosepbaTa LITO HM ja yKaKaBTe CO KynyBarbeTO Ha HaWwWoT
arperat. OBOj npowu3Bog € arperat 3a AOMaKMHCTBO — KOj npou3Beaysa
eNeKTpMYHa eHeprvja co NMOMOLL Ha anTepHaTop Ha MOTOP, a Ce KOPWUCTU BO
CUTyauumn Kora Ke Aojae A0 MPEeKUMH Ha AOCTaByBatbe Ha eNeKTpUUYHa eHepruja og,
MpeXkaTa 3a HanojyBatbe.

Be monnme BHMMaATENIHO Aa ru npoyunTaTe MHCTPYKLUuTe

Ookonky HE PA3BWPATE 6uno Koj aen on oBa ynatctBo — Be monume
KOHTAKTUpajTe ja oBnacTeHaTa CepBMCHA PaboTUAHULA.

Bu npenopayyBame fa ro npoyuTaTe OBa ynaTcTso, 3a Aa rm chatute cute baparba
M 4YeKopWM BO pPaAKyBareTo CO OBOj arperar (reHepaTop) npes MOYETOKOT Ha
HeroBoTo KopucTere. OBa ynaTcTBo Aa ce 4yBa Bo gobpa coctojb6a — 3a ga moxeTe
[a ro Kopuctute BO MAHWHA BO C/yyaj Ha MTHa noTtpeba. [IoKoNKy ro nosajmute
WK NpoJajeTe arperaTtoT — 3af0/1KMTEJIHO CO Hero, A0CTaBeTe ro 1 0Ba ynaTcTBo.
Co arperaToT MoOXKe ga ce paKyBa Ha be3beneH, epuKaceH M CUTYPeH HauyMH — Camo
KOra ce 4yBa, OJpP’KyBa M paKyBa CO HEro — Ha MPoONUceH HauuH. MNpen pakyBarteTo
WK U3BElyBatbeTO Ha OZPXKYBakbe HA arperaToT pakyBayoT Tpeba:

e Jlobpo ga ce no3HaBa M CTPOro Aa Ce MOYUTYBaaT JOKaNHUTE 3aKOHU U
nponucu.

e BHMMaTeNHO Aa ce MpoyYMTa ynaTcTBOTO U Aa Ce MounTyBaaT cute 6e3beHOCHM
npeaynpeayBarba KOW Ce HaofaaT BO OBa yNnaTCcTBO W Ha arperaTor.

e [la ru obyun gpyrute Nnua Kako NPOMMCHO Aa ro KopMcTaT 0BOj arperaT 1 Aa ce
obe3beam peka TMe AuMUa@  ce  3arMo3HaeHM Cco  cute 6esbesHOCHMU
npeaynpeaysarba 04, 0Ba yNaTCTBO — Npej KOPUCTEHETO.

Mpoun3BoANTENOT HE MOKe Aa M npeasuay CUTE BO3MOMKHW OMaCHU CUTyaLuUu.
Taka Aa npeaynpeayBarbeTO BO OBa yNaTCTBO W €TUKETUTE Ha arperatoT Moxebu
He T CoAp’KaT CUTE BO3MOMKHM OMaCHOCTU. JJOKO/IKY HEMA CNeunjanHu Npenopakn
KOM ce ogHecyBaaT Ha MpoueaypwuTe 3a paKkyBakbe, paboTHMTE npoueaypu uUau
0by4yeHOCT 3a paKyBakbe — KOpPUCTETE o OBOj arperat Ha HauyuMH Koj rapaHtupa
nnyHa 6e3beaHocT. MoKpaj Toa, obesbenete Ja He [ojae A0 OWTeTyBakbe Ha
arperatoT — Koe 61 6UN0 Npean3BMKaHO CO MpolefypuTe Ha paKkyBakbe, MeToauTe
Ha paboTa nam obyyeHocTa 3a paboTa.

OBve MHPOpMaumMM — ce oAHecyBaaT Ha ypeaoT Koj e npousseseH BO Bpeme Ha
M3gaBarbe Ha OBa ynaTCTBO.



Villager VGP arperatu (MK)

3aposkutenHo npouutajte rm CUTE 6e3bepHocHM npedynpefysarba Of, 0OBa
ynaTcTBO Ha €TUKEeTUTE MM O3HAKWUTE Ha arperartoT, a Kou npep, A cebe ja
Mmaat o3HaKaTa. [leTasnTe Ha KOW Ce yKaxKyBa ce ciefHuBe:

OnacHoct: MojKeTe Cepuo3HO a3 ce NoBpeauTe — AOKOJIKY He TM Mo4YuTyBaTe
COBETUTE 0Z, OBe eTUKeTU CO NpeaynpeayBatba.

A Mpepynpeaysawe: MoxeTe fa HaHeceTe Cepuo3Ha WTeTa — AOKOJKY ja
UrHopupaTe OBaa eTMKeTa UM O3HaKa.

MepKM Ha npeTnasinBocCT

A OnacHoct: Kouctete ro camo Hagsop! WM3ayBHUTE racoBM KOWUWTO ce
ocnoboagysaat o onpemarta coap»Kart jarneH-moHokemg, (CO) Koj He ce rneda v Koj
Hema mupuc. MpekymepHOTO BaAMWYyBakbe Ha CO (jarneH MOHOKCMA) — MOXe Aa
npeausBuKa ryberbe Ha CBeCTa U MOXe Aa goBede A0 ryberbe Ha KMBOT BO
€KCTPEeMHU YCNOBM.




Villager VGP arperatu (MK)

A Mpepynpeaysakbe: Arperatotr He CMee Aa Ce KOPUCTU JOKOJKY € U3N0XKeH
Ha JOXKA MW LOKO/IKY € BNAKEH U A3 Ce CKAaaMpa BO 3aTBOPEHM MPOCTOPMM Kora
He ce KopuCTU.

A MNpeaynpepyBarbe: Arperator ga ce o4pXyBa BO uucta coctojba w
KOMMJIETHO Aia Ce OTCTPaHaT UCTypeHUTe BEH3MH M Mac/io Ha arperaToT UaM OKONy
Hero.

A OnacHoct: ArperatoT He CcMee Ja ce MNpPUKIAyYyBa Ha Mmpexata 3a
HamnojyBatbe WAW Ha HEKOj Apyr W3BOP 3a HanojyBakbe, TyKy Ce KOPUCTU
CaMOCTOjHO.



Villager VGP arperatu (MK)

A Mpeaynpeaysawe: ArperatoT NPonMCHO 4a Ce 3a3emMju v Aa ce npernesa
[ann e 3a3eMjyBarbeTO Ha CBOETO MeCTO — NpeJ, cekoja ynotpeba.

A MNpepynpepysawwe: HE ponwupajte ru BPEJIMTE noBpwwHM — 3aToa WTO
MOXe Aa Aojae Ao nospefyBakbe U CO34aBarbe Ha U3ropeHuum.



Villager VGP arperatu (MK)

be3begHOCHU cumbonn
YKaxyBa Ha BO3MOXHO onacHa
cuTyaumja Koja MOXKe pga jgosefe 4o

A nPEAynPEAyBAH;E; CepuosHo nospeaysarbe Na Aypu n cMmpT

— AOKO/IKY He ce nsberHe.

A BHUMAHME: YKkaKyBa ~ Ha  BO3MOXHO  OMacHa

cuTyaumja Koja MOXKe pJa pgosege 4o
owTeTyBarbe Ha onpemaTta Uan MMOTOT.

MNpepg, ynotpeba
Mospesysarbe UMM WTeTa | npouurajre ro ynatcreoro | OCETE 3aWTUTa 04 byyasa

OTpoBHU McnapyBakba OnacHocT og, noxap OnacHocT o4, ekcnaosnja

OnacHOCT o, enlekTpuyeH

Bpena nospLUMHa OnacHocT npu noauratbe
yAap

HE ponupajte rv Bpennte
NoBPLUNHM.

be36eAHOCHU UHCTPYKLUM

MponsBognTeENOT HE MOXe A3 ja NpeaBuan Cekoja BO3MOXHa OMacHa CUTyauuja
KOjallTO MOXKe [a My Ce C/ly4yM Ha KOPUCHUKOT. 3aToa npeAynpeayBakaTta WTo ce
HaofaaT BO OBa ynaTCTBO, Ha O3HaKUTE, ETUKETUTE U CA. U HA ETUKETUTE — He ce
ceondaTHu. 3a aa ce nsberHe HecpeKkeH Cay4aj, KOPUCHUKOT Mopa Aa ru pasbepe
CUTE MHCTPYKUMM BO ynaTCTBOTO M Aa F'M NOYWUTYBa, @ MOpaA 43 KOPUCTU M 34paB
pasym.



Villager VGP arperatu (MK)

Mpep, nouyeToKoT Ha paboTata NpouuTajTe ro M BO
A NPEOYNPEAYBAKE: Uenoct pasbepete ro ynatcrBoto. HenponucHata
ynotpe6a Ha OBOj arperaT Moe Aa aoseae A0
Cepuo3HO NoBpeAyBarbe na Aypu U CMpT.
M3gyBHUTE racoBM Ha  MOTOPOT  coAp’Kar
A MPEOYNPELYBAE: XEMMKaZMM  KOM  MOXe jAa  josejatr ;o
npeausBuKyBarke Ha pak u  gedektn npu

paramweTo.
e CeKoralw U3mujTe r1 paueTe No paKyBakbeTo CO arperaror.

U3pyBHUTE racoBun ce OTpoBHU. He

A NPEAYNPEAYBAME: A pabotete BO npoctopuja 6e3 pobpa

BeHTUNAUUja.

e YnotpebaTa Ha arperatoT BO BHaTpelwHwuTe npoctopun KE BE YBUE 3A
HEKOJIKY MUHYTU!

e [acoT jarneH-MOHOKCMA e OTpoBeH, 6e3 Mupuc M MOoXKe ga npeaussBuKa
rnasobonka, 36yHeTOCT, 3amop, rajewe, HecBecTUUa, MaYHWHa,
oA3eMeHoCT unm cmpT. [loKoNKy noyHeTe Aa vyBCcTByBaTe HUN0 KoOj of oBMe
cumntomn BEAHALL um3nesete Ha cBe)X BO3AyX M nobapajte meamumMHCKa
nomou!

e ArperaTtoT HMKOrawl He CMee [a Ce KOPUCTM BO 3aTBOPEHU UAM NOKPUEHM
NpocTopu, AypU U Kora cAe Npo3opuuTte 1M BpaTuTe OTBOPEHMU.

e WHcTanupajte 6aTepucKun anapm 3a jareH-MOHOKCUA A0 cnanHuTe cobu.

e CnpevyeTe M34yBHWTE racoBM O OBOj ypen Aa BnesaT BO 3aTBOPE HUTE
NPOCTOPUM NpeKy Mpo3opuuTe, BpaTUTe, OTBOPUTE 3a BeHTMAAUMja UAU
npeKy Apyrute oTBOPU.

e Kora paboTuTe BO NPOCTOPMM Kafde WTO MWCNapysBakbaTa MOXaT da ce
BOMLWWIAT, KOpUCTETE MacKa 3a Aulierbe (pecnuMpaTopHa macKka)- coriacHo
HaBeAeHUTE UHCTPYKLNN.

3a pa ce HamanM onacHocta op
A NPEAYNPEOYBAHSE: cepuo3HoO nospejyBare, He obuaysajre
Ce arperatoTt camu Aa ro nogurare.
HuKoraw He npeyeKopyBajTe ro KanauuteToT Ha
A MPEAYNPEAYBAKE:  arperatot so Batv (W) / amnepu (A). Toa moxe
[a poseje A0 owTeTyBakbe Ha arperatot u/wvau
Ha NPUKAYUYHUTE eNeKTPUUYHU ypeaun.

e [poseperte rnM paboTHMOT HanoH (BonTa)kaTa) M QpeKkBeHuMjaTa Kou ce

6apaaT — Ha CUTE eNeKTPUYHM ypeam npea aa rv NpUKAyYmMTe Ha arperartor.




Villager VGP arperatu (MK)

MoTOpPOT HMKOraw He cmee fAa ce CTapTyBa WM

MPEOVNPEAYBAHE: WCKAYYYBa KOra Ce NPUKIYYEHU ENEeKTPUYHUTE
ypeau Ha NpuKAydYouuTe Ha arperaror. [JOKOnKy
He ro wucnouuTyBate oOBa MNpPaBWJIO, MOXKe pAa
Aojae Ao owTeTyBare Ha arperator u/wam Ha
eNeKTPUYHUTE ypeau.

e CeKoraw cTapTyBajTe ro MOTOPOT M NoYeKajTe Aa ce cTabunmnsmpa — npes aa
NpuKAyuyuTe 6UNO KOe eneKkTpU4YHO cpeacTsBo (mpes A[a ro craBute
NPUKAYYOKOT BO MPUKAYyYHULATA).

e OTKayeTe M (M3BageTe O MNPUKAYYOKOT 0F NPUKAYYHMLATA) CUTe
€/IEKTPUYHU U eIEKTPOHCKM CPeacTsa — Npes UCKIY4YyBarbeTo Ha MOTOPOT.

CTapTepoT U OCTaHaTUTE NOABUXKHU A,e10BU MOXKaT
NPEOYNPEAYBAKE:  Aarvnotdarar obnekara, HaKMTOT M KocaTa.

e He HoceTe WKpoKa 06/1eKa AN paKkaBuLMm.

e M3BageTe v HAKMUTOT M CETO OHa WTO 6M Mokeno ga buae notpaTeHo co
NOABUXKHUTE AEN0BM.

e BpseTe ja KocaTa Mo3agM WAM HOCeTe 3alUTUTHA MOKPWMBKA 3a rnasa —
[OKOJIKY MMaTe Ao/ira Koca.

MoBneuyeHoTo jaxke 6p30 ja TPrHyBa U NOBAEKyBa

MPEOYNPEAYBAKE: PaKaTa KOH MOTOPOT — nobp3o o4 KOAKyWTO
MoOKeTe Aa ro nywTute, a Toa MoXe Aa Aoseae
A0 noBpeayBatbe.

e 3a pa wusberHeTe oOMNacHOCT o0f MoBpeAyBakbe MNPean3BUKAHO  Of,
HeHaZejHaTa MNpomMeHa Ha NpaBeLOT Ha BPTEHE Ha MOTOPOT, MnoneKa
noBneyeTe ro jakeTo 3a CTapTyBakbe — AOAEKa He Mo4yyBCTBYBaTe OTMOp, a
noToa Har/io nosnevete ro.

U3berHete Aonupame Ha Bpeaurte
NPEAYNPEAYBAHSE: Zﬁs NOBPLIMHU Ha 0BOj ypeAa.
e bupgete BHMMATENHM OKOAY ayCcnyxoT, UMAWHAEPOT WU OKOJNYy OCTaHaTuTe
AeN0oBU Ha MOTOPOT, 3aTOa WTO MOXKaT Aa 6Mp,aT UCKNYYUTENHO BpeENN.
e [loyeKajTe KOMNOHEHTUTE Aa Ce M3aaJaT — nNpea aa ru gonperte.
MepKute 3a npeTnas/sMBOCT KOM Mopa pa ce
NPEAYMPEAYBAHE: MOYUTYBaaT Of CTpaHa Ha KOPUCHUUUTE BO Cyuaj
Ha AocHabayBalbe CO HeKoja WMHCTanauuja op,
CTpaHa Ha CeToT Ha arperaror, 3aBUCU 04
nocroe4ykurte 3AWTUTHHU MepKu BO OBaa
WMHCTaNauMja U oA, BaXKeyKUTe Nponucu.




Villager VGP arperatu (MK)

OBoj arperat npousseAyBa MHOry

NPEAYNPEAYBAHE: BUCOK HanoH - KOj MoXe Aa
npeAusBUKa uUsropeHuum unun
eNleKTpUYeH yaap, a Toa MoOXe pa
posese [0 CepuO3HO nNoBpepyBakbe
na aypu u — cmpr!

e HuKoraw He paKyBajTe CO arperatoT, e/1eKTPOHCKUTe CpeacTBa HUTY NaK co
6uno Koj Kaben, goAeKka cTouTe BO BOAA@ WM aKO BM Ce paueTe wau
CTananarta BAAXKHU.

e ArperaToT ceKoralwl mopa Ja Ce OAprKyBa BO cyBa cocTojba. Co arperartoT
HUKOraw He cmee Aa ce paboTu Ha A0XKA, HUTY NaK BO BNAXKHW YC/IOBW.

e HuKoraw He nNpuKay4vyBajTe eNeKTPOHCKM CpeCcTBa BO arperaToT JOKOKY ce
KabauTe UCTPOLEHU NAW OWITETEHN MU AOKONKY Ce roau }Kuuute. Hukoraw
He JONUPaAjTe Y roNINTE XKUUM U He NpaBeTe KOHTAKT CO MPUKAYYHULATA.

e HuKoraw He [03BONYBajTe MM Ha AeLATa WK Ha HEKBaNUDUKYBaHUTE nuMLA
0a paKyBaaT co arperatoT (reHepatoport). [euata Tpeba pga 6ugat Ha
0 a/1eYeHOCT 04, HajManKy 3m of, arperaTtoT — L,e/io Bpeme.

e [JIOKO/IKY FO KOPWUCTUTE arperaToT 3a AOCHabayBake co CTpyja, U3BecTeTe ja
KomnaHujata wTo Be cHabayBsa co cTpyja.

o JIOKO/IKY rO MpUKAydyBaTe arperatoT Ha eNeKTPUYHMOT CUCTEM Ha 3rpajaTa
32 Ja umarte cTpyja BO NMPMMPABHOCT, KBaIMOUKYBAHMOT eleKTpuyap mopa
Ja MOHTMpa TpaHcdep npekuHyBay. [OKO/NKY He ce M3BpWM MPOMNUCHO
M30/1MParbeTO Ha arperatotr of, AUCTPUOYTUBHMOT CUCTEM 3a CTpyja Ha
KomMnaHujata WwTo Be cHabaysBa cO cTpyja, MoXe Ja [0jae 4O CepuosHo
nospeaysarbe WAM CMPT Npu paboTata Ha paboTuTe OKONYy Mpe’kata 3a
ancTpmbyumja Ha KoMnaHuWjaTa WTO Be cHabaysa co cTpyja.

e Kora Kopuctute NpoAo/IKHW BOLOBU MAM MOBWUIHA AMCTPUBYTUBHA MpeKa,
BKyMNHaTa AO/IXKMHA Ha BOAOBKTE 3a nMonpedeH npecek og 1,5 mm? He cmee
Aa npeyekopu 60 m. 3a npecek oA 2,5 mm? - Taa JONXKMHa He cmee Aa
npeyexkopun 100 m.

e ArperaTtopckuoT ceT He cmee Aa 6uae NPUKAYYEH Ha ApyrvM M3BOpM 3a
HamnojyBatbe, OCBEH Ha OHMe WTO ce oJobpeHn opf cTpaHa Ha
Npon3BOAUTENOT M OCBEH Ha ApYr arperaT o4, UCTUOT moaen.

e CouyBajTe M OBME MUHCTPYKUUU. YeCcTO NOBTOPHO npernegajte rm wu
KopucTeTe v 3a Aa obyumte ApyryM nvLa KOM rO KOpPWUCTaT OBOj arperar.
JokonKy HeKomy My ro nmosajMute OBOj ypen, CO ypenoT AageTe My ro 1 0Ba
ynaTcTBo.




Villager VGP arperatu (MK)

Arperatotr mopa pAa 6uge npPoOnNUCHO
NPEAYNPEAYBAHE: 333EMjeH - 3a Aa ce cnpeyn
€/1eKTpuyeH yaap.
e Co arperatoT paboTeTe camMo Ha XOpPM3OHTa/laH NOBPLUMHA.
e CeKkoraw noBp3eTe M HaBPTKATa M MNPUKIYYOKOT 3a 3a3emjyBarbe Ha
pamKaTta Ha COOABETHWOT M3BOP 3a 3a3eMjyBarbe.

OBOj ypes, KopucTeTe ro camo 3a UenTa 3a Koja e
MPEOYNPEOYBAKE: HameHeT. Bo cnpoTMBHO MmoXe pa pojae Ao
Cepuo3Ho nospeayBsatbe, Nna AypU U CMPT.

e He ,npemocTyBajTe” (KpaTKO noBp3yBajTe) HUTY eaHo 6e36eAHOCHO
cpeactBo. [oABUMKHWTE [OEN0BUM Ce MNOKPUEHM CO WTUTHUMUWU. Bupete
CUTYPHM AeKa CUTe WTUTHULM Ce Ha CBOUTE MecTa.

e HwuKoraw He TpaHCMOpTMpajTe rO M He BplieTe MocedyBakba Ha Hero —
Aofeka pabotu ypeaorT.

e HwuKoraw He cTaBajTe NpegMeTV NPEKy OTBOPUTE 33 lafeHe.

He paKyBajte co o0Ba CpeAcTBO [JOKONKY e

MPEOYINPEQYBAHE: OWTETEH HEKOj AeN MAN [O0KO/KY Hejocracysa U
KopucteTe camo [Je/ioBU 3a 3aMeHa KoMu ce
cneuujanHo O3HayeHU 3a OBOj ypea.

e HenponucHoTo ofHecyBatbe CO arperaTtoT MOXKe Aa ro owTeTu ypenoT v Aa
MY FO CKpaTW }KMBOTHUOT BEK.

e OBOj ypen ceKoraw fJa ce nompasBa Ha HauMH KOj € Ha3HayeH BO OBa
ynatcteo. [JOKOAKY wmaTe 6MA0 KakBO Mpallarbe — KOHTaKTMpajTe ja

oB/lacTeHaTa cepBUCHa pPaboTUAHMLA.

e McKayyeTe ro arperatoT AOKOJIKY HEMa eNleKTPUYEH UK eNEKTPOHCKN n3nes
(mokonky HepocTacyBaaT), [OKOAKY ypedoT npemHory Bubpupa uau
NMoYyHyBa Aa Yagy, Aa MCNyLITa UCKPU UK 4@ eMUTYBa MaaMeH.

fopuBoTO € 3ananMBo M necHo ce nanu. He

MPEAYNPEQYBAME: BplleTe A0MO/IHYBatbe BO TEKOT Ha paborara. He
BpweTe AOMO/HYBatbe Ao0AeKa nywute U He
[ONonHyBajte BO 6AM3MHA HA OTBOPEH MAAaMeH.
BHMMaBajTe fa He BU ce UCTYpU ropuBOTO.
KOpMCHUKOT e 04roBopeH 3a WCNOJIHYBakbe Ha

MPEAYNPEAYBAME: MNPONUCUTE KOW ce OfHecyBaaT Ha eNeKTpuyHarta
6e36e4HOCT NPMMEH/IMBM HA MecTa Kaje LITO ce
KOPUCTUT arperar ceTorT.
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VGP arperatu (MK)

Villager

U3rnep Ha KOMNOHeEHTUTE

Kanak Ha pe3epBoapoT3a

ropuso

|

Mepay Ha HMBOTO Ha ropueo

CknonkaHa AC Kono

KomaHgHa Tabna

KON0 Ha HaU3MeHU4YHa

AC n3nes (M3nesHa

HanusmeHMYHa cTpyja)

BeHTWA Ha cayxo

duntep 3a Bo3ayX

BeHTWA 3a ropmeo

Kanak 3a npasHeH e Ha macno

[pKay 3a paue

Payka Ha cTapTepoT

CBeKunuka

Kapbypatop

[naBaHa

11



Villager VGP arperatu (MK)

KapaktepucTuku

3AMNMO3HAITE IO CBOJOT AIrPErAT

BesbegHata ynotpeba Ha oBoj arperat 6apa pasbuparbe Ha MHGOPMaALUUTE KoM ce
HaofaaT BO OBa ynaTCcTBO 3a ynoTpeba Kako M Mo3HaBatbe Ha paboTtata Koja
naaHuparte Aa ja ussepere.

Mpea fa NoYyHeTe CO KOPUCTEHE Ha OBOj arperaTt — 3ano3HajTe ce co cuTe paboTHM
KapaKTePUCTUKM U co Be3beaHOCHUTE NPONUCHK.

CKNOMKA HA AC KOJIOTO (KOJ10 HA HAU3SMEHUYHA CTPYJA)

Cknonkata e obesbegeHa 3a [a ro 3aWTUTM arperatot Of €eJIeKTPUYHOTO
npeonToBapyBare. MPeKMH yBayoT Ha KOIOTO (CKJ/IOMKaTa) MOXKe 4a ce pecetmpa
CO NPUTMCKarbe Ha KOMue 3a peceTparbe Ha CK/IOMKaTa.

®UNTEP 3A BO3A4YX
®untepoT 3a BO3AyX Nomara Ja Ce HaManu KOMYEeCTBOTO Ha HEeuYncToTnja u
npalnHa Koe ce BOBNEKYBa BO YpeaoT BO TEKOT Ha paboTaTa.

PAYKA HA CAYXOT
PaukaTta Ha cayxoT ce KOpWUCTU Npu CTapTyBarkbe Ha MOTOPOT.

PE3EPBOAP 3A rOPUBO
PesepBoapoT 3a ropneo nma KanauuteT og 15 antpu / 25 nutpu.

BEHTUAN (CNABUHA) 3A TOPUBO
MPOTOKOT Ha ropvMBO Of PE3epBOapPOT 3a FOPMBO A0 MOTOPOT Ce BKAy4YyBa M
WCKy4YyBa CO MOMOLL Ha BEHTU/IOT 3a rOPMBO.

NPUKNYYOK 3A 3A3EMIJYBAHE

MPUKNYYOKOT 3a 3a3emjyBarbe Ce KOPUCTM 33 Aa My MNOMOTHe Ha NpOnWCHO
33a3eMjeHMOT arperat, a Toa Ha KpajoT ga NOMOrHe Mpu ChpevyBarbeTo Ha
eNeKTpUYHMOT yaap. KoHcynTupajTe ce co KBanndUKyBaH eneKkTpuyap Bo BPCKa co
b6aparbaTa 3a 3a3emjyBarbe BO 0621acTa BO KOja »KuBeeTe.

CUCTEM 3A UCKNTYHYBAKE MOPAAU 3ALLUTUTA O4 HUCKO HUBO HA MAC/IO

CeH30pOT 3@ HWCKO HMBO Ha Macno nNpeaus3BUKYyBa CTOMMpare Ha MOTOPOT,
AOKOJIKY He € A0BO/THO HMBOTO Ha MacC/10 BO KapTepoT.

12



Villager VGP arperatu (MK)

KANAK 3A MAC/1I0 / MEPHA LLMIMKA
M3BageTe ro KanakoT 3a CTaBatbe Ha Mac/i0 — 3a Aa ro nposepute U AOMNOAHUTE
Mac/10TO BO arperatoT Kora e Toa HeonxoAHo.

KAMNAK 3A NCNYLWTAKE HA MAC/IO

Kora ro meHyBsate macs0TO BO MOTOPOT, oABpTeTe ro 1M M3BageTe ro KanakoT 3a
ucnywTake (npasHerbe) Ha Mac/ioTO 3a Aa OBO3MOMUTE UCTeKyBarbe Ha CTapoTo
macno.

PAYKA HA CTAPTEPOT
PaukaTta Ha cTapTepoT ce KOPWUCTU 3a Pa4yHO CTapTyBartbe Ha MOTOPOT Ha arperaror.

13



Villager VGP arperatu (MK)

Boaud 3a pakyBame

yeKopuTe 3a paKyBarbe 3a/eneHn Cce Hagh pPe3epsBoapoT. 3af0/KUTENHO
paKyBajTe COrnacHo UHCTPyKuuuTe.

6 Jprex worora 1 Q
o] _olm™

yf,y —’)ii»:\). ) — TR P
% o @% Il i A we

POLUGA SAUHA POLUGA SAUHA

Lo

- PREX MOTORA

\\: (*:”:‘. “\13;

on

o 2 Jg @

ISKLIUCTANJE

3asemjyBarbe Ha ypegoTt

MpemecTeTe ro ypeaoT Hagsop, ynotpebeTe NpuKkAyYeH Kaben 3a NPUKAYYOKOT 3a
3a3emjyBarbe 3a ga ro 3asemjute. EOHMOT Kpaj of KabenoT nputucHaT e nog
nenepyTka HaBpTKaTa Ha ypeaoT, 3aTerHeTe ro UBPCTO, a APYrMOT Kpaj e nosp3aH
CO MEeTa/IHA WMMKA KOja e CTaBeHa BO 3eMja.

MNpep paboTarta

CraBeTe MOTODHO macno

SAE

Mponuwaxo
HMBO Ha Macno



Villager VGP arperatu (MK)

OgppTeTe ja mepHaTa WMMNKa 3a Macao, cTaBeTe ro MOTOPHOTO macso SAE1I0W/30
(baparbaTa 3@ Macno MoXe [Ja ce MeHyBaaT AOKO/KYy paboTuTe Ha eKCTPeMHMU
Temnepatypu — BuAeTe ja ropHata Tabna). HanonHeTe ro macnoTo 0 BPBOT Ha
HaBOjOT (KOj Ha ropHaTa C/lMKa e O3HayeH Kako ,lpaBUAHO HMBO Ha macno”).
[JoKonKky ucteye macnoto, nsbpuwerte ro ypeaoT — 3a Aa U3berHete onacHocT oJ,
noKap u nsbpuwweTe ro NoAOT — 3a Aa He Ce In3HeTe.

CraBeTe ropuso

OBa HMBO He cmee Aa ce

OTBOpeTe ro KanakoT 3a CTaBatbe Ha ropMBO M HanosnHeTe 91 OKTAaHCKU 6€H3UH Koj
He coAapXu eTaHon (95 mnm 98 OKTaHW mMoXe Aa ce Kopwuctu). Mosuuujata Ha
HMBOTO Ha ropmeBo Ke 6uAae NpPUKaKaH Ha WHAMKATOPOT KOj € CMPOTUBHO Of,
KanakoT 3a ropueo.

Kora ro nonHute pesepBoapoT He cMee 43 Ce NPeyYekopyu MaKCMMaIHOTO HUBO Ha
ropvBoO He CMee Aa ce NPeyYeKopu BHATPELIHOTO CUTO BO pe3epBOoapoT 3a ropuBso,
KaKo LITO e NOKaXKaHo rope.

Npepynepaysake: YyBajTe ro noganeky og 6Mn0 KakoB M3BOP Ha Manere — Kora
CTaBaTe ropueo. Pe3epBoapoT He ce No/IHM AoAeKa paboTu arperaror.

MpuknyyeTte ja enekrpuuyHata 6atepuja (camo 3a esneKTpuyeH craprT)

MpuknyyeTte ja GaTepujata, LPBEHO 3a MO3UTUBEH
NPUKAYYOK M 3340/KMTENHO f06po npuuspcTeTe
rv HaBpTKUTE. BHMMaBajTe M M3berHyBajTe KOHTAKT
nomery MO3UTUBHUOT U HETATUBHWUOT NPUKIYYOK —
33 Ja e/NMMUHUpaATe MOXKHOCT 3a CO3/JaBarbe Ha
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Villager VGP arperatu (MK)

KpaToK Cnoj. 3aA0/KWUTENHO CTaBeTe [yMeHW 3allTUTHM Kanauu npeky
npuKayyoumTe.

PakyBare

CtapTyBarbe Ha MOTOPOT

1. U3BageTe M cuTe MPUKAYYOUM OF, NPUMKAYYHMLATA Ha arperaTtoT (oTKayeTe ru
CUTe ONTOBApYBaba).

<G L
=

R

2. CspTeTe ro BEHTUNOT 3@ ropmeo Ha no3uunjata ON.

5

ON

3. MomecTeTe ja paykaTa Ha cayxoT Bo nosuuyujata CAYX (CHOKE).
HANOMEHA: [loKo/NKy MOTOPOT paboTen M OOKONKY € pecTapTupaH, ocTaseTe ja
paykaTa Ha cayxoT Bo nosuuujata PABOTA (RUN).

ﬁi}\ -

<=0 MRETSNy

/  |cavx <==pasqT/

PAYKA HA CAYXOT
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Villager VGP arperatu (MK)

4. CepTeTe ro NpeKknHyBayoT Ha KomaHaHaTa Tabna Ha nosuumjata ON.
a. ArperatoTe efieKTpuyeH

;AW
[ A
S

MpexknHyBay Ha

)
£0&

: <&

<% 7 S

CrapTyBarbeTO MOXe Aa Ce u3Befe CO BpTeHe Ha NPEeKWHYyBaYoT Ha nosuumjata
CTAPT. 3a pga ce npogonku paboTHMOT BeK Ha bOaTepujata He BpTeTe ro
NPEeKNHYBAYOT NOAO/AT0 o4 3 CeKyHAM, a UHTepBanoT nomery 2 obugyn Tpeba aa
6uae Hajmanky 10 cekyHAM.

MpeKnHyBa4y Ha MpTppoT
1

Q&

& " CTAPTY BAHE

6. 3a maHyenHo - CTapTyBajTe IO arperaTtoT CO MOBJIEKYBakbe Ha paykaTa Ha
CTapTepoT — A0AEKA He Ce MOKpPeHe MOTOpPOT.

HAMOMEHA: He po3Bo/ayBajTe M Ha paykaTa J4a OTCKOKHe HaHasag no
CTapTyBareTo. He)XHO BpaTeTe ja BO Hej3MHaTa nosuumja. MoTopoT Heka pabotu
10-20 cekyHaM, NoToa NOMeCTETEe ja paykaTa Ha cayxoT Bo no3uuumjata PABOTA
(RUN).

/| caYX == pABQT)

]
:
T —— ;‘ PAYKA HA CAYXQT|
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Villager VGP arperatu (MK)

5. 3a pa pakyBaTe CO eneKTpMyHa onpema — CBpTeTe ja ckaonkata Ha ON.
BHMMaBajTe Kora KOpUCTUTE HEKO/KY CPeAacTBa BO MCTO Bpeme — He ro AoAaBajTe
CNeLHOTO OCBEH AOKOJ/IKY arperatoT v OCTaHaTWTe CTaBKM He paboTaT HOpManHo
(moaeka He ce cTtabunmsupaat). BKynHaTta cTpyja coO onToBapyBakbe He cmee 43 ja
npeyYeKkopyn HOMMUHaANHATA CUIa Ha ypeaorT.

-
* /

MUcKknyuyBarbe Ha MOTOpPOT

1. OTcTpaHeTe rM cuTe ONTOBapyBakba 04, arperartoT (M3BageTe rv cuTe NPUKAYYoLM
04, NpUKAYYHULaTa).

9
208
Prec r‘wo(cra
Jo) s
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Villager

VGP arperatu (MK)

3. CBpTeTe ro BEHTUNOT 3a ropmeo Bo nosuumjata OFF.

3a 6p30 ucKNyyyBake Ha YPeaoT — BO C/ly4aj Ha UTHa noTpeba:
CBpTeTe ro NPeKnHyBavyoT Ha MOTOPOT BO no3suuujata OFF.

Mpeaynpeaysame:

Temnepartypata Ha nNOBPWIMHATA Ha arperatotr e MNPemMHOory rojema W no
UCKNy4YyBakbeTO, Na He Tpe6a Aa Cce nomecTtyBa HUTY NMaK Aa ce agonupa npeg
NnagerheTo — 3a Aa ce nsberHe onacHocTta 0/, HaHeCyBakbe Ha U3ropeHunun.

Ypepot Tpeba Aa ce CKaaampa Ha YMCTO M CYyBO MecTo v Tpeba aa buae 3awTuteH
04, 004 M BUCOKa TemnepaTtypa. Ce npenopadysa NOKpMBakbe Ha ypeZaoT, 3a 4a ce
nsberHe NpeKymMmepHO M3/10XKyBarbe Ha Baara u npawmuHa.

[IOKONIKY arperatoT He Ce KOPWUCTU pPeaoBHO,
oTCTpaHeTe ro TrOpPMBOTO MpPEeKy 3aBpTKaTa 3a
npasHere Ha KapbypaTopoT M uWCnNpasHeTe ro
pe3epBoapoT 3a ropuso. [loToa NOBTOPHO 3aTerHeTe
ja 3aBpTKaTa 3a npasHerbe. [JOKONKY Ce KOpUCTU
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Villager

VGP arperatu (MK)

KBannUTeTeH CTa6I/IIlM3aTOp, TOraw oBaa npouegypa moxxe aa ce urHopupa.

Pabota co ypeaurte

ENeKTOMUHA ONDEMa HomuHanHa CrapTHa cuna
P P cuna (W) (W)
Tenesun3sop co "
pameH eKkpaH 500 800
27"
t'i:gﬂ;z:a & 5-50 5-50
&
EnektpnyHa 1000 1000
dputesa B
Komnjytep - 800 800
Ypeau 3a DVD B — 100 100
AOMaKUHCTBO
Dpuknaep "‘ 800 1600
MawmnHa 3a kw -
nepere Ha (@ 300 600
anuuwTa . :1
EnekTpuueH ‘/ 2
P s B 50 100
BEHTMaTOp g
Knuma ypea 2 = 1500 3000
KS —
Anapar 3a -
2500 5000
3aBapyBatbe
—— *T
Anati EnexTpuuen T 1 1000 1500
YyeKaH
o ==
Mymna 3a Boaa . Jaj 800 1200
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Villager

VGP arperatu (MK)

CrapTHeTa cvMia Ha HeKOW ypeaun — moxe Aa buge noronema og paborHata. MpouuTajte rv
eTUKeTUTe Ha esieKTpuuyHaTa onpema. BKynHaTa cvMna Ha onTosapyBarbe He cmee Aa ja
npeYeKopn HOMMHAAHATA CUIa Ha arperaTor.

OapKyBamwe
PefloBHOTO oOApiKyBatbe € Hajaobpa rapaHumja 3a 6e3befHa M €KOHOMUYHA
paboTta M 3a paboTta 6e3 npobnemu, a UCTO TaKa — MOXKe Aa NpuaoHece U 3a

3a4yyByBakhb€ Ha XMBOTHATa CpeanHa.

Pacnopepot 3a ogfpKyBarte [afeH e BO c/iepgHata Tabena. 3aA0/KUTENHO
usBefeTe ro NPenopayaHoOTO OAPIKYBakbe W/AN BO HaBeAEHUTE YacoBU WUAM BO
M3MUHATOTO BpeMe —BO 3aBMCHOCT OJ, TOa LUITO NPBO Ke HacTanu.

Ha cekown 20
aca o Ha cekon Ha cekoun Ha cekomn
Yyacaunu B
. 50 yaca 100 yaca 300 yaca
Pacnopep, Ha peaoBHO | Mpucekoja | npsuoT
6a meceL Ha WA Ha NN Ha WU Ha
noTpe .
OApXKyBare ynotp : cekon 3 cekon 6 cekoja
MHULMjanHa
meceum (3 meceum (3 rogunHa (3
ynotpe6a (3 um (3) um (3) | roauna (3)
Mposepete
ro HYBOTO o
MoTopHo
Ha mMacno
macno Tlace
o o
3aMeHMU
Jace o
duntep3a | npernepa
BO34yX ace
ay. it o(1)
NCYnCTU
Cap3a
A Lace
Tanoxere o
ncumncTU
Ha ropvBeo
, ace ace
CBeKunyKa A o A
NCYUCTU 3amMeHu
3a3op Ha ace
p it 0(2)
BEHTUNU nogecu
lnaBaHa ace
A Ha cekon 300 yaca (2)
uuanHaep | usmue
Pe3epBoq
pBOp Oace
3aropumeo Ha cekou 2 roamnHum (2)
n3mue
M CUTO
CueBkasa ace
4 A Ha cekowu 2 roautum (2)
macno 3aMeHu

(1) OppRyBarbeTo Tpeba fa ce M3BPLUM MOYECTO AOKOMKY YPeAOT Ce KOPUCTV BO YC/I0BM Ha 3roJiemMeHa

npawunHa.

(2) OzpskyBarbeTo Tpeba Aa ce U3BPLUM BO OBNACTEHA CEPBUCHA paboTUAHMLA.
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Villager VGP arperatu (MK)

3ameHa Ha MOTOPHOTO Macno

Ha macso

Yucrere Ha Gpuntepor 3a BO3AYX

EnemeHT Ha
neHacTmoTt

EnemeHT S

N Kanak Ha EnemeHT Ha
3aspT
dunTepor 3a dbunTepor 3a
CMCTEMOT Ha MPeuYncTyBay Ha BO34yX KOPWUCTU NEHaCT e/ieMeHT KOj MOXe Aa ce
M3Mue M NOBTOPHO Aa ce ynoTpebu.
1. OTBOpeTe ro KamakoT CO nomol Ha 610KMpaykaTa HaBpTKa UM M3BadeTe ro
NeHacTMOT eleMeHT Ha GUATEPOT 3a BO3AyX.
2. U3amujTe ro NeHacTUOT eIeMEeHT BO TeYeH AeTepPreHT U Bo4a, NOTOA UCMIaKHeTe
ro BO YMCTa BOAA W MUCLie[eTe ro Aa Ce UCYLLW BO YMCTa Kpna.
3. HatoneTe ro neHacTMOT GUATEP CO YUCTO MOTOPHO Mac/o, OTCTPaHeTe ro
NpeKyMepHOTO Mac/10 CO LieZileHe BO CyBa YMCTA Kpna.
4. BpaTeTe rn Ha CBOETO MecTo GMATEPOT 33 BO34YX U KanakoT Ha dpunTepoT.
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Villager VGP arperatu (MK)

Yucrerwe Ha cagoT 3a ropuso

E=
o 2

BeHTnn 3a ropmso

CTaKno Ha TanoXHUKOT

Cuto @
Sl
( O-npcTeH (NnpcTeHecTa

3anTmBKa)
e %

1. 3aTBopeTe ja cfnaBMHaa 3a rOpMBO M M3BafeTe 0 CadoT 3a Ta/oNere
(TanoxHKMK). U3BageTe rn npcTeHecTaTa 3anTMBKa (0-NPCTEH) M cUTo.

2. UcumncTeTe rv cagoT 3a Tanoxere, O-NpcTeH npcTteHecTaTa 3anTMBKa U CUTOTO —
CO He3anasinme pacTBOP MM CO PAcTBOP KOj MMa BUCOKA TEMNepaTypa Ha Nanete.
3. MoHTtupajte rm O-npcTeH MpcTeHecTaTa 3anTMBKa (O-NPCTEeH) M CUTOTO M
3aTerHeTe ro CafoT 3a Ta/l0XKekbe.

4. OTBOpETE IO BEHTU/IOT 33 TOPUBO M NpoBeEpeTe AaNN UCTEKYBA.

Crakno Ha
TaNOXKHUKOT

Ucuucrete ja cBeKnukata
Ce npenopayyBaaT cnegHuMTe mMoaenun Ha cBekuukn: NGK: BPR6ES. Champion
RN7YC.

HacageH Knyd 3a cBEKUYKM

0.70-0.80 mm

L
h T
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Villager VGP arperatu (MK)

1. U3BageTe ja KanaTa og, CBERUYKUTE.

2. WicuncteTe ja 6asata Ha CBEKRMYKUTE.

3. M3BapeTe ja cBeKM4YKaTa O MOMOLU Ha HACaAHMOT K/yY 3@ CBEKUYKM.

4. MNpoBepeTe ro W30/71aTOPOT Ha CBEKUYKUTE BU3YESIHO W yTBpAETe Janu Mma
owTeTyBarba. JJOKO/IKY e OWTeTEH 3aMeHeTe ja CBeKMYKaTa Co HOBa.

5. MNpoBepeTe ro 3a30poT Ha CBEKUYKUTE CO MOMOLL Ha /IMBYETO 33 Mepetre (THP.
,WwnnjyH”). 3asopot Tpeba aa 6uae nomery 0,70 1 0,80 mm.

6. NMpoBepeTe ganu e Bo fob6pa cocTojba 3anTMBHATA MOAJ/IOWKA Ha CBEKUYKUTE.

7. BpaTteTe ruM cBeKMYKUTE Ha CBOETO MECTO W 3aTerHete rM CO MOMOLW Ha
HacaZHMOT KAy4y 33 cBeKMYKU. [pUTUCHETe ja MoA/ioWKaTa Ha CBEKUYKUTE W
CTaBeTe Kana Ha cBeKMYKarta.

3a3op Ha BeHTUAUTe (0Ba Tpeba Aa rowussede KBanudUKyBaHO nuue)

JluBye 3a mepere
(,LnujyH)

M3BaseTe ro KamakoT Ha UWAMHOEPOT M M3MepeTe ro 3a30pOT Ha BEHTUIOT CO
NOMOLU Ha INBYMNHbATA 33 MEpPEetbe.
3asopoT € 0,1 mm 3a BLWMYKYBauKMOT BeHTUA 0,15 mm 33 U34yBHMOT BEHTU/.
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Villager

VGP arperatu (MK)

Boauu 3a pewasarbe Ha npobaemn

Mpobnem

MpuumnHa

AKuMja

Ypenot He Moxe Aa
cTapTyea

Hema ropuso

HanonHete ro
pe3epBOapoT CO rOpuUBO

BeHTWNOT 33 ropnBoO He e
BK/ly4eH Ha ON

BksiyyeTe ro BeHTM/IOT 3a
ropneo Ha ON

BeHTMNOT 3a ropmBo e
610K paH

McuncreTe rocagor 3a
rop1Beo

Bo MOTOpOT Hema Macnio Wam
HV/BOTO Ha MACIO € HUCKO

Crasete macno

MpeKknHyBa4oT Ha MOTOPOT
e ucknydyeH Ha OFF

CraBeTe ro npeKknHysa4or
Ha MOTOPOT BO NO3U Ll,MjaTa
ON

HewncnpasHa cBeKMyKa

Mcuuncrete ja nam 3ameHete
ja cBEKMYKaTa

Hema nsnes3a crpyja

CKnomnKkaTta e BO No3uLmjata
OFF

CspTeTe ja cknonkaTa BO
nosmuujata ON

Mpukay4oKoT uma cnab
KOHTaKT

M3Bapeteroun NOBTOPHO
CTaBeTe ro NpuKAy40KoT

YpeaoT ce Tpece BO TEKOT
Ha paboraTa

Mo3numjaTta Ha paykaTa 3a
CayxoT e HenpaBuHa

lNomecreTe ja paykaTa 3a cayxor
Ha nosuumjaTa “oreopeH’ BO
TEKOT Ha paborara.

Ypepot emuTyBa 6en yag,

TemnepaTtypaTta Ha
MOTOPOT € NpPeMHory
BUCOKa, MOXebu e

OcTaBeTe ro MOTOPOT Aa
paboTu 6e3 onToBapyBar-e
nogonro o4 10 MuHyTn

npedopcrpaH
lopusoTo € KopucreTe cBexo, 4ncTo
KOHTaMWUHNPAHO ropnso

Ypeaot emnTyBa LLPH Yas

dunTepot 3a BO3AyX €
M3BaaKaH

Ucuuncrete rm enemeHTUTe
Ha ¢unTepor

OnToBapyBareTo e
nperonemo

Hamanetero
ONTOBapPYBaHETO Ha
HOMWHA/IHA rpaHnLLa

YpenoTt eMUTyBa CUH Yag,

MoTopHOTO macno e
npenosHeTo

McnpasHeTe ro macnoto 4o
npesBuAEHOTO HUBO

Tnnot Ha MOTOPHO Macno e
norpeweH

MN3bepeTe cooaBeTHO
Mac/0 33 MOTOP

Cunataonara

HeucnpaBHa cBekMyKa

Mcuncrete ja nnm 3ameHeTe
ja cBEKMYKaTa

3a30pOT Ha BEHTU/IOT He e
nogeceH

MNMopeceTe ro 3a30poT Ha
BEHTUNOT
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Villager VGP arperatu (MK)

Ycnosu Ha cpeamHaTa KOM ce HeONXOAHW 3a paKyBakbe CO arperartor:

- AgekBaTtHa Temnepartypa: -5°C ~ 40°C.

- AgekBaTtHa BnaxHocT: Nomana og 95 °.

- AgekBaTHa HagMopcKa BucoumHa: nog 1000 m (cunaTa Ha onToBapyBakbe Tpeba
[a Ce Hamanu TaMy Kaje LTO arperatoT ce KOPWUCTU Ha HagMOPCKM BUCOYUMHMU
noronemun og 1000 m).

Arperator moXe pga ce ONTOBapM CaMO CO HOMMWMHANIHO ONTOBapyBakbe BO
CcOOABETHM YCUIOBUM Of, cpeAuHaTa. J[lOKONKY OKOJIHUTE YCI0BU He ce
XapMOHU3UPaAHU CO FTOPHUTE CTaHAApPAU WK OOKOJKY Ce YCNoBUTE 3a Najete Ha
MOTOPOT M arperatot Jjowu, (Ha nNpumep — AOKONAKYy paboTute BO 3aTBOpPEH
NpocTop) HEONXOAHO € AAa Ce Hamaau ONToBapyBarbeTo. UCTO Taka HEONXOAHO e
Aa ce Hamanu ONTOBapyBakbeTO KOra Temmnepartypara, HaAMOpCKaTa BUCOYMHA
WX penatuBHaTa BNAXKHOCT — U NpeyYyeKopyBaaT CraHAApAHUTE BpeaHOCTH.
[oKonKy arperatotr He paboTM NMponucHO BO onTUManHwuTe ycnosu, obpareTe ce
BO OB/IacTeHa cepBUCHa paboTunHuua.

byuyaBa

MpukaxaHute 6poeBn ce HMBOA Ha emucHja U He ce HeonxogHo — 6e3beaHu
HuBoa Ha paboTa. Mako noctom Kopenauuja nomery HUBOTO HAa eMUCHja U HUBOTO
Ha W3/10KEHOCT, OBa HE MOXe [a Ce 3eMe CO CUTYpPHOCT Janu Ce WAWU He ce
HEONXOAHW — AOMNONHUTENHUTE MEPKM Ha npeTnasnnsocT. akTopute Kou Banjaat
Ha peanHaTa W3/I0KEHOCT Ha paboTHa cuia BK/AYy4YyBaaT KapaKTEPUCTUKM Ha
paboTHMOT NpOCTOp, OCTaHaTM M3BOpPM Ha Oy4yaBa, 6POj Ha ypeauM M OCTaHaTU
OKOJIHM NpPOLECH, KaKo U Bpeme BO Koe paboTaTa e uM3soxKeHa Ha byyasa. Ucto
TaKa, A03BONEHOTO HMBO Ha M3JIOKEHOCT MOXKe [a Ce pPas3/IMKyBa BO 3aBMCHOCT 0Of,
3emjata. OBMe WMHPOPMALMM U MOKPa] TOA HAa KOPUCHUKOT Ha ypedoT Ke my
OBO3MOaT fa Hanpasu nogobpa npoueHKa Ha onacHocTa U pusukoT. MepereTo
e M3BpLEHO BO corsacHocT co I1SO8528-10, 1SO3744 v OupekTtvuBaTa 3a bydyasa
2000/14/EC.
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VGP arperatu (MK)

Villager

Tabena Ha bydasa:
MOZAEN

VGP 2700 S VGP3300S VGP 5900 S VGP6700 S

MN3mepeHO HMBO Ha

3BYYHa jaumHa

93.35 dB(A)

95.23 dB(A)

96 dB(A)

96 dB(A)

MepHa HecurypHoct K

2 dB(A)

2 dB(A)

2 dB(A)

2 dB(A)

COrNacHoOCT co
[OunpeKkTneaTta 3a

1 1S03744)

lapaHTMpaHO HMBO Ha
3By4YHa cuna LWA (Bo)

matwmHm 2000/14/EC

95 dB(A)

96 dB(A)

97 dB(A)

97 dB(A)
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Villager

VGP arperatu (MK)

TeXHU4YKn KapaKTepUCTUKU Ha MOAeNoT:

Villager VGP 2700S

MoTop one cylinder, 4-stroke, air cooled, recoil starter
BonymeH 208 cm?
HomwuHanHa cuna 2 kW /2 kVA

MakcumanHa cuna

2.2 kW /2.2 kVA

Makc cnna Ha moTopoT

4.2 kW (3600 rpm)

MpuknyyHmua 2x230V
Ctpyja 9A
KanauyuteT Ha pe3epBoapoT 151
HomuHaneH HanoH 230V
MoTpowyBayka Ha ropmeo 0.851/h
TeXuHa 39 kg

Mpunbop — Knyy 3a cBeKnyKarta

Villager VGP 3300S

MoTop one cylinder, 4-stroke, air cooled, recoil starter
BonymeH 208 cm?
HomwuHanHa cuna 2.8 kW /2.8 kVA
MakcumanHa cuna 3 kW /3 kVA
MakKc c1Mna Ha MOTOpoT 4.2 kW (3600 rpm)
MpuknyyHmua 2x230V
Ctpyja 12 A
KanauyuteT Ha pe3epBoapoT 151
HomuHaneH HanoH 230V
MoTpowyBayka Ha ropmeo 0.99 I/h
TeXunHa 48 kg
Mpunbop — Knyy 3a cBeKnYKarta
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Villager VGP arperatu (MK)

Villager VGP 5900S

one cylinder, 4-stroke, air cooled,

MoTop recoil starter +electric starter
BonymeH 420cm3
HomwuHanHa cuna 5 kW /5 kVA
MakcumanHa cuna 5.4 kW / 5.4 kVA
MakKc cuna Ha moTopoT 9 kW (3600 rpm)
MpuknyyHmua 3x230V
Ctpyja 22 A
KanayurteT Ha pe3epBoapoT 251
HomuHaneH HanoH 230V
MNMoTpowyBayka Ha ropmBeo 2.16 I/h
TeXunHa 79 kg

MNpubop — Knyy 3a cBeKnyKarta

Villager VGP 6700S

one cylinder, 4-stroke, air cooled,

MoTop recoil starter + electric starter
BonymeH 420cm3
HomuHanHa cuna 6 kW /7.5 kVA
MakcumanHa cuna 6.5 kW / 8.13 kVA
Makc cuna Ha moTopoT 9 kW (3600 rpm)
MpuKknyyHULa 1x230V + 1x400V
Crpyja 18.8 A/10.8A
KanauuteT Ha pe3epBoapoT 251
HomuHaneH HanoH 230V /400V
MoTpouwyBayka Ha ropuBo 2.41/h
TexXuHa 85 kg

Mpubop —Knyy 3a cBeknYKarta

Fo 3agpXyBame MPaBOTO Ha M3MEHAa Ha TEXHUYKWUTE KapaKTEPUCTUKM M NPaBOTO Ha BO3MOXHA
nevatapcka rpewka 6e3 nperxoaHa HanomeHa, C/IMKUTE Ha NPOM3BOAOT MOXKaT f1a Ce Pa3/IMKyBaaT 04
peanHuoT U3rnes Ha ypeaor.
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Villager VGP arperatu (MK)

M3jaBa 3a coobpasHocT

Cnopepa MawuHcKata aupektusa 2006/42/ECop 17 maj 2006, AHeKc 11 A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Onuc Ha MawuHama: MuBepTepcku arperat Villager VGP 2700 S

U3jasyeame nod uyenocHa o002080pHOCM OeKkd cromMeHamMuUom npou3eod e
dusajHupaH u npouseedeH 80 €O2aACHOCM (CO:
e [upektusa 2006/42/EC 3a 6e36e4HOCT Ha MalIUHWTE
e [lnpektnea 2014/30/EU 3a enekTpomarHeTHa KOMNaTMbUAHoOCT
e [lnpektnea 2000/14/EC, 2005/88/EC 3a emucuja Ha byyasa
e [lnpektnea (EU) 2016/1628 3a emmncuja Ha racosm 1 3arafyBayknm matepujanmu
0/, MOTOPOT CO BHATPELLHO COropyBake
Bpoj Ha ogo6peHune Ha moTopoT: €13*¥2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00

XapMOHU3UpaHW U Opyrv cTaHZApau:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

OsnacmeHo mesno cnoped Aupekmusama 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rhenland Ucnumen uzeewmaj. 16062626 006 dat. 20.06.2018.

M3mepeHo HMBO Ha ByyaBa Lwa =93.35 dB(A)
[apaHTUpaHO HKMBO Ha Hydyasa Lwa =95 dB(A)

OAroBopHO /MUe OB/IAaCTEHO 3a COCTaByBatbe HA TEXHUYKATa [AOKyMeHTauwmja:
3BOHKO laBpWIOB, Ha agpeca Ha KomnaHwujaTta Villager 4.0.0., BpatucnascKa LecTa
5, 1000 /by6sbaHa.

MecTo / fatym: /bybsbaHa, 31.03.2022.

Jlvue 0BNacTEHO A COCTABU W3jaBa BO MME Ha NPOV3BOAUTENOT

3BOHKO laBpunos

él_m

30



Villager VGP arperatu (MK)

M3jaBa 3a coobpasHocT

Cnopepa MawuHckata aupektusa 2006/42/ECop 17 maj 2006, AHeKe 11 A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Onuc Ha MawuHama: MHBepTepcku arperart Villager VGP 3300 S

U3jasyeame nod uyenocHa o002080pHOCM OeKkd cromMeHamMuUom npou3eod e
dusajHupaH u npouseedeH 80 €O2aACHOCM (CO:
e [upektusa 2006/42/EC 3a 6e36e4HOCT Ha MalIUHWTE
e [lnpektnea 2014/30/EU 3a enekTpomarHeTHa KOMNaTMbUAHoOCT
e [lnpektnea 2000/14/EC, 2005/88/EC 3a emucuja Ha byyasa
e [lnpektnea (EU) 2016/1628 3a emmncuja Ha racosm 1 3arafyBayknm matepujanmu
0/, MOTOPOT CO BHaTPELLUHO COropyBakbe
Bpoj Ha ogo6peHune Ha moTopoT: €13*¥2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00

XapMOHU3UpaHW U Opyrv cTaHZApau:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

OsnacmeHo mesno cnoped Aupekmusama 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rhenland ucnumen u3zeewmaj. 16062627 006 dat. 20.06.2018.

M3mepeHo HMBO Ha ByyaBa Lwa =95.23 dB(A)
[apaHTUpaHO HKMBO Ha Hydyasa Lwa =96 dB(A)

OAroBopHO /MUe OB/IAaCTEHO 3a COCTaByBatbe HA TEXHUYKATa [AOKyMeHTauwmja:
3BOHKO laBpWIOB, Ha agpeca Ha KomnaHwujaTta Villager 4.0.0., BpatucnascKa LecTa
5, 1000 /by6sbaHa.

MecTo / fatym: /bybsbaHa, 31.03.2022.
Jlvue oBnacTeHo Aa COCTaBM M3jaBa BO MMe HA NPOV3BOAUTENOT

3BOHKO laBpunos

él_m

31



Villager VGP arperatu (MK)

M3jaBa 3a coobpasHocT

Cnopepa MawuHckata aupektusa 2006/42/ECop 17 maj 2006, AHeKe 11 A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Onuc Ha MawuHama: MHBepTepcku arperart Villager VGP 5900 S

U3jasyeame nod uyenocHa o002080pHOCM OeKkd cromMeHamMuUom npou3eod e
dusajHupaH u npouseedeH 80 €O2aACHOCM (CO:
e [upektusa 2006/42/EC 3a 6e36e4HOCT Ha MalIUHWTE
e [lnpektnea 2014/30/EU 3a enekTpomarHeTHa KOMNaTMbUAHoOCT
e [lnpektnea 2000/14/EC, 2005/88/EC 3a emucuja Ha byyasa
e [lnpektnea (EU) 2016/1628 3a emmncuja Ha racosm 1 3arafyBayknm matepujanmu
0/, MOTOPOT CO BHaTPELLUHO COropyBakbe
Bpoj Ha ogobpeHune Ha moTopoT: €13*¥2016/1628*2017/656SRB1/P*0075*00

XapMOHU3UpaHW U Opyrv cTaHZApau:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

OsnacmeHo mesno cnoped Aupekmusama 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rheinland Ltd. ucnumen useewmaj. 50314057 001 dat. 26.06.2019.

M3mepeHo HMBO Ha ByyaBa Lwa =96 dB(A)
[apaHTUpaHO HKMBO Ha Hydyasa Lwa =97 dB(A)

OAroBopHO /MUe OB/IAaCTEHO 3a COCTaByBatbe HA TEXHUYKATa [AOKyMeHTauwmja:
3BOHKO laBpWIOB, Ha agpeca Ha KomnaHwujaTta Villager 4.0.0., BpatucnascKa LecTa
5, 1000 /by6sbaHa.

MecTo / fatym: /bybsbaHa, 31.03.2022.

Jlvue 0BNacTEHO A COCTABU W3jaBa BO MME Ha NPOV3BOAUTENOT

3BOHKO laBpunos

él_m
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Villager VGP arperatu (MK)

M3jaBa 3a coobpasHocT

Cnopepa MawuHckata aupektusa 2006/42/ECop 17 maj 2006, AHeKe 11 A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Onuc Ha mawuHama: UHBepTepcku arperart Villager VGP 6700 S

U3jasyeame nod uyenocHa o002080pHOCM OeKkd cromMeHamMuUom npou3eod e
dusajHupaH u npouseedeH 80 €O2aACHOCM (CO:
e [upektusa 2006/42/EC 3a 6e36e4HOCT Ha MalIUHWTE
e [lnpektnea 2014/30/EU 3a enekTpomarHeTHa KOMNaTMbUAHoOCT
e [lnpektnea 2000/14/EC, 2005/88/EC 3a emucuja Ha byyasa
e [lnpektnea (EU) 2016/1628 3a emmncuja Ha racosm 1 3arafyBayknm matepujanmu
0/, MOTOPOT CO BHaTPELLUHO COropyBakbe
Bpoj Ha ogobpeHune Ha moTopoT: €13*¥2016/1628*2017/656SRB1/P*0075*00

XapMOHU3UpaHW U Opyrv cTaHZApau:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

OsnacmeHo mesno cnoped Aupekmusama 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rheinland Ltd. ucnumen useewmaj. 50314057 001 dat. 26.06.2019.

M3mepeHo HMBO Ha ByyaBa Lwa =96 dB(A)
[apaHTUpaHO HKMBO Ha Hydyasa Lwa =97 dB(A)

OAroBopHO /MUe OB/IAaCTEHO 3a COCTaByBatbe HA TEXHUYKATa [AOKyMeHTauwmja:
3BOHKO laBpWIOB, Ha agpeca Ha KomnaHwujaTta Villager 4.0.0., BpatucnascKa LecTa
5, 1000 /by6sbaHa.

MecTo / fatym: /bybsbaHa, 31.03.2022.

Jlvue 0BNACcTEHO A COCTABM WU3jaBa BO MME Ha NPOV3BOAUTENOT

3BOHKO laBpunos

él_m
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Villager Agreagtoare VGP (RO)

AGREGATOR

Villager VGP 2700 S / VGP 3300 S / VGP 5900 S / VGP
6700 S
Instructiune originala pentru utilizare

A -l Imaginea are doar karakter
L.I informational



Villager Agreagtoare VGP (RO)

Introducere

Va multumim pentru increderea pe care ne-ati oferit-o cumparand agregatorul
nostru. Acest produs este un agregator de uz casnic - care genereaza electricitate
printr-un alternator actionat de motor si este utilizat Tn situatiile n care
alimentarea cu energie electrica din sursa de alimentare este intrerupta.

Va rugam sa cititi instructiunile cu atentie

In caz c& NU INTELEGETI vreo parte a acestui manual de utilizare - v rugim s3
contactati un atelier autorizat.

Va recomandam sa cititi acest manual pentru a intelege toate cerintele si pasii de
manipulare a acestui agregator (generator) - fnainte de a fincepe utilizarea
acestuia. Pastrati acest manual Tn stare buna - astfel Tncat sa 1l puteti utiliza n
viitor, in caz de urgenta. Daca Tmprumutati sau vindeti un agregat - obligatoriu cu
acesta, va rugam sa furnizati si acest manual.

Agregatul poate fi manipulat intr-un mod sigur si eficient - numai atunci cand este
stocat, intretinut si manipulat - in mod corespunzitor. Tnainte de manipularea sau
intretinerea agregatului, operatorul trebuie:

e S3 cunoasca bine si sa respecte cu strictete legile si reglementarile locale.
e S3 citeasca cu atentie instructiunile si sa respecte toate avertismentele de
siguranta continute in acest manual si pe agregator.

e Pentru a instrui alte persoane cum sa utilizeze Th mod corespunzdtor aceast
agregator si sa se asigure ca acestea sunt familiarizati cu toate avertismentele de
siguranta din acest manual - Thainte de utilizare.

Nu este posibil ca producatorul sa prevada toate situatiile periculoase posibile.
Deci, avertismentele din acest manual si etichetele de pe unitate nu pot contine
toate pericolele posibile. Daca nu exista recomandari speciale privind procedurile
de manipulare, procedurile de lucru sau abilitdtile de manipulare - utilizati aceast
dispozitiv intr-un mod care s garanteze siguranta personald. in plus, asigurati-va
sa nu se ajunga la deteriorarea agregatorului - care ar fi cauzata de procedurile de
manipulare, de metodele de lucru sau instruire.

Informatiile care se gasesc aici — se refera la dispozitiv in timpul eliberarii acestei
instructiuni.



Villager Agreagtoare VGP (RO)

Sunteti obligati sa cititi TOATE avertismentele de siguranta din acesta instructiune
si cele de pe eticheta (sau simbolurile) agregatorului, si care A ispred au
simbolul . Detaliile indicate sunt urmatoarele:

Pericol: Va puteti provoca vatamari grave — in caz ca nu respectati sfaturile de
pe etichetele de avertisment.

Avertisment: Puteti provoca daune grave — in caz ca ignorati acesta eticheta
sau simbol.

Masuri de precautie

A Pericol: Utilizati numai 1n exterior! Gazele de evacuare eliberate din
echipament contin monoxid de carbon (CO) care nu este vizibil si nu are miros.
Inhalarea excesiva de CO (monoxid de carbon) - poate duce la pierderea constiintei
si poate duce la pierdereavietii in conditii extreme.




Villager Agreagtoare VGP (RO)

A Avertisment: Nu utilizati acest gregator in caz ca este expus la ploaie sau
daca este umed si depozitati-l Tn spatii inchise atunci cand nu se utilizeaza.

Avertisment: intretineti agregatorul curat si  indepartati intreaga
cantitate de benzina si intraga cantitate de ulei care s-a varsat pe aggregator sau in
jurul acestuia.

A Pericol: Nu conectati agregatorul pe reteaua de alimentare sau la un altizor
de alimentare, ci utilizati-l independent.



Villager Agreagtoare VGP (RO)

A Avertisment: impamantati corect agregatorul si verificati dac
impamantarea este pe pozitia corespunzatoare —inaintea fiecarei utilizari.

A Avertisment: NU atingeti suprafetele FIERBINTI — din cauza ca se poate
ajunge la vatamare si aparitia combustiilor.



Villager

Agreagtoare VGP (RO)

Simbolurile de siguranta

A AVERTIZARE

A ATENTIE:

Indicd o situatie potential periculoasa
care poate duce la vatamadri grave sau
. chiar moarte —1in caz ca nu este evitata.

Indicd o situatie potential periculoasa

care poate

duce la

deteriorarea

echipamentului sau a proprietatii.

Vatamare saudauna

Cititi instructiunea Tnainte
de utilizare

Purtati protectie impotriva
zgomotului

Evaporari otravitoare

Pericol de incendiu

Pericol de explosie

Pericol de soc electric

Suprafata fierbinte

Pericol cu ocazia ridicarii

Nu atingeti suprafetele
fierbinti

Instructiuni de siguranta

Producatorul nu poate prevedea nicio situatie periculoasa care ar putea apare la
utilizator. Prin urmare, avertismentele continute in acest manual, pe simboluri,
etichete etc. si pe stikere - nu contin totul. Pentru a evita un accident, utilizatorul
trebuie sa inteleagad toate instructiunile din manual si sa le respecte si trebuie, de
asemenea, sa aplice bunul simt.
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Cititi si intelegeti aceasta instructiune in totalitate
- inainte de a incepe lucrul. Utilizarea necorecta a
acestei unitati poate duce la vatamari grave sau
chiar - la deces.

Gazele de esapament ale motorului contin
substante chimice care pot cauza cancer si
defecte in timpul nasterii.

>

AVERTISMENT:

>

AVERTISMENT:

o intotdeauna va spalati pe maini dupa ce ati utilizat agregatorul.

Gazele de esapament sunt otravitoare.
Nu lucrati in incaperii care nu sunt bine

aerisite.

>

AVERTISMENT:
e Utilizarea agregatelor in spatii inchise VA POATE UCIDE IN CATEVA MINUTE!
¢ Gazul de monoxid de carbon este otravitor, fara miros si poate provoca dureri
de cap, confuzie, oboseal3, greata, lesin, convulsii sau - deces. Daca incepeti sa
simtiti oricare dintre aceste simptome, iesiti IMEDIAT la aer curat si cereti
ajutorul medical!
¢ Nu utilizati niciodata in interior in spatii inchise sau in zone acoperite, chiar si
atunci cand ferestrele si usile sunt deschise.
e |Instalati alarma la baterie pentru monoxid de carbon langd dormitoare.
¢ Evitati ca gazele de esapament de pe acest dispozitiv sa intre Tn spatii Inchise
prin ferestre, usi, orificii de ventilatie sau prin alte deschizaturi.
e Cand lucrati in zone Tn care vaporii se potinspira, utilizati o masca respiratorie
- conform tuturor instructiunilor date.
Pentru a reduce pricolul de leziuni
grave, nu incercati sa ridicati singuri

dispozitivul.

>

AVERTISMENT:

Nu depasiti capacitatea agregatorului in vati (W) /
amperi (A). Aceasta poate duce la deteriorarea
agregatoruluii  si/sau dispozitivelor electrice

AVERTISMENT:
conectate.

e Verificati tensiunea de muncd (voltajul) si frecventa care se solicita — a

>

tuturor dispozitivelor electrice, inainte de a le conecta la agregator.
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Niciodata nu porniti sau opriti motorul in timp ce
A dispozitivele electrice sunt conectate la prizele de
AVERTISMENT: curent. Dac.:‘ai nu respectati aceast.é reguléf
agregatele si / sau aparatele electrice pot fi
deteriorate.
¢ Porniti intotdeauna motorul si asteptati sa se stabilizeze - Thainte de a conecta
orice dispozitiv electric (inainte de a introduce fisa in prizd).
e Deconectati (scoateti fisele din prize) toate dispozitivele electronice si
electrice - inainte de a opri motorul.

Starterul si celelalte piese mobile pot apuca
A imbracamintea, bijuteriile si parul.
AVERTISMENT:
¢ Nu purtati imbracdaminte largi sau manusi.
e indepartati bijuteriile si orice altceva care poate fi apucate de piesele in
miscare.

e inldturati parul Tnapoi sau purtati o acoperire protectoare a capului - dac
aveti parul lung.

Coarda (cablul) trasa se rasuceste rapid si trage
mana spre motor - mai repede decat o puteti
elibera, ceea ce poate duce la raniri.
AVERTISMENT:
e Pentru a evita riscul de vatamare provocata de schimbarea brusca a directiei
de rotatie a motorului, trageti incet cablul de pornire - pana cand simtiti
rezistenta, apoi trageti-l brusc.

Evitati atingerea pieselor fierbinti a
acestui dispozitiv.
AVERTISMENT:

e Aveti grija in ceea ce priveste evacuarea, cilindrul si alte parti ale motorului,
deoarece poate fi extrem de fierbinte.
» Asteptati pana cand piesele se racesc - inainte de atingerea acestora.

g Masurile de precautie care trebuie respectate de

catre utilizator n cazul Tmbunatatirii  unei
instalatii prin setul de unitati depind de masurile
de protectie existente in aceasta instalatie si de
reglementarile aplicabile.

AVERTISMENT:
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Aceasta unitate produce o tensiune
foarte mare - care poate provoca
arsuri sau electrocutare, ceea ce poate
duce la vatamari grave sau chiar - la
moarte!

¢ Nu folositi niciodata un agregat, mijloace electronice sau orice cablu, in timp
ce stati in apa, in timp ce sunteti desculti sau atunci cand mainile sau picioarele
sunt umede.

* intotdeauna mentineti agregatul intr-o stare uscatd. Nu lucrati cu agregatul Tn
conditii de ploaie sau umezeala.

¢ Nu conectati niciodata dispozitive electronice in aparat daca cablurile sunt
fisurate sau deteriorate sau firele sunt neacoperite. Nu atingeti niciodata firele
neacoperite si nu atingeti priza.

e Nu permiteti copiilor sau persoanelor necalificate sa manipuleze un
agregatorul (generator). Pastrati copiii la cel putin 3 m distanta de unitate - tot
timpul.

¢ Daca utilizati o sursa de alimentare, anuntati compania care distribuie energie
electrica.

e Dacd conectati unitatea la sistemul electric al cladirii pentru a avea
alimentarea in regim de asteptare, un electrician calificat trebuie sa monteze
comutatorul de transfer. Dacd nu executati izolarea in mod corespunzdtor a
agregatorului de la sistemul de distributie a energiei electrice pentru compania
care furnizeaza energie electrica ar putea provoca raniri grave sau deces, atunci
cand lucreaza la activitdti legate de reteaua de distributie a companiei care
furnizeaza energie electrica.

e Atunci cand utilizati linii de extensie sau o retea de distributie mobila,
lungimea totald a liniilor pentru o sectiune transversala de 1,5 mm2 nu trebuie
sa depdseasca 60 m. Pentru o sectiune transversala de 2,5 mm2 - aceasta
lungime nu trebuie sa depdseasca 100 m.

e Setul de agregare nu trebuie sa fie conectat la alte surse de alimentare, decéat
cele aprobate de producator si cu exceptia unui alt generator al aceluiasi model.
¢ Salvati aceste instructiuni. De multe ori aruncati o privire si amintiti-va si
folositi-le pentru a instrui alte persoane care folosesc aceastd unitate. Daca
imprumutati pe cineva cu acest dispozitiv, de asemenea cu dispozitivul - dati-i
aceste instructiuni.

AVERTISMENT:




Villager Agreagtoare VGP (RO)

Agregatorul trebuie sa aiba
impamantarea recomandata — pentru a
se evita electrosocul.

AVERTISMENT: ’

e Lucrati numai pe suprafata orizontald cu unitatea.

¢ Conectati intotdeauna piulita de Tmpamantare si conectorul de impdmantare
la sursa de impamantare corespunzatoare.

Utilizati acest dispozitiv numai pentru scopul
pentru care este destinat. in caz contrar, pot
aparea vatamari grave sau chiar moarte.

AVERTISMENT: P &

e Nu "depasiti" (conectati scurt) niciun element de siguranta. Piesele mobile
sunt acoperite de protectii. Asigurati-va cd toate protectiile sunt pe loc.
e Nu transportati niciodata si nu o reglati - in timp ce unitatea functioneaza.
Nu introduceti niciodata obiecte prin deschiderile de racire.

Nu manipulati cu aceast dispozitiv in cazul in care

o piesa este deteriorata sau lipseste si folositi

numai piesele de schimb specificate pentru acest
AVERTISMENT: umal p P P

dispozitiv.

e Manipularea incorecta poate deteriora dispozitivul si poate scurta durata sa
de viata.

e Reparati intotdeauna acest dispozitiv In modul indicat in acest manual. Daca
aveti intrebari - contactati un atelier autorizat.

e Opriti aparatul daca nu exista iesire electrica sau electronica (daca lipsesc),
daca unitatea vibreaza prea puternic sau incepe sa apara fum, sa scanteieasca
sau sd emita o flacara.

Combustibilul este inflamabil si usor se aprinde.

Nu reincarcati in timpul lucrului. Nu reumpleti

cand fumati si nu reumpleti in apropierea flacarii
AVERTISMENT: mad $l ni retmpres! in aprop

deschise. Nu varsati combustibil.

g Utilizatorul este responsabil pentru respectarea

reglementadrilor privind sigurantele electrice
aplicabile locului n care se utilizeaza setul
agregatorului.

AVERTISMENT:

10
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Cum arata piesele

Masurdtor nivel combustibil Capac rezervor com bustibil

Bordul de comanda

intrerupator
circuitului AC (circuit
curentalternativ)

lesire AC (iesire

curentalternativ)
Supapa

Supapa de

Filtrul de aer
Maneta startulu
de tractiune

Carburatoru

Evacuare

11
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Proprietati

CUNOASTETI AGREGATORUL DUMN EAVOASTRA

Utilizarea in siguranta a acestui agregator necesita intelegerea informatiilor
continute n acest ghid de utilizare si cunoasterea muncii pe care urmeaza sa o
efectuati.

Tnainte de a utiliza aceastd unitate - v3 familiarizati cu toate reglementsrile privind
performanta si siguranta.

COMUTATORUL CIRCUITULUI AC (CIRCUITUL CURENTULUI ALTERNATIV)
Ambreiajul este asigurat pentru a proteja agregatorul de suprasarcinad electrica.
intrerupédtorul de circuit (comutatorul) poate fi resetat prin ap&sarea butonului
pentru resetarea comutatorului.

FILTRUL DE AER
Filtrul de aer ajuta la reducerea cantitatii de murdarie si praf care intra in dispozitiv
n timpul functionarii.

AXUL ACCELERARII MANUALE
Axul accelerarii manual se utilizeaza atunci cand pornim motorul.

REZERVORUL DE COMBUSTIBIL
Rezervorul de combustibil are capacitatea de 15 litri/25 litri.

SUPAPA PENTRU COMBUSTIBIL
Circuitul de combustibil de la rezervorul pentru combustibil pand la motor se
porneste si opreste cu ajutorul supapei de combustibil.

CONEXIUNEA DE IMPAMANTARE

Priklju¢ak za uzemljenje se koristi da bi pomogao propisnom uzemljenju agregata,
a da bi to na kraju pomoglo pri sprecavanju elektricnog udara. Konsultujte se sa
kvalifikovanim elektricarem u vezi zahteva za uzemljenje u oblasti u kojoj Zivite.

SISTEMUL DE OPRIRE DIN CAUZA PROTECTIEI DE NIVELUL SCAZUT AL ULEIULUI
Senzorul pentru nivelul scazut al uleiului determina oprirea motorului daca nivelul
uleiului din carter este - insuficient.

12
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CAPACUL ULEIULUI / TIJA DE MASURARE
indepértati capacul de turnare a uleiului - pentru a verifica si a umple uleiul in
agregator atunci cand este necesar.

CAPACUL PENTRU INDEPARTAREA ULEIULUI
Kada menjate ulje u motoru, odvijte i skinite ¢ep za ispustanje (praznjenje) ulja da
bi omogudili da staro ulje istekne.

MANETA DE TRACTIUNE A STARTERULUI

Maneta starterului de tractiune se utilizeaza pentru pornirea manuald a motorului
agregatorului.

13



Villager Agreagtoare VGP (RO)

Manual de manuire

Pasii de manuire sunt aderati deasupra rezervorului. Manipulati obligatoriu asa
cum este precizat in instructiune.

6 Jprex worora T 12} Ly
o
—

VA WY
(F2 ) el X =T

POLUGA SAUHA

Tmpamantarea dispozitivului

indepértati unitatea, utilizati cablul de conectare la impdmantare pentru a o
ifmpamanta. Un capat al cablului este apasat sub piulita fluture a unitatii, o legati
ferm, iar celdlalt capat este conectat la o tija metalica introdusa in sol.

Tnainte de munca
Alimentati cu ulei pentru motor

SAE

('.A Nivelul de
& 'y ulei

Tija de Evacuarea
masurare uleiului

14
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Desurubati tija de masurare a uleiul, turnati uleiul de motor SAEIOW / 30
(cerintele de ulei pot fi schimbate daca lucrati la temperaturi extreme - vezi tabelul
de mai sus). Alimentati cu ulei pana la partea superioard a filetului (indicat in
imaginea de mai sus ca "Nivelul recomandat al uleiului"). Dacd varsati uleiul,
stergeti dispozitivul - pentru a evita riscul de incendiu si stergeti podeaua - pentru
a nu aluneca.

Alimentati cu combustibil

Nu depasiti acest nivel

Deschideti capacul pentru umplerea cu combustibil si umpleti cu benzina octanica
91 care nu contine etanol (pot fi utilizate 95 sau 98 de octane). Pozitia nivelului de
combustibil va fi afisata pe indicatorul care este opus fatd de capacul rezervorului.
La umplerea rezervorului, nivelul maxim al carburantului nu trebuie sa depdseasca
ecranul intern din rezervorul de combustibil, dupd cum se aratd mai sus.
Avertisment: Tineti departe de orice sursa de aprindere - cand alimentati
combustibilul. Nu umpleti rezervorulin timp ce aparatul functioneaza.

Conectati bacteria electrica (doar pentru pornirea electrica)

Conectati bateria, rosu pentru conexiunea pozitiva
iar verde pentru conexiunea negativa si obligatoriu
fixati bine piulitele. Fiti atenti si evitati contactul
dintre conecxiunea pozitivd si negativd — pentru a
indeparta posibilitatea de scurtcircuit.  Asezati
obligatoriu protectii de cauciuc pe conexiuni.

15
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Manipularea

Pornirea motorului

1. indepértati toate fisele din prizele care se gisesc la agregator (indepértati toate
solicitarile).

3. Indepartati axul acceleratiei manual in pozitia ACCELERARE (CHOKE).
MENTIUNE: Ukoliko je motor radio i restartovan je, ostavite polugu sauha u
polozaju RAD (RUN).

/ |ACCEL@== MU

el

.1 |AXuL
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4. Rotiti comutatorul pe platform de comanda pe pozitia ON.
a. Agregatorul este electric

Agreagtoare VGP (RO)

Prekidac motora
oN

OFF

S

Prekida¢ motora

&
£os

—1 S

l"? F

Pornirea poate fi efectuata prin rotirea comutatorului in pozitia START. Pentru a
prelungi durata de viatd a bateriei, nu rotiti comutatorul timp de mai mult de 3
secunde, iar intervalul dintre 2 incercaritrebuie sa fie de cel putin 10 secunde.

Comutatorlul

®
Q&

PORNIRE

b. Pentru manual, porniti agregatorul tragand manerul declansatorului - pana cand
motorul porneste.

MENTIUNE: Nu l3sati manerul sa se intoarca inapoi dupa pornire. Repozitionati-|
usor in pozitia initiala. Lasati motorul sa functioneze timp de 10-20 secunde, apoi

deplasati bratul parghiei in pozitia MUNCA (RUN).

| ACCEL == MU

BRATUL

17
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Agreagtoare VGP (RO)

5. Pentru a manipula echipamentul electric - porniti comutatorul in pozitia ON.
Acordati atentie atunci cand utilizati mai multe instrumente Tn acelasi timp - nu
addugati urmatoarele decat daca agregatorul si alte elemente nu functioneaza

normal (pana la stabilizare).

Curentul total de sarcina nu trebuie sa depdseasca

puterea nominald a dispozitivului.

—p —

Oprirea motorului

1.Indepértati toate sarcinile de la aggregator (indepartati toate fisele din priza).

g ———

ului pe pozitia OFF

s
Q&
Ehrec motora

)
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3. Rotiti supapa (robinetul) combustibilului pe pozitia OFF.

Pentru a opri dispozitivul rapid —in caz de urgenta:
Rotiti comutatorul motorului pe pozitia OFF.

Avertisment:
Temperatura suprafetei agregatorului este prea mare chiar si dupa oprire, deci nu
trebuie miscatd sau atinsa nainte de racire - pentru a evita riscul de arsuri.

Dispozitivul trebuie depozitat intr-un loc curat si uscat si trebuie protejat de ploaie
si temperaturi ridicate. Se recomanda acoperirea dispozitivului pentru a evita
expunereaexcesivd la umiditate si praf.

In caz ca agregatorul nu este utilizat in mod regulat,
scoateti combustibilul prin surubul de evacuare al
carburatorului si goliti rezervorul de combustibil.
Apoi strangeti surubul de descdrcare din nou. Daca
se foloseste un stabilizator de calitate, atunci aceasta
procedurad poate fiignorata.

19
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Munca cu dispozitivul

Agreagtoare VGP (RO)

apa

Echinament electric Puterea Putereade
P nominala (W) | pornire (W)
Televizor cu ecran ' 500 300
drept 27”
Bec petru
economisirea L 5-50 5-50
energiei electrice &
Recipient electric i 1000 1000
Calculator - 800 800
Dispozitiv
. DVD —— 100 100
cashic
Frigider "‘ 800 1600
[ i
Masind de spilat WA
’ 300 600
rufele '(%
Ventilator electric A 4 50 100
Aer conditionat 2 |
KS ——= 1500 3000
Aparat pentru : 2500 5000
sudare
——— :i
Alati Ciocan electric 1000 1500
Pompé pentru o T
a.ﬁ 800 1200
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Puterea de pornire a unor dispozitive - poate fi mai mare decat cea de lucru. Cititi etichetele
de pe echipamentul electric. Capacitatea totala de incarcare nu trebuie sa depdseasca
puterea nominala a agregatorului.

Intretinerea
intretinerea regulatd este cea mai bund garantie pentru o munci sigurd si
economicad si pentru lucrul fara probleme si, de asemenea, poate contribui la
protectia mediului.
Programul de fintretinere este prezentat in tabelul urmdtor. Asigurati-va ca
efectuati intretinerea recomandata fie la orele specificate, fie in timpul trecut - in

functie de ceeace se intampld Tnainte.

Lafiecare Lafiecare Lafiecare
20 ore sa Lafiecare 100 ore 300 ore

Calendarul de intretinere Lafiecare | 2°°"¢%3 | 500re sau R

N - in prima ) sau la sauin
regulata utilizare lund de lafiecare fiecare 6 fiecare an
N 3 1uni (3) .
munca (3) luni(3) (3)
Verificati
Uleiul pentru nivelul o
motor uleiului
Tnschimbati 0 o

Filtrul pentry | Verificati 0

aer Curétiti o(1)

Recipient

pentru

depozitare Curatiti o

pentru

combustibil

Bujiul Curatiti o Tnschimbati

Desa

cgajarea Setati 0(2)

supapei

C.a.pul ) Spalati Lafiecare 300de ore (2)

cilindrului

Rezervorul

combustibilului | Spalati Lafiecare 2 ani (2)

si sita

Furt t ~

urtun pentru Inschimbati Lafiecare 2 ani (2)

ulei

(1) Intretinerea trebuie efectuatd mai des, daci dispozitivul este utilizat in conditii de praf.

(2 Intretinerea trebuie efectuatd intrun atelier autorizat.
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Tnlocuirea uleiului pentru motor

Tija de masurare a

Capac pentru
golirea uleiului
Curatirea filtrului de aer

Elemenatul
filtrului cu
Elemenat < By
L G o iy
emenatu
Surub Capacul : .
filtrului de aer filtrului de aer

Sistemul de purificare a aerului foloseste un element spumos care poate fi spalat si
reutilizat.

1. Deschideti capacul cu o piulitd de blocare si scoateti elementul cu spuma al
filtrului de aer.

2. Spalati elementul spumant intr-un detergent lichid si apa, apoi clatiti-l in apa
curata si stoarceti-l pentrua se usca intr-o carpa curata.

3. imbibati filtrul cu spumé n ulei de motor curat, indepértati excesul de ulei intr-o
carpa uscata.

4. Tnlocuiti filtrul de aer si capacul filtrului.

22



Villager Agreagtoare VGP (RO)

Curatirea recipientului de combustibl

Sticla depozitului

1.inchideti ventilul rezervorul de combustibil si scoateti rezervorul de depunere
(precipitator). Scoateti piulita inel si sata.

2. Curatati rezervorul pentru suspensie, garnitura de etansare in forma de inel O si
sata - solutia neinflamabila sau solutia care are o temperatura ridicata de
aprindere.

3. Instalati piulita TIn forma de inel O si sata si insurubati rezervorul pentru
suspensie.

4. Deschideti supapa de combustibil si verificati daca exista scurgeri.

Curatiti bujiul
Modelele recomandate a bujiului sunt: NGK: BPR6ES. Champion RN7YC.

Cheia pentru instalarea

0.70-0.80 mm

1
h T

Iy

Capacul 23
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1. Indepértati capacul de la buijiu.

2. Curatati baza buijiilor.

3. Scoateti bujiul folosind cheia bujiului.

4. Verificati vizual bujiurile si verificati daca acestea sunt deteriorate. Daca este
deteriorat, inlocuiti bujiul — cu unul nou.

5. Verificati distanta bujiului folosind foaia de masurare (asa-numitul "spion").
Distanta trebuie sa fie intre 0,70 si 0,80 mm.

6. Verificati daca etansarea bujiului este in stare buna.

7. Remontati bujiul la loc si fixati-l folosind o cheie de bujiu. Apasati bujiul si puneti
capacul pe bujiu.

Degajarea supapei (aceasta trebuie sa fie efectuat de catre o persoana calificata)

indepértati capacul cilindrului si masurati degajarea supapei cu ajutorul foilor de
madsurare
Degajarea este de 0,1 mm pentru supapa de aspirare si 0,15 mm pentru supaap de

suflare.
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Manual pentru rezolvarea probelmelor

Cu defectiuni

Cauza

Actiunea

Dispozitivul nu poate sa
porneascd

Nu exista combustibil

Umleti rezervorul cu
combustibil

Supapa combustibilului nu
este pe ON

Porniti upapa
combustibilului pe ON

Supapa combustibilului
este blocatd

Curatiti recipientul de
combustibil

Nu exista ulei Tn motor sau
nivelul uleiului este scazut

Alimentati cu ulei

Comutatorul motorului
este pe OFF

Deplasati comutatorul
motorului pe pozitia ON

Bujiu deteriorat

Curatiti sautnlocuiti bujiul

Nu existd iesire pentru
curent

Comutatorul este pe
pozitia OFF

Deplasati comutatorul este
pe pozitia ON

Fisa nu are contact

indepartati si reantoarceti
fisa e alimentare

Dispozitivul vibreaza in
timpul lucrului

Pozitia parghiele
acceleratiei nu este corecta

Deplasati parghia
acceleratiei pe pozitia
“deschis” intimpul lucrului.

Dispozitivul emite fum alb

Temperatura motorului
este prea ridicata poate
este suprasolicitat

Lasati motorul sa
functioneze fara solicitare
maxim 10 minute

Combustibil contaminat

Utilizati combustibil
praspat, curat

Dispozitivul emite fum
negru

Filtrul pentru aer murdar

Curatiti elemental filtrului
se aer

Suprasolicitare

Reduceta sarcina pana la
nivelul nominal

Dispozitivul emite fum
albastru

Supraincarcare cu ulei
pentru motor

Eliminati uleiul pana la
nivelul recomandat

Tipul uleiului pentru motor
este gresit

Alegeti ulei corespunzator
pentru ulei

Puterea se reduce

Bujiu defect

Curatiti saunlocuiti bujiul

Degajarea supapei nu este
reglatd

Reglati degajarea supapei

Conditiile ambientale care sunt necesare pentru manipularea unui agregator:
- Temperatura potrivita: -5°C~ 40 °C.
- Umiditate adecvatd: Mai mica de 95 °.
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- Altitudine adecvata: sub 1000 m (puterea de incarcare trebuie redusd atunci cand
agregatul este utilizat la altitudini mai mari de 1000 m).

Agregatul poate fi incarcat numai cu sarcini nominale in conditii de mediu
adecvate. Daca conditiile de mediu nu respecta standardele de mai sus sau daca
conditiile de racire a motorului si a agregatorului sunt slabe (de exemplu - daca
lucrati in interior) este necesara reducerea sarcinii. De asemenea, este necesara
reducerea sarcinii atunci cand temperatura, altitudinea sau umiditatea relativa
depasesc valorile standard.

in caz c3 unitatea nu functioneazi corect in conditii optime, contactati un atelier
autorizat.

Zgomotul

Cifrele afisate sunt nivelurile de emisii si nu sunt necesare - niveluri sigure de
functionare. Desi existd o corelatie intre nivelele de emisie si nivelurile de
expunere, acest lucru nu poate fi luat cu fiabilitate daca sunt necesare sau nu -
masuri de precautie suplimentare. Factorii care afecteazd expunerea efectiva a
fortei de muncad includ caracteristicile spatiului de lucru, alte surse de zgomot,
numarul de dispozitive si alte procese din jur, precum si timpul Tn care lucrarea
este expusa zgomotului. De asemenea, nivelul permis de expunere poate varia in
functie de pamant. Cu toate acestea, aceste informatii vor permite utilizatorului sa
faca o evaluare mai buna a pericolelor si a riscurilor. Masurarea a fost efectuata in
conformitate cu ISO8528-10, 1503744 si Directia pentru zgomot 2000/14 / CE.
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Tabelul zgomotului:

Agreagtoare VGP (RO)

MODELUL

VGP 2700 S

VGP3300S VGP 5900 S

VGP6700 S

Nivel masurat al
puterii sonore

93.35 dB(A)

95.23 dB(A) 96 dB(A)

96 dB(A)

Nesiguranta de
masurare K

2 dB(A)

2 dB(A) 2 dB(A)

2 dB(A)

Nivelul garantat al
nivelului puterii LWA
(Tn confirmitate cu
Directiva pentru
masini 2000/14/ECsi
1S03744)

95 dB(A)

96 dB(A) 97 dB(A)

97 dB(A)

Proprietatile tehnice ale modelului:

Villager VGP 2700S

Cu un cilindru, 4 tacturi, racire cu aer, starter de

Motorul tractiune
Volumul 208 cm3
Puterea nominala 2 kW /2 kVA

Puterea maxima

2.2 kw /2.2 kVA

Puterea maxima a
motorului

4.2 kW (3600 rpm)

Priza 2x230V
Curentul 9A
Capacitatea rezervorului 15|
Tensiunea nominala 230V
Uz combustibil 0.851/h
Greutatea 39 kg

Echipament — Cheie pentru bujiu
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Agreagtoare VGP (RO)

Villager VGP 3300S

Cu un cilindru, 4 tacturi, racire cu aer, starter de

Motorul tractiune
Volumul 208 cm?
Puterea nominala 2.8 kW /2.8 kVA
Puterea maxima 3 kW /3 kVA

Puterea maxima a

motorului 4.2 kW (3600 rpm)
Priza 2x230V
Curentul 12 A
Capacitatea rezervorului 151
Tensiunea nominala 230V

Uz combustibil 0.99 I/h
Greutatea 48 kg

Echipament — Cheie pentru bujiu

Villager VGP 59005

Cu un cilindru, 4 tacturi, racire cu aer, starter de

Motorul tractiune + start electric
Volumul 420cm3
Puterea nominala 5 kW /5 kVA

Puterea maxima

5.4 kW /5.4 kVA

Puterea maxima a

motorului 9 kW (3600 rpm)
Priza 3x230V
Curentul 22 A
Capacitatea rezervorului 251
Tensiunea nominala 230V

Uz combustibil 2.161/h
Greutatea 79 kg

Echipament — Cheie pentru bujiu
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Villager VGP 6700S

Cu un cilindru, 4 tacturi, racire cu aer, starter de

Motorul tractiune + start electric
Volumul 420cm3
Puterea nominala 6 kW /7.5 kVA

Puterea maxima

6.5 kW /8.13 kVA

Puterea maxima a

motorului 9 kW (3600 rpm)
Priza 1x230V + 1x400V
Curentul 18.8 A/10.8A
Capacitatea rezervorului 251
Tensiunea nominala 230V /400V
Uz combustibil 2.41/h
Greutatea 85 kg

Echipament — Cheie pentru bujiu

Ne rezervam dreptul de a modifica specificatiile tehnice si dreptul la eventuale eroride imprimarefara
observatii prealabile. Imaginile produselor potdiferi de aspectul real al dispozitivului.
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Declaratia privind conformitatea

Tn conformitate cu Directiva pentru masini 2006/42/EC din Mai 2006, Anexa Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Descrierea masinii: Agregator cu invertor Villager VGP 2700 S
Declardm sub deplina responsabilitate cd produsul mentionat este proiectat si
produs in conformitate cu:
e Directiva 2006/42/EC privind siguranta masini
e Directiva 2014/30/EU cu privire la compatibilitatea electromagnetica
e Directiva 2000/14/EC, 2005/88/EC privind emiterea zgomotului
e Directiva (EU) 2016/1628 privind emiterea gazelor si a materialelor poluante
din motorul cu ardere interna
Numadrul de aprobare a motorului: e13*2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00
Standardele armonizate si alte standarde:
EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Organul autorizat in conformitate cu Directiva 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rhenland 16062626 006 dat. 20.06.2018.

Nivelul de zgomot masurat Lwa =93.35 dB(A)
Nivelul de zgomot garantat Lwa =95 dB(A)

Persoana responsabila pentru redactarea documentatiei tehnice: Zvonko Gavrilov,
la adresa firmei Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Localitatea / data: Ljubljana, 31.03.2022.

Persoana autorizatd pentru aface o declaratie Tn numele producatoruli
Zvonko Gavrilov

él_m
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Declaratia privind conformitatea

Tn conformitate cu Directiva pentru masini 2006/42/EC din Mai 2006, Anexa Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Descrierea masinii: Agregator cu invertor VillagerVGP 3300 S
Declardm sub deplina responsabilitate cd produsul mentionat este proiectat si
produs in conformitate cu:
e Directiva 2006/42/EC privind siguranta masini
e Directiva 2014/30/EU cu privire la compatibilitatea electromagnetica
e Directiva 2000/14/EC, 2005/88/EC privind emiterea zgomotului
e Directiva (EU) 2016/1628 privind emiterea gazelor si a materialelor poluante
din motorul cu ardere interna
Numadrul de aprobare a motorului: e13*2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00
Standardele armonizate si alte standarde:
EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Organul autorizat in conformitate cu Directiva 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rhenland 16062627 006 dat. 20.06.2018.

Nivelul de zgomot masurat Lwa =95.23 dB(A)
Nivelul de zgomot garantat Lwa =96 dB(A)

Persoana responsabila pentru redactarea documentatiei tehnice: Zvonko Gavrilov,
la adresa firmei Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Localitatea / data: Ljubljana, 31.03.2022.

Persoana autorizatd pentru a face o declaratie in numele producatoruli
Zvonko Gavrilov

él_m
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Declaratia privind conformitatea

Tn conformitate cu Directiva pentru masini 2006/42/EC din data de 17 Mai 2006,
Aneks I1 A

Villager d.o.o.

Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Descrierea masinii: Agregator cu invertor Villager VGP 5900 S

Declaram sub deplina responsabilitate cd produsul mentionat este proiectat si
produs in conformitate cu:

e Directiva 2006/42/EC privind siguranta masini

e Directiva 2014/30/EU cu privire la compatibilitatea electromagnetica

e Directiva 2000/14/EC, 2005/88/EC privind emiterea zgomotului

e Directiva (EU) 2016/1628 privind emiterea gazelor si a materialelor poluante

din motorul cu ardere interna

Numarul de aprobare a motorului: e13*2016/1628*2017/656SRB1/P*0075*00

Standardele armonizate si alte standard:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Organul autorizat in conformitate cu Directiva 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rhenland 50314057 001 dat. 26.06.2019.

Nivelul de zgomot masurat Lwa =96 dB(A)

Nivelul de zgomot garantat Lwa =97 dB(A)
Persoana responsabila pentru redactarea documentatiei tehnice: Zvonko Gavrilov,
la adresa firmei Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Localitatea / data: Ljubljana, 31.03.2022.

Persoana autorizatd pentru a face o declaratie in numele producatoruli
Zvonko Gavrilov

éLu
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Declaratia privind conformitatea

Tn conformitate cu Directiva pentru masini 2006/42/EC din data de 17 Mai 2006,
Aneks I1 A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Descrierea masinii: Agregator cu invertor Villager VGP 6700 S

Declaram sub deplina responsabilitate cd produsul mentionat este proiectat si
produs in conformitate cu:

e Directiva 2006/42/EC privind siguranta masini

e Directiva 2014/30/EU cu privire la compatibilitatea electromagnetica

e Directiva 2000/14/EC, 2005/88/EC privind emiterea zgomotului

e Directiva (EU) 2016/1628 privind emiterea gazelor si a materialelor poluante

din motorul cu ardere interna

Numarul de aprobare a motorului: e13*2016/1628*2017/656SRB1/P*0075*00

Standardele armonizate si alte standard:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Organul autorizat in conformitate cu Directiva 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rhenland 50314057 001 dat. 26.06.2019.

Nivelul de zgomot masurat Lwa =96 dB(A)

Nivelul de zgomot garantat Lwa =97 dB(A)
Persoana responsabila pentru redactarea documentatiei tehnice: Zvonko Gavrilov,
la adresa firmei Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Localitatea / data: Ljubljana, 31.03.2022.

Persoana autorizatd pentru a face o declaratie in numele producatoruli
Zvonko Gavrilov

éLu
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AGREGAT
Villager VGP 2700 S / VGP 3300 S / VGP 5900 S / VGP
6700 S
Originalny navod na pouzitie

Obrazok mavylucne
A |!L~—g| informacny charakter
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Uvod

Dakujeme Vam za ddveru, ktoru ste k ndm prejavili kiipou nagho agregatu. Tento
vyrobok je agregat do domacnosti — ktory vyraba elektricki energiu pomocou
alternatora, ktory je pohanany motorom, a pouziva sa v situaciach ked dojde k
preruseniu dorucovania elektrickejenergie z napdjacej siete.

Prosime Vas, aby ste si pozorne precitali pokyny

Pokial NECHAPETE ktorukolvek ¢ast tohto navodu na pouZitie — prosime Vas, aby
ste skontaktovali opravnenu servisovu opravovnu.

Odporucame Vam, aby ste si precitali tento navod, aby ste pochopili vsetky
poziadavky a kroky obsluhy tohto agregatu (generator) — pred zaciatkom jeho
pouzitia. Schovavajte si tento navod v poriadnom stave — aby ste ho mohli
pouzivat v budulcnosti v pripade surnej potreby. Pokial poZi¢iate alebo predate
agregdat — povinne s nim doructe aj tento navod.

Agregat mozno obsluhovat bezpeénym, Géinnym a spolahlivym spésobom — len
ked sa skladuje, udrzuje a obsluhuje — predpisanym sp6sobom. Pred obsluhou
alebo vykonavanim udrzby agregatu obsluhovaé ma:

e Dobre poznat a prisne dodrzZiavat miestne zdkony a predpisy.

e Pozorne si precitat navod a dodrZiavat vsetky bezpecCnostné vystrahy
nachddzajuce sa v tomto ndvode a na agregate.

e Vycvilit iné osoby ako spravne pouzivat tento agregat a presvedCit sa, Ze su
tieto osoby obozndmené so vsetkymi bezpecnostnymi vystrahami z tohto
navodu — pred pouZzitim.

Nie je mozné, aby vyrobca predvidel vSsetky mozné nebezpecné situacie. Tak Ze
vystrahy v tomto ndvode a nalepky na agregate moZno neobsahuju vsetky mozné
nebezpecenstva. Pokial tam nie su Specidlne odporucania tykajuce sa procedur
obsluhy, pracovnych procedur alebo vycvi¢ennosti k obsluhe — pouzivajte tento
agregat spésobom, ktory zaru€uje osobnu bezpenost. Popri tomu, zabezpecte,
aby nedoslo k poskodeniu agregdtu — ktoré by bolo zapricinené procediram
obsluhy, metodam préce alebo vycvi¢ennostou k praci.

Pokyny, ktoré sa tu nachadzaju — tykaju sa zariadenia, ktoré bolo vyrobené v Case
vydavania tohto navodu.

Povinne si preditajte VSETKY bezpeénostné vystrahy z tohto navodu a na nalepkach
(alebo na oznaceniach), a ktoré pred sebou maju oznacenie A . Detaily,
na ktoré sa upozornuje su nasledujltce:
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A Nebezpedenstvo: Mbzete si sposobit vazne lrazy — pokial nedodrziavate rady
z tychto upozoriujucich nalepok.

A Vystraha: MoZete spdOsobit vainu Skodu — pokial ignorujete tuto nalepku
alebo oznacenie.

Bezpecnostné opatrenia

A Nebezpecenstvo: PouZivajte len vonku! Vyfukové plyny uvolnené z vybavy
obsahuju kyslicnik uholnaty (CO), ktory nevidno anema voénu. Nadmerné
vdychovanie CO (kysliénika uholnatého) — mdze spdsobit stratu vedomia a méze
spdsobit Umrtie za extrémnych podmienok.

A Vystraha: NepouzZivajte tento agregat pokial je vystaveny dazdu alebo pokial
je vlhky a skladujte ho v zatvorenych miestnostiach ked sa nepouziva.
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A Vystraha: UdrZujte agregat v istom stave a odstrarite vietok benzin a vetok
olej vyliaty na agregat alebo okolo agregatu.

A Nebezpecenstvo: Nepripdjajte agregat k napdjacej sieti alebo k nejakému
inému zdroju napadjania, ale ho pouZivajte samostatne.
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A Vystraha: Spravne uzemnite agregdt a prehliadajte ¢i je uzemnenie na
svojom mieste — pred kazdym pouzitim.

A Vystraha: NEDOTYKAJTE sa HORUCICH povrchov — lebo mbéze dojst
k urazom alebo k utvoreniu popdlenin.
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Bezpecnostné symboly

A VYSTRAHA:
A POZOR:

Upozorniuje
situaciu,

mozno nebezpecnu

ktora mobze spbsobit vaine

zranenie alebo az aj smrt — pokial sa jej

nevyhne.

Upozorniuje
situdciu,

ktora

nebezpecnu
spOsobit

mozZne
moze

poskodenie vybavy alebo majetku.

Zranenie alebo Skoda

Precitajte si navod pred
pouzitim

Noste ochranu pred

hlukom
Jedovaté vpary Nebezpfcenstvo Nebezpecenstvo vybuchu
poZiaru

Nebezpecenstvo Urazu
elektrinou

Horuci povrch

Nebezpelenstvo pri dvihani

Nedotykajte sa horucich
povrchov holymi rukami.

Bezpecnostné pokyny

Vlyrobca

nemobze predvidat

kazdd moznu

nebezpecnu situaciu,

ktora sa

pouzivatelovi mdze stit. Preto vystrahy nachdadzajice sa v tomto navode, na
oznaceniach, vysackach a pod. a na nalepkach —nie su vSeobsahujuce.
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Aby sa zabranilo nehode, pouZivatel musi rozumiet vsetkym pokynom v navode
a dodrziavat ich, ale musi sa riadit aj zdravym Gsudkom.

agregatu moze spdsobit vaine zranenie alebo aZ
aj - smrt.
Vyfukové plyny motora obsahuji chemikalie,
VYSTRAHA: ktoré moziu spdsobit zapri¢inenie rakoviny alebo
defekty pri narodeni.
e Vidy si umyte ruky po obsluhe agregdtu.

Vyfukové plyny su jedovaté. Nepracujte
VYSTRAHA: A V nevyvetranom priestore.

e Poufitie agregidtu vo vnuUtornych miestnostiach VAS ZABIJE V PRIEBEHU
NIEKOLKYCH MINUT!

e Plyn kysliénik uholnaty je jedovaty, bez vdne a méze zapriCinit bolest
v hlave, zmitok, nevolhost, zavrat, nemoc, strnulost alebo — smrt. Pokial
zacnete citit ktorykolvek ztychto priznakov IHNED chodte von na cerstvy
vzduch a vyhladajte si lekarsku pomoc!

e Nikdy nepouZivajte vo vnutri zatvorenych priestorov ani v pokrytych
priestoroch aj ked'su okna a dvere otvorené.

e Nainstalujte batériovy alarm na kyslicnik uholhaty pri spalfach.

e Zabranite, aby vyfukové plyny ztohto zariadenia vosli do zatvorenych
miestnostiach cezoknd, dvere, ventila¢né otvory alebo cez iné otvory.

e Ked pracujete v priestoroch kde sa vypary mézu vdychnut, pouZivajte
dychaciu masku (respiracni masku) — podla vsetkych pokynoch, ktoré su
uvedené.

Aby sa zniZilo nebezpecenstvo vaineho
VYSTRAHA: zranenia, nepokidsajte sa zdvihnat
agregat sami.
Nikdy neprekracujte kapacitu agregatu vo watoch
VYSTRAHA: (W) / amperoch (A). To médie spdsobit
poskodenie  agregitu a/alebo  pripojenych
elektrickych zariadeni.

e Preverte prevadzkové napétie (napatie) a frekvenciu, ktoré sa vyzaduju —
vietkych elektrickych zariadeni pred tym ako ich pripojite k agregatu.

Preditajte si a pochopte tento navod uplne - pred
VYSTRAHA: zaCiatkom prace. Nesprdvne pouzitie tohto

> >
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VYSTRAHA: elektrické  zariadenia pripojené k zasuvkam
agregatu. Pokial' nereSpektujete toto pravidlo,
mozete spdsobit poskodenie agregitu a/alebo
elektrického zariadenia.

e Vidy Startujte motor a pockajte kym sa stabilizuje — predtym ako pripojite
ktorykolvek elektricky prostridok (pred vkladanim zastréky do zasuvky).

e Odpojte (vyberte zastrcky zo zasuviek) vsetky elektronické a elektrické
prostriedky — pred zastavenim motora.

Startér aostatné pohyblivé diely mozu uchytit

VY'STRAHA; odev, Sperk a vlasy.

g Nikdy nestartujte a nezastavujte motor kym su

>

e Nenoste uvolneny (Siroky) odev ani rukavice.

e Dajte dolu $perk a vietko ostatné o mdze byt uchytené pohyblivymi dielmi.

e Uviazte si vlasy alebo noste ochrannu prikryvku na hlavu — pokial mate dlhé
vlasy.

Potiahnuté lano (3ndra) sa rychlo tahd a potahuje
VYSTRAHA: ruku v smere k motoru — rychlejSie nez ho mozete
vypustit, a to mdze spdsobit zranenie.
e Aby ste zabranili nebezpecenstvu Urazu spésobeného ndhlou zmenou smeru
otdCania motora, potiahnite Startovaciu Snuru pomaly — kym nepocitite
odpor, a potom potiahnite razne.

Vyhnite sa dotykaniu hortcich povrchov
VYSTRAHA: tohto zariadenia.

e Budte opatrny okolo vyfuku, vélca a ostatnych dielov motora, lebo mozu byt
velmi horuce.

e Pockajte, aby suciastky vychladli — predtym ako sa ich dotknete.
Bezpecnostné opatrenia, ktoré sa musia

VYSTRAHA: re3pektovat zo strany pouiivatela v pripade
dodavania nejakej inStaldcie zo strany zloZenia
agregatu, zavisia od existujucich bezpecnostnych
opatreni v tejtoinstaldcii a platnych predpisov.

>

>

>
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Tento agregat vyraba velmi vysoké napatie

A VYSTRAHA: A — ktoré méie zapri€init popaleniny alebo

uraz elektrinou, éo méie spdsobit vaine
zranenie alebo aj — smrt!

e Nikdy neobsluhujte agregat, elektronické prostriedky ani ktorykolvek kabel
kym stojite vo vode, kym ste bosi alebo ked su Vase ruky alebo chodidla
mokré.

e Agregadt vidy udrZujte vsuchom stave. Nikdy nepracujte s agregatom za
dazda ani vo vihkych podmienkach.

e Nikdy nepripajajte elektronické prostriedky do agregdatu pokial su kable
opotrebované alebo poskodené alebo pokial si dréty holé. Nikdy sa
nedotykajte holych drétov a nerobte kontakt so zasuvkou.

e Nikdy nedovolte detom ani nekvalifikovanymi osobami obsluhovat agregat
(generator). Drzte deti najmenej 3m vzdialené od agregatu — po celti dobu.

e Pokial pouZivate agregat na doddavanie prudu, oboznamte spolo¢nost, ktora
distribuuje Vas pruad.

e Pokial pripajate agregat k elektrické mu systému budovy, aby ste mali pruad
v pohotovosti, kvalifikovany elektrikar musi namontovat transfer prepinac.
Pokial' sa nevykona sprdvne izolovanie agregatu od distribu¢ného systému
na elektrinu spolocnosti, ktora Vam dodava elektrinu, méze déjst k vaznemu
zraneniu alebo k smrti pri praci na robotach tykajucich sa distribucnej siete
spolo¢nosti, ktord Vam dodava elektrinu.

e Ked pouzivate predlZovacie vedenia alebo mobilnu distribu¢nu siet, celkova
di?ka vedeni k prierezu 1,5 mm?2 nesmie presiahnut 60m. Na priemer 2,5
mm?2 —tato dlzka nesmie presiahnut 100m.

e Agregatové zlozenie nesmie byt pripojené k inym zdrojom napdjania, okrem
tychto, ktoré boli schvalené vyrobcom a okrem na iny agregat rovnakého
modelu.

e Schovajte si tieto pokyny. Casto sa na ne pozerajte a pripomefite si
a pouzivajte ich, aby ste vyskolili iné osoby pouZivajuce tento agregat. Pokial
niekomu pozi¢iate toto zariadenie, tieZz mu so zariadenim — dajte aj tieto
pokyny.

Agregit musi byt spravne uzemneny -
VYSTRAHA: aby sa zabranilo urazu elektrinou.

e S agregdtom pracujte len na vodorovnom povrchu.
e Vidy pripojte maticu a pripojku uzemnenia na ram na zodpovedajuci zdroj
uzemnenia.
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Pouzivajte toto zariadenie na ucely, na ktoré bolo
VYSTRAHA: uréené. Vopaénom pripade médie  djst

k vdazZnemu zraneniu alebo az k smrti.
e Neprespdjajte (nepripdjajte kratko) Ziaden bezpecCnosty prostriedok.
Presvedcte sa, Ze su vsetky chrdnice na svojich miestach.
e Nikdy neprepravujte a nevykonavajte nastavenia na nom — kym zariadenie
prevadzkuje.
e Nikdy nevkladajte predmety cez chladiace otvory.
Nikdy neobsluhujte tento prostriedok pokial' je

A VYSTRAHA: niektory diel poskodeny alebo chyba a pouzivajte
len diely k vymene, ktoré su Specidlne oznacené
na toto zariadenie.

e Nespravne zaobchdadzanie agregdtom moZe poskodit zariadenie a skrétit
jeho Zivotnost.

e Vidy opravujte toto zariadenie spésobom, ktory je oznaceny v tomto
navode. Pokial mate akukolvek otdzku — skontaktuje oprdvnenu servisovu
opravoviu.

e \ypnite agregat pokial tam nie je elektricky alebo elektronicky vystup
(pokial chybaju), pokial zariadenie prili$ vibruje alebo zacina dymit, iskrit
alebo emituje plamen.

Palivo je horlavé alahko sa da zapalit.
A VYSTRAHA: Nevykonavajte dopliovanie pocas prevadzky.

Nevykonavajte dopliiovanie kym fajcite

anedoplfiajte v blizkosti otvoreného plamenia.

Nevylievajte palivo.

Pouzivatel je zodpovedny na splnenie predpisov
A VYSTRAHA: tykajucich sa elektrickej bezpecnosti pouzitelnej

na mieste kde sa pouZiva agregatové zloZenie.
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Villager

7 v

Vzhlad suciastok

Chranic¢ AC obvodu
(obvodu striedavého
AC vystup (vystup
striedavého prudu)

Ovladacia tabulka
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Meradlo hladiny
Syticovy

Spina¢ motora

Palivovy ventil

Vzduchovy

PAKA

potahovacieho

Zatka na vyprazdriovanie

Rukovit a drzadla

Sviecka

Karburator

Hlava valca
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Villager VGP agregaty (SK)

Charakteristiky

OBOZNAMTE SA SO SVOJIM AGREGATOM

BezZpecné pouZitie tohto agregatu vyzaduje chapanie informacii nachadzajucich sa
v tomto navode na pouZitie ako aj znalost prace, ktori mienite vykonat.

Pred zaliatkom pouZivania tohto agregidtu — oboznamte sa so vSetkymi
prevadzkovymi charakteristikami a bezpecnostnymi predpismi.

CHRANIC AC OBVODU (OBVODU STRIEDAVEHO PRUDU)
Chrani¢ je zabezpeleny ochranit agregat pred elektrickym pretazenim. Spinac
obvodu (chrani¢) mozno restartovat stlatenim tlacidla na restartovanie chranica.

VZDUCHOVY FILTER
Vzduchovy filter pomaha znizit mnoZstvo Spiny a prachu, ktoré sa vtahuju do
zariadenia pocas prevadzky.

SYTICOVA PAKA
SytiCova paka sa pouziva ked'sa spusta motor.

PALIVOVA NADRZ
Palivovd nadrz ma kapacitu 15 litarov/25 litarov.

PALIVOVY VENTIL (KOHUTIK)
Prudenie paliva z palivovej nadrze do motora sa zapina avypina pomocou
palivového ventila.

PRIPOJKA K UZEMNENIU

Pripojka k uzemneniu sa pouZiva, aby pomohla sprdvnemu uzemneniu agregatu,
aby to nakoniec pomohlo zabraneniu Urazu elektrinou. Poradte sa s kvalifikovanym
elektrikarom ked'ide o poZiadavky uzemnenia v oblasti, v ktorej Zijete.

SYSTEM NA VYPINANIEKVOLI OCHRANE PRED NiZKOU HLADINOU OLEJA
Senzor nizkej hladiny oleja vyvolava zastavovanie motora, pokial je hladina oleja
v klukovej skrini - nedostatoc¢na.

OLEJOVA ZATKA / MERACIA TYCKA

Dajte dolu zatku na nalievanie oleja — aby ste si preverili a doplnili olej do agregatu
ked'je to nutné.

12



Villager VGP agregaty (SK)

ZATKA NA VYPUSTANIE OLEJA
Ked menite olej v motori, vykritte adajte dolu zitku na vypustanie
(vyprazdnovanie) oleja, aby ste umoznili, aby stary olej vytiekol.

PAKA POTAHOVACIEHO STARTERA
PAKA potahovacieho $tartéra sa pouziva na ru¢né $tartovanie motora agregatu.

13
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Sprievodca obsluhou

kroky obsluhy su zalepené nad nadrzou. Povinne obsluhujte podla pokynov.
Uzemnenie zariadenia

Premiestnite zariadenie vonku, pouZzite pripajaci kabel pripojky na uzemnenie, aby ste
uzemnili. Jeden konieckabla je stlaceny pod kridlovou maticou na zariadeni, dotiahnite
ho pevne, adruhy koniec je pripojeny ku kovovej tycke, ktord je viozena do pody.

Pred prevadzkou
Naleite motorowv olei

SAE

('.A Predpisan
Nt

4 ahladina

Meracia Vyprazdro
tycka vanie oleja



Villager VGP agregaty (SK)

Vykratte meraciu ty¢ku na olej, nalejte motorovy olej SAE1OW/30 (poZiadavky
k oleju sa mbZzu menit pokial pracujete za extrémnych teplét — pozriet si vyssiu
tabulku). Nalejte olej po vrch zavitu (ktory je na obrazku vysSie oznaceny ako
,Predpisanad hladina oleja“). Pokial sa olej vylial, utrite zariadenie — aby ste
zabranili nebezpedenstvu poZziara a utrite podlahu — aby ste sa nepo3mikli.

Nalejte palivo

Neprekracujte tuto hladinu

Otvorte zdtku na nalievanie paliva a napliite 91 oktdanovym benzinom, ktory
neobsahuje etandl (95 alebo 98 oktanov moZno pouzivat). Poloha hladiny paliva
bude zobrazena na indikatore, ktory je oproti palivovej zatky.

Ked plnite nadrZ maximalna hladina paliva nesmie prekroéit vnitorné sito
v palivovej nadrzi, ako je zobrazené vyssie.

Vystraha: Drzte daleko od akéhokolvek zdroja zadZzihu — ked' vykonavate nalievanie
paliva. Neplnte nadrz kym agregat prevadzkuje.

Pripojte elektricki batériu (len na elektrické Startovanie)

Pripojte batériu, Cervené k pozitivnej, a povinne
pripevnite poriadne matice. Ddvajte pozor
a zabranite kontaktu medzi pozitivhou
anegativnou pripojkou — aby ste odstranili
moznost utvorenia kratkeho spojenia. Povinne
dajte gumové ochranné kryty cez pripojku.

15
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VGP agregaty (SK)

Obsluha

Spustanie motora

1. Odpojte vSetky zastréky zo zasuviek agregédtu (odpojte vSetky zatazenia).

G
- :
e ErErer -

L = T

Yo
[T

2. Otocte palivovy ventil (kohutik) do polohy ON.

OFF

]

ON

3. Posurite syti¢ovi paku do polohy SYTIC (CHOKE).

POZNAMKA: Pokial motor prevadzkoval a bol reétartovany, nechajte syti¢ovi paku

v polohe PREVADZKA (RUN).

FREVADTEA,
4 [SITIC =

EVTICON,
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Villager

4. Otocte spina¢ na ovlddacom paneli do polohy ON.

VGP agregaty (SK)

a. Agregdt je elektricky

Spiad moton

&
fos

e

= T

Spustanie moino vykonat otdcanim spinaca do polohy START. Aby ste predlzili
Zivotnost batérie neotdCajte spina¢ dlhsie ako 3 sekundy a interval medzi 2

pokusmi ma byt aspori 10 sekind.

Spinaf rnﬁrron

&
204

SPUSTANIE

b. Na manualne, nastartujte agregat potahovanim packy potahovacieho Startéra —
kym sa motor nespusti.
POZNAMKA: Nedovolte packe odskotit naspit po Startovani. Jemne ju vratte do
jej origindlnej polohy. Nech motor prevadzkuje 10-20 sekidnd, potom posurite

syti€ovu paku do polohy PREVADZKA (RUN).
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Villager

VGP agregaty (SK)

5. Aby ste obsluhovali elektricki vybavu — otocte chrani¢ na ON. Ddvajte si pozor
ked" pouZivate niekolko prostriedkov naraz — nepriddvajte nasledujuce okrem
pokial agregdt a ostatné polozky prevadzkuji normdlne (kym sa nestabilizuju).
Celkova elektrina zataZenia nesmie presiahnut nomindlny vykon zariadenia.

=
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«
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Zastavovanie motora

1. Odstrarte vSetky zataZenia z agregatu (odpojte vietky zastrcky zo zasuviek).

07y
eQ&
e motora

3o

polohy OFF
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Villager VGP agregaty (SK)

3. Otocte palivovy ventil (kohutik) do polohy OFF.

Aby ste zariadenie zastavili rychlo — v pripade stirnej potreby:
Otocte spinac motora do polohy OFF.

Vystraha:

Teplota povrchu agregétu je prili$ vysoka aj po vypnuti a preto ho netreba posuvat
ani sa ho dotykat pred vychladnutim — aby sa zabranilo nebezpeenstvu
sposobenia popalenin.

Zariadenie ma byt uskladnené na Cistom a suchom mieste a ma byt ochranené
pred dazdom avysokymi teplotami. Odporuca sa pokryvanie zariadenia, aby sa
zabranilo nadmernému vystaveniu vlhkosti a prachu.

Pokial' sa agregat nepouziva pravidelne, odstrante
palivo cez skrutku na vyprazdriovanie na karburatore
a vyprazdnite palivovd nadrz. Potom dotiahnite zase
vyprazdnovaciu skrutku. Pokial' sa pouZiva kvalitny
stabilizator, vtedy tito procediru mozno ignorovat.
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VGP agregaty (SK)

Praca so zariadeniami

Nominalny Startovaci
Elektricka vybava , ,
M vykon (W) vykon (W)
Televizor
s plochou 500 800
obrazovkou
Setriaca
Ziarovka >-50 >-50
Elektricky varic¢ 1000 1000
Pocitac - 800 800
Zariadenia do L.
. . DVD prehravac | 100 100
domacnosti
Chladnicka ‘ 800 1600
Pragka 'i(% 300 600
/"\
Elektricky { )
ventilator : = >0 100
Klimatizacné
zariadenie 2 KS ———= 1500 3000
Zvaracie ' 2500 5000
zariadenie
L Elektrické e
Néradia Kadivo 1000 1500
~ .w F—
Ssgzadb na . J =W 800 1200

Startovad vykon niektorych zariadeni —mdze byt vacsi ako prevadzkova. Preditajte si nalepky na
elektrickejvybave. Celkovy vykon zataZenia nesmie prekroGt nominalny vykon agregétu.
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Udrzba

VGP agregaty (SK)

Pravidelnd udrzba je najlepSiou zarukou bezpecCnej a ekonomickej prevadzky aj
bezproblémovej prevadzky, a tieZ— moze prispiet aj ochrane Zivotného prostredia.
Rozvrh udrzby je uvedeny v nasledujucej tabulke. Povinne vykonajte odporacant udrzbu

bud'v uvedenych hodindchalebo po uplynulom ¢ase — v zavislosti od toho, ¢o skor pride.
Kazdych 20 .
Kazdych

hodin Kazdych 50 | - oe¥h 1 kasdych
leb hodf 100 hodin 300 hodf

Rozvrh pravidelnej Pri kaidom | 2'€°° odin alebo odin

idrsb ousiti v prvom alebo Kaidvch 6 alebo

udrzby P mesiaci kazdé 3 y kazdy rok
S ) mesiacov
inicidlneho | mesiace (3) 3) (3)
poufZitia (3)

Preverte
Motorovy hlat?linu o
olej oleja
Vymerite o o

Vzduchovy Prehliadajte o

filter Vygistte o(1)

Zrazacia

nadobana | Vydistte o

palivo

Sviecka Vydcistte o Vymerite

Vola. Nastavte o(2)

ventila

Hlavaviélca | Umyte Kazdych 300 hodin (2)

Palivova

nadrz Umyte Kazdé 2 roky (2)

a sito

Olejovd |\ et Kazdé 2 roky (2)

rirka ymefite azdé 2 roky

(1) Udribu treba vykonat ¢astejSie pokial sa zariadenie pouziva v podmienkach zvy$eného prachu.

(2) Udribu treba vykonat v opravnenej servisovej opravovni.

Vymena motorového oleja

Meracia tycka na Zatka na

vyprazdniovanie
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Villager VGP agregaty (SK)

Cistenie vzduchového filtra

Prvok
penového filtra

Prvok o B

Prvok
vzduchového vzduchového

Systém precistovaca vzduchu pouziva penovy prvok, ktory mozno umyt a zase
poufZit.

1. Otvorte kryt pomocou zamkynacie matice a vyberte penovy prvok vzduchového
filtra.

2. Umyte penovy prvok v tekutom saponate a vo vode, potom vymyte v Cistej vode
a vyzmykajte, aby sa vysusil v Cistej utierke.

3. Namocte penovy prvok cistym motorovym olejom, odstrante nadmerny olej
Zmykanim v suchej Cistej utierke.

4. Vratte na svoje miesto vzduchovy filter a kryt filtera.

Cistenie palivovej nadoby

Palivovy ventil

Sklo zrazaca

Sito
( O-kruzok (krdzkové tesnenie)

e

Sklo zrazaca
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1.

Zatvorte palivovy kohutik a dajte dolu zrazaciu nadobu (zradzac). Vyberte
kruzkové tesnenie (o-kruzok) a sito.

Vydistte zrazaciu nadobu, O-kruzok kridzkové tesnenie asito — nehorlavym
roztokom alebo roztokom, ktory ma vysoku teplotu zapalovania.

Zmontujte O-kruzok kruzkové tesnenie a sito a dotiahnite zrdzaciu nadobu.
Otvorte palivovy ventil a preverte ¢i je tam unik.

Vydistte svie¢ku
Odporucané modely svie€ok su: NGK: BPR6ES. Champion RN7YC.

A W N P

Vsadzovaci svieckovy klu¢

0.70-0.80 mm

t
h F

I\

Dajte dolu veko zo sviecky.

Vycistte zaklad sviecky.

Dajte dolu sviecku pomocou vsadzovacieho svieckového kluca.

Preverte izolator sviecky vizudlne azistite ¢i su tam poskodenia. Pokial je
poskodena, vymerite svie¢ku — za novu.

Preverte medzeru sviecky pomocou meracieho listocka (tzv. ,Spiona“).
Medzera ma byt medzi 0,70 a 0,80 mm.

Preverte Cije tesniaca podlozka sviecky v dobrom stave.

Vratte sviecku na svoje miesto adotiahnite pomocou vsadzovacieho
svieCkového kltca. Stlacte podlozku sviecky a dajte veko na sviecku.
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Véla ventilu (toto ma vykonat kvalifikovana osoba)

Meraci listocek

Dajte dolu kryt vdlca a vymerajte volu ventilu pomocou meracich listockov.
Véla je 0,1 mm na saci ventil a 0,15 mm na vyfukovy ventil.
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VGP agregaty (SK)

Sprievodca rieSeniam problémov

Porucha

Pri¢ina

Akcia

Zariadenie nemoéze
nastartovat

Nie je tam palivo

Naplrite nadrz palivom

Palivovy ventil nie je
zapnuty na ON

Zapnite palivovy ventil na
ON

Palivovy ventil je
zablokovany

Vycistte palivovi nadobu

Nie je tam olej v motore
alebo je hladina oleja
v motore nizka

Nalejte olej

Spinac¢ motora je vypnuty
na OFF

Zapnite spina¢ motora do
polohy ON

Nefunkéna sviecka

Vycistte alebo vymerite
sviecku

Nie je tam vystup elektriny

Chranic je v polohe OFF

Otocte chranic na polohu
ON

Zastrcka ma zIé spojenie

Vyberte a zase tam dajte
zastrcku

Zariadenie sa trasie pocas
prevadzky

Poloha sytiCovej paky je
nespravna

Posurite syticow paku na polohu
,otvorené” pocas prevadzky

Zariadenie emituje biely
dym

Teplota motora je prilis
vysoka, mozno je pretazeny

Nech motor prevadzkuje
bez zatazenia dlhie ako 10
minut

Palivo je kontaminované

PouZivajte Cerstvé, Cisté
palivo

Zariadenie emituje Cierny
dym

Zaspineny vzduchovy filter

Vycistte prvok filtra filtra

Zatazenie je privelké

Znizte zataZenie na
nominalnu hranicu

Zariadenie emituje modry
dym

Motorovy olej je preplneny

Vyprazdnite olej do
spravnej hladiny

Typ motorového oleja je
nespravny

Zvolte zodpovedajuci olej
na motor

Vykon klesa

Nespravna sviecka

Vitistte alebo wmefite sviecku

Vala ventilu nie je
nastavena

Nastavte volu ventilu

Podmienky okolia nutné k obsluhe agregatu:
- Zodpovedajuca teplota: -5°C ~ 40°C.

- Zodpovedajuca vihkost: Nizsia ako 95 °.

- Zodpovedajlca vyska nad morom: pod 1000 m sila zataZzenia sa ma znizit tam kde
sa agregat pouziva na nadmorskych vyskach vyssich ako 1000m).
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Agregat sa smie pretaZit len nomindlnym zataZenim v normalnych okolitych
podmienkach. Pokial okolité podmienky nie su zosuladené so Standardmi
uvedenymi vyssie alebo pokial si podmienky chladenia motora a agregatu zlé,
(napriklad — pokial pracujete v zatvorenom priestore) nutné je znizit zataZenie.
Tiez je nutné znizit zataZzenie ked teplota, nadmorskd vyska alebo relativna
vlhkost — prekracuji $tandardné hodnoty.

Pokial' agregat neprevadzkuje spravne za optimaninych podmienok, obrétte sa
na oprdvnenu servisovu opravoviu.

Hluk

Zobrazené Cisla su hladiny emisie a nie s nutné - bezpecné hladiny prevadzky.
Hoci existuje koreldcia medzi hladinou emisie a hladinou vystavenia, toto nemozno
brat so spolahlivostou ¢i st nutné alebo nie — dodato¢né bezpecnostné opatrenia.
Cinitele, ktoré vplyvaju na skuto¢né vystavenie prevadzkového vykonu zahfiaju
charakteristiky pracovného priestoru, pocet zariadeni a ostatné okolité procesy,
ako aj dobu, po ktoru je préaca vystavena hluku. TieZ, dovolena hladina vystavenia
sa modze rozliSovat v zavislosti od krajiny. Tieto informécie napriek tomu umoznia
pouZivatelovi zariadenia urobit lepsie hodnotenie nebezpelenstva a rizika.
Meranie bolo vykonané v sulade s 1SO8528-10, ISO3744 aSmernicou na hluk
2000/14/EC.

Tabula hluku:
MODEL VGP 2700 S VGP3300S VGP5900 S VGP 6700 S

Odmerana hladina

akustického vikonu 93.35 dB(A) 95.23 dB(A) 96 dB(A) 96 dB(A)

Meracia neistota K 2 dB(A) 2 dB(A) 2 dB(A) 2 dB(A)

Zarucena hladina
akustického vykonu
LWA (v suladeso 95 dB(A) 96 dB(A) 97 dB(A) 97 dB(A)
Smernicou na stroje
2000/14/ECi1S03744)
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Technické charakteristiky modelu:

Villager VGP 2700S

Motor one cylinder, 4-stroke, air cooled, recoil starter
Objem 208 cm?
Nominalny vykon 2 kW /2 kVA

Maximalny vykon

2.2kw /2.2 kVA

Max vykon motora

4.2 kW (3600 rpm)

Zastrcka 2x230V
Elektrina 9A
Kapacita nadrze 151
Nominalne napétie 230V
Spotreba paliva 0.85I/h
Hmotnost 39 kg

Naradie — Svieckovy klt¢

Villager VGP 3300S

Motor one cylinder, 4-stroke, air cooled, recoil starter
Objem 208 cm?
Nominalny vykon 2.8 kW /2.8 kVA
Maximalny vykon 3 kW /3 kVA
Max vykon motora 4.2 kW (3600 rpm)
Z3astréka 2x230V
Elektrina 12 A
Kapacita nadrze 151
Nominalne napatie 230V
Spotreba paliva 0.99 I/h
Hmotnost 48 kg
Naradie — Svieckovy klu¢
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Villager VGP 5900 S

VGP agregaty (SK)

one cylinder, 4-stroke, air cooled,

Motor recoil starter + electric starter
Objem 420cm3
Nominalny vykon 5 kW /5 kVA

Maximalny vykon

5.4 kW /5.4 kVA

Max vykon motora

9 kW (3600 rpm)

Zastrcka 3x230V
Elektrina 22 A
Kapacita nadrze 25|
Nominalne napéatie 230V
Spotreba paliva 2.16 I/h
Hmotnost 79 kg

Naradie — Svieckovy kluc

Villager VGP 6700S

one cylinder, 4-stroke, air cooled,

Motor recoil starter + electric starter
Objem 420cm3
Nominalny vykon 6 kW /7.5 kVA

Maximalny vykon

6.5 kW / 8.13 kVA

Max vykon motora

9 kW (3600 rpm)

Zastrcka

1x230V + 1x400V

Elektrina 18.8 A/10.8A
Kapacita nadrze 251
Nomindlne napéatie 230V / 400V
Spotreba paliva 2.41/h
Hmotnost 85 kg

Naradie — Svieckovy klu¢

Udrzujeme si pravo zmeny technickych charakteristik a pravo na mozné preklepy bez predchadzajucej
poznamky. Obrazky vyrobkusa mozu rozliSovat od skutoénéhovzhladu zariadenia.
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Vyhlasenie o zhode

Podla Strojnickej smernice 2006/42/EC zo 17 Maja 2006, Priloha Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Popis stroja: Invertorovy agregat Villager VGP 2700 S

Vyhlasujeme pod plnou zodpovednostou, Ze je menovany vyrobok navrhnuty a
vyrobeny v sulade so:
e Smernica 2006/42/EC o bezpeénosti strojov
e Smernica 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite
e Smernica 2000/14/EC, 2005/88/EC o emisii hluku
e Smernica (EU) 2016/1628 o emisii plynov a zneskodzujucich latok z
motorov s vnutornym spalovanim
Cislo schvélenia motora: e13*2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00

Harmonizované a iné Standardy:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Oprdvneny orgdn podla Smernice 2000/14/ES,2005/88/ES:
TUV Rhenland skusobnd sprdva 16062626 006 dat. 20.06.2018.

Vymerand hladina hluku Lwa =93.35 dB(A)
Zaruc€enad hladina hluku Lwa =95 dB(A)

Zodpovednd osoba oprdvnend na zostavenie technickej dokumentdacie: Zvonko
Gavrilov, na adrese spolo¢nosti Villager S.R.O, Bratislavska cesta 5, 1000 Lublana

Miesto / datum: Lublana, 31.03.2022.
Osoba opravnena zostavit vyhlasenie v mene vyrobcu
Zvonko Gavrilov
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Villager VGP agregaty (SK)

Vyhlasenie o zhode

Podla Strojnickej smernice 2006/42/EC zo 17 Maja 2006, Priloha Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Popis stroja: Invertorovy agregat Villager VGP 3300 S

Vyhlasujeme pod plnou zodpovednostou, Ze je menovany vyrobok navrhnuty a
vyrobeny v sulade so:
e Smernica 2006/42/EC o bezpeénosti strojov
e Smernica 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite
e Smernica 2000/14/EC, 2005/88/EC o emisii hluku
e Smernica (EU) 2016/1628 o emisii plynov a zneskodzujucich latok z
motorov s vnutornym spalovanim
Cislo schvélenia motora: e13*2016/1628*2017/656SRA1/P*0065*00

Harmonizované a iné Standardy:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Oprdvneny orgdn podla Smernice 2000/14/ES,2005/88/ES:
TUV Rhenland skusobnd sprdva 16062627 006 dat. 20.06.2018.

Vymerand hladina hluku Lwa =95.23 dB(A)
Zarucena hladina hluku Lwa =96 dB(A)

Zodpovednd osoba oprdvnend na zostavenie technickej dokumentdacie: Zvonko
Gavrilov, na adrese spolo¢nosti Villager S.R.O, Bratislavska cesta 5, 1000 Lublana

Miesto / datum: Lublana, 31.03.2022.
Osoba opravnena zostavit vyhlasenie v mene vyrobcu
Zvonko Gavrilov
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Villager VGP agregaty (SK)

Vyhlasenie o zhode

Podla Strojnickej smernice 2006/42/EC zo 17 Maja 2006, Priloha Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Popis stroja: Invertorovy agregat Villager VGP 5900 S

Vyhlasujeme pod plnou zodpovednostou, Ze je menovany vyrobok navrhnuty a
vyrobeny v sulade so:
e Smernica 2006/42/EC o bezpeénosti strojov
e Smernica 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite
e Smernica 2000/14/EC, 2005/88/EC o emisii hluku
e Smernica (EU) 2016/1628 o emisii plynov a zneskodzujucich latok z
motorov s vnutornym spalovanim
Cislo schvélenia motora: e13*2016/1628*2017/656SRB1/P*0075*00

Harmonizované a iné Standardy:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Oprdvneny orgdn podla Smernice 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rhenland skusobnd sprdva 50314057 001 dat. 26.06.2019.

Vymerand hladina hluku Lwa =96 dB(A)
Zaruc€enad hladina hluku Lwa =97 dB(A)

Zodpovednd osoba oprdvnend na zostavenie technickej dokumentdacie: Zvonko
Gavrilov, na adrese spolo¢nosti Villager S.R.O, Bratislavska cesta 5, 1000 Lublana

Miesto / datum: Lublana, 31.03.2022.
Osoba opravnena zostavit vyhlasenie v mene vyrobcu
Zvonko Gavrilov
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Villager VGP agregaty (SK)

Vyhlasenie o zhode

Podla Strojnickej smernice 2006/42/EC zo 17 Maja 2006, Priloha Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Popis stroja: Invertorovy agregat Villager VGP 6700 S

Vyhlasujeme pod plnou zodpovednostou, Ze je menovany vyrobok navrhnuty a
vyrobeny v sulade so:
e Smernica 2006/42/EC o bezpeénosti strojov
e Smernica 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite
e Smernica 2000/14/EC, 2005/88/EC o emisii hluku
e Smernica (EU) 2016/1628 o emisii plynov a zneskodzujucich latok z
motorov s vnutornym spalovanim
Cislo schvélenia motora: e13*2016/1628*2017/656SRB1/P*0075*00

Harmonizované a iné Standardy:

EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN ISO 8528-13:2016

Oprdvneny orgdn podla Smernice 2000/14/ES,2005/88/ES:
TUV Rhenland skusobnd sprdva 50314057 001 dat. 26.06.2019.

Vymerand hladina hluku Lwa =96 dB(A)
Zaruc€enad hladina hluku Lwa =97 dB(A)

Zodpovednd osoba oprdvnend na zostavenie technickej dokumentdacie: Zvonko
Gavrilov, na adrese spolo¢nosti Villager S.R.O, Bratislavska cesta 5, 1000 Lublana

Miesto / datum: Lublana, 31.03.2022.
Osoba opravnena zostavit vyhlasenie v mene vyrobcu
Zvonko Gavrilov
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Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5,
1000 Ljubljana, Slovenia
Tel. +386 82 051180
email: info@villager.si
web: www.villager.si
www.villager.eu
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